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ادامه مبارزه با ملخ‌های صحرایی در هرمزگان 

جشن میلاد امام حسن مجتبی)ع( 
در ۲۳ بقعه متبرکه هرمزگان

فرماندار بندرعباس:
  ساماندهی فعالیت های اقتصادی 

بندرعباس در اولویت است

 احمد مرادی نماینده مردم بندرعباس :

وضعیت مدارس فرسوده هرمزگان بحرانی است
   نماینده مردم بندرعباس در مجلس شورای اسلامی گفت: وضعیت مدارس فرسوده هرمزگان 

بحرانی است و در صورت عدم رسیدگی، احتمال ریزش برخی مدارس وجود دارد. 
    احمد مرادی در گفت‌وگویی در رابطه با وضعیت مدارس استان هرمزگان، اظهار داشت: وضعیت 
بافت فرسوده مدارس در استان هرمزگان بسیار بحرانی است و به عنوان نماینده مردم در مجلس 
شورای اسلامی به شدت در این باره هشدار می‌دهم که اگر اقدام اساسی در راستای ترمیم مدارس در 
استان هرمزگان صورت نپذیرد، احتمال وقوع حوادث ناشی از ریزش مدارس در این حوزه  انتخابیه، 

بسیار بالا خواهد بود و می‌تواند خسارت جبران‌ناپذیری را به بار بیاورد.
   وی ادامه داد: حراست از سامت دانش‌آموزان بر هر موضوعی ارجحیت دارد و مسؤولان باید 
توجه بیشتری به این مسئله داشته باشند. مرادی ابراز داشت: با توجه به اینکه خیرین مدرسه‌ساز، سهم 

خود در احداث مدارس به نحو مطلوب انجام داده‌اند اما متاسفانه شاهد کوتاهی دولت در این زمینه 
هستیم و انتظار داریم وزیر آموزش و پرورش پاسخگوی وضعیت کنونی بافت‌های فرسوده مدارس 

استان هرمزگان باشد.
 نماینده مردم بندرعباس، حاجی‌آباد، قشم و ابوموسی در مجلس شورای اسلامی تاکید کرد:  طبق 
برنامه ششم توسعه دولت می‌بایست در ساخت و ساز مدارس باشد تا روند بهبود ساخت و ساز 
مدارس در استان هرمزگان سرعت بخشیده شود و از خیرین برای ساخت مدارس کمک بگیرد.
به گزارش فارس،وی خاطرنشان کرد: وضعیت مدارس هرمزگان از نظر ایمنی ساخت، بحرانی است 
و کوچکترین رانش زمین، مدارس دارای بافت‌های فرسوده را در استان هرمزگان با ریزش روبرو 

می‌کند.

دردسرهای تابستانی 
والدین

احمد مرادی نماینده مردم بندرعباس در مجلس :

موافق قانون ممنوعیت 
شرکت نمایندگان بعد 
از ۳ دوره متوالی هستم 

استاندار هرمزگان خبر داد
روابط عمومی 

در جامعه نخ تسبیح اجتماع است
آغاز جشن فرهنگی هنری رمضان

 در سراسر هرمزگان

 وزیر آموزش و پرورش پاسخگوی وضعیت کنونی بافت‌های فرسوده مدارس هرمزگان باشد

ابلاغ اعتبار ۶۷۵ میلیاردی 
 سفر رئیس جمهوری 

به غرب هرمزگان 

 رئیس شورای شهر بندرعباس به نمایندگی از شورا از خبرنگاران 
عذرخواهی کرد.

   به گزارش خبرنگار دریا؛ فیصل دانش با اشاره با تاخیر در برگزاری جلسات 
شورای شهر به دلیل حضور دیر هنگام در جلسات، گفت: اما خبرنگاران برخلاف 
برخی از اعضا بموقع حضور می یابند و بنده به نمایندگی از شورا از خبرنگاران 
عذرخواهی می کنم.وی امروز در 117 جلسه شورای شهر که قرار بود ساعت ده 
برگزار شود و با نیم ساعت تاخیر برگزار شد، با اظهار نارضایتی از تاخیر چندباره 
برخی از اعضای شورا در جلسات، هشدار داد: به لحاظ قانونی نیز می توانیم با 
اعضایی که غیبت یا تاخیر مکرر دارند، برخورد کنیم. وی از اعضای شورای شهر 
خواست سرساعت در جلسات حضور داشته باشند تا بتوانند جلسات را بموقع 

شروع کنند وبایستی اعضای شورا به این موضوع اهمیت دهند.

  امسال حدود ۳ میلیون قطعه در مرغداری‌های هرمزگان جوجه 
ریزی شده است. 

  طهماسب غلامپور معاون بهبود تولیدات دامی سازمان جهاد کشاورزی 
هرمزگان گفت: از ابتدای سال تاکنون حدود ۳ میلیون قطعه در 
مرغداری‌های هرمزگان جوجه ریزی شده است.وی پیش بینی کرد 
۶ هزار تن گوشت مرغ تولید شود.پارسال ۳۳ هزار تن گوشت مرغ 
در هرمزگان تولید شد که ۱۳ درصد نسبت به سال ۹۶ افزایش داشت.

  معاون بهبود تولیدات دامی سازمان جهاد کشاورزی هرمزگان افزود: 
تامین نهاده ها، پرداخت تسهیلات سرمایه درگردش و قیمت مناسب از 
مهمترین دلایل افزایش تولید گوشت مرغ درمرغداری‌های هرمزگان 

است.
سرانه مصرف سالانه هر نفر گوشت مرغ در هرمزگان ۱۸ کیلوگرم 
است.  به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان ،قیمت گوشت مرغ هم اکنون 
در بازار هرمزگان بین ۱۱ تا ۱۱ هزار و ۹۰۰ تومان است.طهماسب 
غلامپور گفت: ماهانه بین ۲ هزار و ۶۰۰ تا ۲ هزار و ۷۰۰ تن گوشت 

مرغ در هرمزگان مصرف می‌شود.
  هم اکنون ۲ واحد تولید جوجه یک روزه درمجموع با ظرفت ۸ میلیون 
قطعه فعال است.وی گفت: مقدمه ساخت واحد سوم جوجه یک روزه 
با ظرفیت ۵ میلیون قطعه با اعتبار ۲۰ میلیارد تومان فراهم شده که تا 

پایان سال آینده به بهره برداری می‌رسد.

جوجه ریزی ۳ میلیون قطعه ای در مرغداری‌های هرمزگان 

عذرخواهی  رئیس شورا از خبرنگاران

»كم آبي ديگر شعار نيست.«

فراخوان مناقصه عمومي  دو مرحله اي
 شركت آب و فاضلاب استان هرمزگان به عنوان دستگاه 
مناقصه گزار در نظر دارد  مناقصه مشروحه ذيل را از طريق سامانه 
تداركات الكترونيكي دولت برگزار نمايد . كليه مراحل برگزاري مناقصه از دريافت اسناد مناقصه تا 
 ارائه پيشنهاد مناقصه گران و بازگشايي پاكت ها از طريق درگاه سامانه تداركات الكترونيكي دولت

 ) ستاد ( به آدرس www.setadiran.ir    انجام خواهد شد و لازم است مناقصه گران در 
صورت عدم عضويت قبلي , مراحل ثبت نام در سايت مذكور و دريافت گواهي امضاي الكترونيكي 

را جهت شركت در مناقصه محقق سازند .
موضوع مناقصه : احداث ايستگاه پمپاژ شماره يك و مخزن 1000مترمكعبي و خط انتقال آب 

كهورستان به رويدر    
مبلغ برآورد اوليه:  267،637،433،848ريال ) دويست و شصت و هفت ميليارد و ششصد و سي و 

هفت ميليون و چهارصد و سي و سه هزار و هشتصد و چهل و هشت  ريال (
  ) اعتبار پروژه فوق از طريق اسناد اعتباري اوراق مشاركت و اسناد خزانه اسلامي تامين ميگردد (

مبلغ تضمين شركت در فرايند ارجاع كار: 6،852،749،000 ريال )شش ميليارد و هشتصد و پنجاه 
و دو ميليون و هفتصد و چهل و نه هزار ريال (.

رتبه و رشته مورد نظر : رتبه 3 آب
مبلغ خريد اسناد : مبلغ 3/000/000ريال به شماره حساب سپهر 0102934990003 بانك 

صادرات شعبه گلشهر جهت فروش اسناد مناقصه 
مهلت زماني دريافت اسناد مناقصه از سايت : ساعت 14 تاريخ 98/2/31 ساعت 15 تاريخ 

98/3/7
مهلت زماني ارائه پيشنهاد : ساعت 15 مورخ 98/3/26
زمان بازگشايي پاكت ها :  ساعت 10  مورخ 98/3/29

محل بازگشايي : سالن كنفرانس شركت آب و فاضلاب استان هرمزگان و حضور يك نفر نماينده از 
طرف هر يك از پيشنهاد دهندگان در جلسه بازگشايي پيشنهادها آزاد است .

امتياز كيفي لازم : پيشنهادات واصله پس از ارزيابي كيفي مناقصه گران و احراز حداقل امتياز لازم 
)65(بازگشايي خواهد گرديد.پيشنهاد دهندگان موظف مي باشند اسناد مناقصه را از  سامانه تداركات 
الكترونيكي دولت ) ستاد ( به آدرس www.setadiran.ir دريافت و با توجه به مندرجات اسناد 
مناقصه مدارك لازم شامل پاكات الف ، ب و ج تهيه و به صورت فايلهاي pdf در سامانه فوق درج 

نمايند .ساير جزئيات و شرايط در اسناد مناقصه درج شده است .
 اطلاعات تماس دستگاه مناقصه گزار جهت دريافت اطلاعات بيشتر در خصوص اسناد مناقصه و ارائه 
پاكت هاي الف و ارزيابي كيفي آدرس : بندرعباس ‏‏‏- بلوار ناصر - جنب بيمارستان شريعتي – شركت 
آب و فاضلاب استان هرمزگان   ) امور قراردادها (   تلفن 87-86-33350582 سايت اينترنتي 
شركت آب و فاضلاب استان هرمزگان به نشاني‎:‎ WWW.Abfa Hormozgan.com اطلاعات 
سامانه ستاد جهت انجام مراحل عضويت در سامانه : مركز تماس تهران :41934-021 دفتر ثبت 
نام : 88969737 و 85193768  .                                                                                        

  

روابط عمومي و آموزش همگاني شركت آب و فاضلاب استان هرمزگان

 شناسه آگهی : 471151

  سردار سلامی با تاکید بر اینکه امروز سپاه در پیشانی تقابل با دشمن 
قرار دارد، گفت : ما آموخته ایم که تهدیدات عامل رشد و قدرتمند 
شدن ما هستند؛ رشد سپاه نیز گلخانه ای نبوده بلکه با دشمنان بزرگ 

دست و پنجه نرم کرده است.
   به گزارش ایسنا؛ سردار سرلشکر پاسدار حسین سلامی فرمانده کل 
سپاه پاسداران انقلاب اسامی در آیین تکریم و معارفه جانشین فرمانده 
کل و معاونین هماهنگ کننده و فرهنگی سپاه با بیان اینکه امروز انقلاب 
ما در یکی از زیباترین فراز های خود قرار دارد و دشمن با شکست های 
سنگین مواجه شده است، گفت: دشمن در فلسفه سیاسی که همانا غارت 
ملت ها، اسیرکردن آنها و ایجاد فضای برده داری مدرن و سیطره یکجانبه 
بر سرنوشت انسان ها می باشد، شکست خورده است.وی افزود: این فلسفه 

مولد جنگ ها و مداخلات ظالمانه است و هرگز مولد قدرت نیست بلکه 
مولد دشمن است و به تعبیر خود آمریکایی‌ها منجر به ایجاد ریسک در 
سراسر جهان می شود.   سردار سلامی در ادامه اظهار کرد: امروز سرزمین 
های اسامی میدان رشد جوانان مجاهدی است که نبرد با دشمن جزو 
 مطلوبیت های مردانه آنهاست و  نگرانی دشمن  موجب شده تا منطقه به یک 
میدان آتش بالقوه برای آمریکایی‌ها تبدیل شود .وی با بیان 
اینکه  آمریکایی ها در انفعال قرار گرفته اند و از تهدید لفظی در 
 شکل منفعلانه خود استفاده کردند، گفت: ما با یک دشمن به ظاهر

 قدرتمند مواجه هستیم اما این دشمن در حال فرسایش است و به عبارتی 
دچار پوکی استخوان شده و این مسیری است که همه قدرت‌های شیطانی 
سپری می کنند.وی با بیان اینکه امروز در آستانه خوردگی تدریجی این قدرت 
قرار داریم ، عنوان کرد: به فضل الهی در آینده نزدیک شاهد شکست پایه‌های 
این قدرت به ظاهر بزرگ خواهیم بود چرا که آنها خسته و ناامید هستند.  
سردار سلامی با تاکید بر اینکه امروز سپاه در پیشانی تقابل با دشمن قرار دارد، 
گفت : ما آموخته ایم که تهدیدات عامل رشد و قدرتمند شدن ما هستند؛ رشد 
سپاه نیز گلخانه ای نبوده بلکه با دشمنان بزرگ دست و پنجه نرم کرده است.

فرمانده کل سپاه داشتن یک دشمن بزرگ را برای قدرتمند شدن یک فرصت 

دانست و اظهار کرد: امروز که دشمن به ما نزدیکتر شده این فرصت برای سپاه 
به وجود آمده و قوای سپاه در راهبرد، عملیات و تاکتیک به حرکت در آمده 
است.وی تصریح کرد: دشمنی مانند آمریکا هرگز از توجه و تمرکز ما خارج 
نمی شود و تا زمانی که دشمنی با این خوی ظالمانه  قصد دارد خود را جهانی 
معرفی کند؛ طبیعی است که در برابر او بایستیم.فرمانده کل سپاه با بیان اینکه 
ما به دنبال جنگ نیستیم، اما از جنگ نمی هراسیم و آماده ایم،  خاطرنشان 
کرد: دشمنان ما هم اراده جنگ ندارند، اما تفاوت ما با آنها این است که آنها 
از جنگ می ترسند و خط حد آنها جایی است که جانشان به خطر بیافتد و 
شکست دادن دشمنی با این ماهیت آسان است.وی تصریح کرد:به دلیل آنکه 
در مفروضات ما همواره مواجهه پیروزمندانه در برابر دشمن اصل بوده است، 
امروز  در همه اجزا و ارکان قدرت دفاعی آماده ایم و این آمادگی خود را 
نشان می دهد؛ اما کافی نیست و  باید بطور مداوم فرایند قدرت سازی را مشق 
و تکرار کنیم  سرلشکر سلامی با تاکید بر اینکه سپاه امروز در تماس مستقیم 
با تمام قدرت دشمن است و دشمن را متوقف کرده است، گفت:  گوهر درونی 
سپاه یعنی معنویت و روحیه جهادی و عاشورایی ضامن پیشرفت سپاه است 
که باید حفظ شوند.وی در بخش دیگری از سخنان خود با اشاره به انتصاب 
سردار فدوی و سردار نقدی به عنوان جانشین و معاون هماهنگ کننده سپاه 
گفت: افرادی که امروز منصوب شدند از جنگ آمده‌اند و بزرگ شده در میدان 
جهاد هستند. آقای فدوی تمام تلاشش شکست دادن آمریکایی ها در دریا 
بود و با قدرت عظیم و عجیبی که در دریا ساخت آنها را تحقیر کرد ؛ سردار 
نقدی نیز تمام دوران زندگی شان را در جهاد گذرانده و هر کجا مسلمانی نیاز 

به کمک داشته به یاری شتافته است.

فرمانده کل سپاه پاسداران: 

به دنبال جنگ نیستیم

   در آیین روز جهانی ارتباطات و روابط 
عمومی  که در سالن اجتماعات حوزه 
علمیه خواهران بندرعباس برگزار شد،    
جمعی از مدیران دستگاه های دولتی  و 
روابط عمومی ادارات و ارگان ها و اصحاب 

رسانه حضور داشتند.
  به گزارش خبرنگار روزنامه دریا ؛ فریدون 
همتی در همایش بزرگداشت 27 اردیبهشت، 
روز جهانی ارتباطات و روابط عمومی ضمن 
تبریک این روز اظهار کرد: تجلیل از روابط 
عمومی ها بهانه است برای اهمیت نقش 
روابط عمومی و پدیده ارتباطات است که 
پدیده جدید نیست بلکه در قدمت تاریخ 

بشر وجود داشته است.استاندار هرمزگان 
از مدیران روابط عمومی دستگاه ها به 
عنوان فرمانده های افکار عمومی نام برد و 
بیان کرد:  متاسفانه برخی از مدیران دولتی  
درک درستی از جایگاه روابط عمومی 
ندارد و با همین نگاه نیز نیروهای ناکارآمد 
 را در این حوزه به کار می گمارندو این امر 
نشان دهنده ضعف در آن دستگاه اجرایی 
است.وی بیان کرد: امروزه دیگر از دهکده 
جهانی خارج شده ایم و خانه جهانی 
هستیم. ارتباطات فقط مختص به اداره و 
 روابط عمومی نیست بلکه ارتباطات و

 روابط عمومی درون یک خانواده هم 

 حکم فرما است . و می توان گفت روابط 
عمومی در یک جامعه نخ تسبیح یک اجتماع 
است.فریدون همتی  ضمن بیان اینکه  امروز 
دشمن با قدرت های تبلیغاتی که در اختیار 
دارد خود را به عنوان ناجی بشریت معرفی 
کرده است گفت: روابط عمومی دستگاه ها باید 
نقش خود را در خنثی کردن نقشه های دشمن 
پیدا کنند و ظرفیت کاری دشمن را بشناسند و 
با مراقبت و رصد کردن، نسخه درستی برای 
مقابله با شایعه سازی دشمن که در جهت 
ناامید کردن مردم صورت می گیرد، پیچیده 
 شود.در پایان این آیین از بازنشستگان روابط 
عمومی ها که در سال گذشته بازنشسته 
 شده بودند تجلیل شد. همچنین  روابط 
 عمومی های اداراتی که در حوزه وزارت خانه 
 خود حائز رتبه شده بودند مورد تقدیر قرار 

گرفتند.

استاندار هرمزگان:

روابط عمومی در جامعه نخ تسبیح اجتماع است
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رئیس شورای شهر بندرعباس تاکید کرد

انتفاع ساکنان »آیت ا... غفاری« در اولویت باشد، نه شهرداری 
صفحه 8 را بخوانید

ت اول
نوب

ریا
/د

س 
عک



 فرهنگ رسیدگی به مشکلات مردم 
در بین مسئولان نهادینه شود 

  سرپرست معاونت توسعه مدیریت و منابع استانداری هرمزگان 
تاکید کرد: فرهنگ رسیدگی به مشکلات مردم باید در بین همه 
مسؤولین استانی نهادینه شود.نازنین شیبانی در بازدید از مرکز سامد 
استان هرمزگان که با همراهی جمعی از مدیران ستادی استانداری انجام 
شد، اظهار داشت: فرهنگ رسیدگی به مشکلات مردم باید برای همه 
مسؤولین استانی نهادینه شود.وی، افزایش مشارکت مردمی در نظارت 
همگانی، تقویت، تثبیت و اعتماد مردم به دولت، افزایش رضایت مردم 
از طریق ارتقاء کیفیت پاسخگویی دستگاه‌ها و سازمان‌ها را مهم‌ترین 
اهداف سامانه سامد در استان دانست که باید مدیران به این مهم 
توجه خاص داشته باشند.سرپرست معاونت توسعه مدیریت و منابع 
استانداری هرمزگان در ادامه، افزایش فرهنگ و روحیه مردم‌مداری 
در مدیران و کارکنان دستگاه‌های اجرایی، افزایش سرعت در رسیدگی 
به مشکلات مردم را از دیگر اهداف سامانه سامد در استان برشمرد.
شیبانی همچنین با اشاره به فعالیت سامانه الکترونیکی ارتباط مردم 
و دولت، ابراز داشت: بستر ارتباطی که از طریق شماره تلفن ۱۱۱، 
برای پاسخگویی به درخواست‌ها، شکایت‌ها و پیشنهادات مردمی به 
دستگاه‌های اجرایی به نهاد ریاست جمهوری اعلام می‌شود می‌تواند 
کمک شایانی به بررسی مشکلات مردم در سراسر استان باشد. به 
گزارش فارس، وی گفت: درج اطلاعات توسط اپراتورها در سیستم، 
کاهش مراجعات حضوری به ادارات و سرعت بخشیدن به امور را 

به دنبال دارد.

 ابلاغ اعتبار ۶۷۵ میلیاردی سفر رییس جمهوری 
به غرب هرمزگان 

  استاندار هرمزگان از ابلاغ ۶۷۵ میلیارد تومان اعتبارات سفر رییس 
جمهوری به غرب هرمزگان توسط سازمان برنامه و بودجه کشور 
خبر داد.  فریدون همتی با تشریح اعتبارات اختصاص یافته به غرب 
استان هرمزگان در سفر دکتر روحانی ریاست جمهوری اسلامی ایران، 
اظهار داشت: کل مبلغ اختصاص یافته به شهرستان‌های غرب استان 
هرمزگان در سفر رئیس جمهوری، بالغ بر ۶۷۵ میلیارد تومان است.

وی ادامه داد: این میزان اعتبار طی سال‌جاری و سال آینده برای اجرای 
۱۲ طرح و پروژه بزرگ در غرب هرمزگان هزینه می شود.استاندار 
هرمزگان افزود: از طریق این اعتبارات شش طرح در حوزه حمل 
و نقل، سه پروژه در حوزه منابع آب، دو طرح در حوزه کشاورزی 
و یک پروژه نیز در حوزه عمران شهری و روستایی اجرایی و به 
بهره‌برداری خواهد رسید.به گزارش  فارس، همتی تصریح کرد: سفر 
ریاست جمهوری به غرب هرمزگان در بهمن ماه سال ۹۷ دستاوردها 
و برکات بسیاری را برای این منطقه به همراه داشت و اجرای طرح‌های 

مذکور تحولات بزرگی را در این منطقه رقم خواهد زد.

ادامه مبارزه با ملخ‌های صحرایی در هرمزگان 
  رئیس جهاد کشاورزی استان گفت: تاکنون ۶۵ هزار هکتار 
از زمین‌های کشاورزی استان با هدف مقابله با ملخ‌های صحرایی 
سمپاشی شده است.علی باقر زاده افزود: اعتبارات استان برای مبارزه 
با این آفت، یک میلیارد و ۵۰۰ میلیون تومان است.رئیس جهاد 
کشاورزی استان گفت: در پی بروز این آفت، نیرو‌های جهاد کشاورزی 
با همکاری مردم کار سم پاشی را آغاز کردند و تا به حال خسارت 
چندانی به زمین‌های کشاورزی وارد نشده است.به گزارش خبرگزاری 
صداوسیما مرکز خلیج فارس، باقر زاده افزود: هم اکنون ۲۰۰ گروه 
از نیرو‌های جهاد کشاورزی استان از طریق هوایی و زمینی درحال 

مبارزه با ملخ‌های صحرایی هستند.

خبر

خبری
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سرمقاله      
دردسرهای تابستانی والدین

  درحالی تعطیلات تابستانی دانش آموزان شروع شده است که 
همزمان دردسرها و دل نگرانی های والدین دانش آموزان از جهات 
مختلف آغاز شده است.اول اینکه بسیاری از خانواده ها تمایل دارند 
برای غنی سازی اوقات فراغت فرزندان دلبندشان برنامه ریزی و 
آنها را در کلاس ها و دوره های مختلف ثبت نام کنند که از یک 
طرف کمبود برخی رشته ها ودوره ها و از طرفی دیگر هزینه های 
بالا این کلاس ها باعث می شود که برخی نتوانند در دوره های 
دلخواه شرکت کنند. این مشکلات در مناطق حاشیه ای بیشتر است 
واوقات بیشتر دانش آموزان دراین مناطق به بطالت می گذرد و 
استفاده بهینه ای از این اوقات فراغت نمی کنند. برخی کلاس ها 
و دوره ها مانند قرآن آموزی هم که با کمبود مراکز قرآن آموزی 
و باکیفیت مناسب مواجه است. گرچه که انتظار می رفت درجهت 
تحقق فرمایش رهبرمعظم انقلاب مبنی بر تربیت ده میلیون حافظ 
قرآن کریم در کشور و مشخص شدن سهم استان ها، درهرمزگان نیز 
اقدام عملیاتی صورت بگیرد که متاسفانه اینگونه نشد واندک مراکز 
قرآن آموزی نیز درکما بسر می برند و حمایت چندانی از آنها نمی 
شود و والدین علاقمند به آموزش قرآن به فرزندان شان در این حوزه 
موفقیت چندانی ندارند واز این وضعیت بسیار گلایه مندند و مسئولان 
ومتولیان مربوطه نسبت به آموزش قرآن در هرمزگان بی توجهند واز 
این مهم غفلت کردند.موضوع دیگر قیمت های متفاوت دوره های 
مختلف در استان می باشد که متاسفانه دراین بخش نظارت لازم 
صورت نمی گیرد. دو باشگاه ورزشی برای آموزش فوتبال به کودکان 
دو قیمت متفاوت می گویند واین سناریو در بخش های مختلف 
تکرار می شود ونظارت دراین بخش هابسیار ضعیف است.دربخش 
مهارت آموزی نیز نیاز است که در ایام مختلف سال وبخصوص 
ایام تابستان واوقات فراغت برنامه ریزی گسترده ای صورت گیرد 
تا دانش آموزان به مهارت آموزی وانتخاب رشته های مهارتی در 
مدارس ودانشگاه ها علاقمندشوند تا در بازارکار نیز موفقیت لازم 
را کسب کنند که این حوزه نیز مورد بی مهری قرار دارد وهمین 
موضوع باعث شده است تا صنایع استان که مستعد اشتغالزایی هستند، 
هزاران نفراز نیروی موردنیازشان را از خارج استان تامین نموده 
ومدعی هستند که دراستان نیروی ماهر تربیت نمی شود وبایستی 
بحث مهارت آموزی و آشنایی با این بخش را از مدارس و اوقات 
فراغت تابستان تا دانشگاه ها اجرا کرد که تاکنون کمتر به این حوزه 
پرداخته شده است. از طرفی دیگر در سال های اخیر مشاهده می 
شود دستگاه های متولی غنی سازی اوقات فراغت دراستان بیشتر به 
بحث کمیت توجه می کنند واز کیفیت غفلت می ورزند و بدنبال آمار 
سازی وآمار دادن هستند و به حوزه کیفیت چندان توجهی ندارند.
دغدغه دیگر والدین در انتخاب مدرسه برای فرزندان شان و ثبت نام 
آنهاست وبه دلیل کمبود مدارس باکیفیت دراستان، برخی مدارس 
اقدام به گزینش دانش آموزان بر اساس معیارهای مدنظر خود می 
کنند ونظارت لازم در این بخش وجود ندارد و بایستی آموزش 

وپرورش و... چتر نظارتی خود را در این حوزه گسترده تر نمایند.
  علی زارعی

    نماینده مردم بندرعباس در مجلس 
گفت: مطمئنم شورای نگهبان ایراداتی 
را درخصوص اصلاح قانون انتخابات مطرح 
می‌کند و می‌‌توان انتخابات آتی را بر مبنای 

قانون جدید برگزار کرد.
 احمد مرادی ضمن ارزیابی از اصلاح قانون 
انتخابات  انتخابات مجلس، اظهار داشت: قانون 
در مجلس اصلاح شد و شورای نگهبان در 
فرصت قانونی باید نظر خود مبنی بر رد یا تایید 
را بیان کند.وی با بیان اینکه یکی از موضوعات 
مهم این قانون بحث استانی شدن انتخابات 
مجلس بود، افزود: مباحث موافقان و مخالفان را 
شنیده‌ایم و مهم این است که کارشناسان خارج از 
مجلس و مخالفینی که در مجلس صحبت کرده‌اند 

نشان می‌دهد که فضای کشور برای استانی شدن 
انتخابات آماده نیست. 

   نماینده مردم بندرعباس، قشم، ابوموسی، 
حاجی آباد، خمیر در مجلس شورای اسلامی 
گفت: استانی شدن مضرات بسیار زیادی برای 
کشور دارد و می‌تواند آسیب‌‌زا باشد.مرادی 
 با بیان اینکه یکی از بندهای مهمی که طرح 
 اصلاح موادی از قانون انتخابات مجلس 
بود، ایجاد ممنوعیت برای نمایندگانی است 
 که ۳ دوره متوالی در مجلس حضور داشته‌‌اند،
  ادامه داد: این موضوع برای نوبت رسیدن 
 به نخبگان و حضور همه گرایش‌ها در 
نمایندگان مصوب است،  مناسب   مجلس 
 کردند تا این نمایندگان یک دوره تنفس داشته 

باشند و سپس دوباره برای ورود به مجلس 
کاندیدا شوند.

    این موضوع بسیار مهم است و مغایرتی 
 با قانون اساسی و شرع نیز ندارد.وی ابراز 
داشت: موضوع ورود احزاب به انتخابات مجلس 
نیز از دیگر موضوعات مصوبه اخیر مجلس 
بود اما به دلیل عدم وجود شرایط مناسب، 
 اکنون بستر کار فراهم نیست زیرا در کشور ما
 احزاب در ایام نزدیک به انتخابات فعال 

می‌شوند. 
  به گزارش فارس،عضو کمیسیون انرژی 
مجلس گفت: منتظریم شورای نگهبان نظر خود 
را اعلام کند، مطمئنم شورای نگهبان ایراداتی را 
مطرح می‌کند اما اگر به زودی نظر خود را اعلام 

کند، می‌توان انتخابات آتی را بر مبنای قانون 
جدید برگزار کرد.

احمد مرادی نماینده مردم بندرعباس در مجلس :

موافق قانون ممنوعیت شرکت نمایندگان بعد از ۳ دوره متوالی هستم 

  
انعکاس

خبرآنلاین نوشت :عطاءا... مهاجرانی  در تازه ترین توئیت اش نوشته است: برای 
سمیناری به کویت رفته بودم. با دکتر عبدا... نفیسی در خانه اش دیدار کردم. او موضعی 
ضد ایران، ضد شیعه، ضد انقلاب و حزب ا... دارد!نفیسی پرسید:رمز  نفس بلند آیت 
ا... خامنه ای در موضع گیری های استراتژیک جهانی چیست، از کجاست!؟ گفتم: افق 

دید روشن، تحلیل دقیق و ایمان ناب.
عصرایران نوشت: وزارت ارشاد در بخشنامه ای، مدیران این وزارتخانه را ملزم به 
انتشار مدرک تحصیلی مدیران خود کرده است. براساس این بخشنامه، این مدیران 
همچنین از به کار بردن عناوین نامعتبر و غیرواقعی در مکاتبات اداری، همایش ها و 

سمینارها منع شده اند.
 اعتمادآنلاین نوشت : شیخ عبداللطیف الهمیم، رئیس دیوان اهل تسنن عراق در یک 
فتوای بی سابقه، اهل تسنن را به دفاع از ایران فراخواند. این دفاع واجب شرعی است 
و همگان باید اطاعت کنند. در برابر سیاست‌های تجاوزگر آمریکا نه فقط عراق بلکه 
از همه امت اسلامی انتظار می‌رود که در برابر هر گونه تجاوزگری علیه ایران و همه 

کشور‌های عربی و اسلامی بایستند.
اعتمادآنلاین نوشت: هاشم‌زایی، عضو فراکسیون امید، گفت: آقای روحانی، برای 
گذاشتن جلسه با فعالان سیاسی دیر شروع کرده است؛ برای مثال در مجمع نمایندگان 
تهران طی سه سال اخیر جلسه‌ای با روحانی نداشته‌ایم. اوایل انقلاب که بنده هم 
نماینده بودم کمتر ازیک یا دو روز می‌توانستیم با رئیس‌جمهور و نخست‌وزیر وقت 
ملاقات کنیم اما متاسفانه اکنون نمایندگان به صورت انفرادی نمی‌توانند با رئیس‌جمهور 

ملاقات کنند، مگر این که افراد خاصی باشند.
سرنوشت مبهم دانشمند ایرانی در آمریکا پس از ۸ ماه

معاون پژوهش و فناوری دانشگاه تربیت مدرس با اشاره به دستگیری »مسعود سلیمانی« 
دانشمند ایرانی در رشته خون شناسی و یکی از دانشمندان برتر یک درصد جهان گفت: 
علت دستگیری دانشمند ایرانی دانشگاه تربیت مدرس که هشت ماه پیش در هواپیما 
توسط پلیس FBI اتفاق افتاده، مشکوک است. وی افزود: اکنون هشت ماه از دستگیری 
این دانشمند ایرانی می‌گذرد اما هیچ گزارش رسمی از سوی دولت آمریکا اعلام نشده 
است. به گزارش فارس، یعقوب فتح‌اللهی اضافه کرد: استاد »مسعود سلیمانی« 15 مهر 
ماه 97 برای تحقیقات در قالب یک فرصت مطالعاتی به بیمارستان مایو کلینیک آمریکا 
دعوت شد اما قبل از ورود به خاک کشور آمریکا در هواپیما و به علت نامعلومی 
توسط پلیس FBI دستگیر شد. وی افزود‌: این دانشمند ایرانی که در رشته خون 
شناسی )هماتولوژی( و سلول‌های بنیادی تحقیق می‌کرد، توسط موسسه آمریکایی به 
نام »مایوکلینیک« آمریکا برای انجام تحقیقات تخصصی دعوت شد و اکنون هشت ماه 
از دستگیری این دانشمند ایرانی می‌گذرد اما هیچ گزارش رسمی از سوی دولت آمریکا 
اعلام نشده است. این در حالی است که محمدتقی احمدی رئیس دانشگاه تربیت مدرس 
به یکی از خبرگزاری‌های داخلی گفت: جرم این استاد دانشگاه این بوده که به نام وی 
یک ماده شیمیایی مربوط به بحث پزشکی آزمایش‌های خون شناسی توسط شرکتی که 
به آن سفارش داده شده بود از آمریکا خریداری شده است. در صورتی که  وی خود به 

صورت مستقیم خریدی انجام نداده بلکه سفارش دهنده بوده است.

پشت پرده سیاست 

  
 ایست شورای نگهبان به مصوبه جنجالی انتخاباتی 

سخنگوی شورای نگهبان اعلام کرد که مصوبه اخیر بهارستان درباره استانی شدن انتخابات 
مجلس ایرادات اساسی دارد. با این اعلام کدخدایی، عملًا و به احتمال زیاد امکان اصلاح طرح 
استانی شدن و رساندن آن به تقویم اجرایی انتخابات امسال مجلس وجود نداشته باشد، چرا 
که لازم الاجرا شدن این قانون تا مهلت 16 خرداد که موعد استعفای متقاضیان نامزدی در 
مجلس است، بسیار بعید است. به گفته کدخدایی، از نظر شورای نگهبان 10 ابهام در این طرح 
وجود دارد که این مسئله به جز چند مورد، خلاف قانون اساسی و به طور مشخص چهار مورد 
خلاف موازین شرعی است. به گزارش تسنیم، این عضو حقوق دان شورای نگهبان می گوید: 
شورای نگهبان با نفسِ استانی شدن انتخابات مخالفتی ندارد اما در طرحی که مجلس تصویب 
کرده، روش‌هایی که در نظر گرفته شده، ناقض حقوق نامزدها و مردم است و از طرفی موجب 
کاهش مشارکت مردم می‌شود؛ البته در این طرح، حقوق نامزدها نیز به خوبی رعایت نشده و 
تفکیکی نیز بین حوزه‌های اصلی و فرعی شده که این هم محل ایراد است. کدخدایی تصریح 
کرد که این مصوبه با اصل عدالت انتخاباتی هم که یکی از بندهای سیاست های کلی نظام 
است، تعارض دارد. تعارض با حقوق اقلیت‌های دینی ،نفی بلاوجه اختیارات کارمندان دولت 
در ساعات غیراداری و نامعلوم بودن وضعیت جبهه و گروه های سیاسی مختلف از جمله دیگر 
ایرادات این مصوبه است که کدخدایی به آن اشاره کرده است. وی درباره رسیدن این مصوبه 
به انتخابات پیش رو هم تأکید کرد، اصلاحات این مصوبه باید در مدت کم باقی مانده لازم 
الاجرا شود ]که با توجه به تشریفات مقرر در قانون مسئله ای منتفی است[. کدخدایی در انتها 
این انتقاد را از مجلس کرد که »انتظار داشتیم مجلس  در طول سال‌های گذشته این تلاش را 
داشته باشد که بتواند قانون انتخابات را در فرصت لازم اصلاح کند و ابلاغ و لازم‌الاجرا شود.« 
دراین باره یحیی کمالی‌پور عضو کمیسیون قضایی مجلس، به خانه ملت گفت: با وضعیتی که 
در بررسی این طرح به وجود آمده، بعید است طرح اصلاح موادی از قانون انتخابات مجلس 
شورای اسلامی در این دوره از انتخابات اجرایی شود. خبرگزاری فارس دو روز پیش مدعی 
شده بود یکی از ایرادات شورای نگهبان به طرح استانی شدن انتخابات مجلس ممنوعیت 

شرکت نمایندگان مجلس پس از سه دوره نمایندگی بوده است.
 دیوید پترائوس: جنگ نخواهد شد

دیوید پترائوس، ارتشبد بازنشسته آمریکایی و از چهره های مطرح نظامی این کشور معتقد 
است که مقامات آمریکایی به هشدارهای نظامیان این کشور درباره تبعات درگیری با ایران 
توجه خواهند کرد و به همین دلیل تنش موجود بین ایران و آمریکا به درگیری نظامی 
بین دو کشور تبدیل نخواهد شد. این مقام سابق آمریکایی در مصاحبه با بی‌بی‌سی گفته 
است: »میزان جمعیت ایران و وسعت آن، اشغال این کشور را به چالشی قابل توجه تبدیل 
می‌کند.« به گزارش خبرآنلاین، پترائوس که رئیس اسبق سازمان سیا هم بوده، در عین 
حال تأکید کرده است، اگر ایران »دست به حمله علیه آمریکا یا متحدانش بزند، به منزله 

خودکشی خواهد بود.«
استقبال ایران از گفت وگوی دولت ونزوئلا و مخالفان 

ایلنا - سخنگوی وزارت خارجه در واکنش به اخبار مربوط به گفت‌وگوی دولت ونزوئلا 
و مخالفان در نروژ، ضمن استقبال از این ابتکار گفت: امیدواریم که این گفت وگوها به 
یک راه حل سیاسی بین دو طرف منتج شود و ونزوئلا بتواند هر چه سریع تر در آرامش 
وضعیت اقتصاد و معیشت مردم خود را بهبود بخشد. موسوی خواستار دخالت نکردن 

آمریکا در امور داخلی این کشور شد.

آرایش جدید اطلاعاتی سپاه 
با تغییرات ساختاری در حوزه اطلاعات سپاه، حجت الاسلام والمسلمین حسین 
طائب به عنوان مسئول اطلاعات سپاه و سردار حسن محقق به عنوان جانشین 
اطلاعات سپاه معرفی شدند. به گزارش فارس و تسنیم، انتصابات جدید در مراسمی 
با حضور سرلشکر حسین سامی، فرمانده کل سپاه، اعلام شد. همچنین با حکم 
فرمانده کل سپاه، سردار حسین نجات به‌عنوان معاون فرهنگی و اجتماعی سپاه 
منصوب شد. واحد اطلاعات سپاه پاسداران انقلاب اسلامی همزمان با شکل گیری 
این نهاد انقلابی با عنوان معاونت اطلاعات و تحقیقات سپاه کار خود را آغاز کرد 
و وظیفه برخورد با گروهک‌های ضد انقلاب را بر عهده گرفت. در سال 63 و با 
تشکیل وزارت اطلاعات؛ نیروهای واحد اطلاعات سپاه نیز به این وزارتخانه می‌روند 
و معاونت اطلاعات سپاه کار جمع آوری اطلاعات نظامی را برعهده می‌گیرد و عملًا 
تبدیل به واحد اطلاعات عملیات می‌شود. در اواسط دهه 70 معاونت اطلاعات 
سپاه علاوه بر ماموریت‌های نظامی، ماموریت‌‌‌‌های امنیتی را نیز برعهده می‌گیرد و 
با عنوان معاونت اطلاعات ستاد مشترک سپاه کار خود را آغاز می کند. در سال 
86 و با انتصاب سرلشکر جعفری به فرماندهی کل سپاه، تغییراتی در ساختار و 
سازمان سپاه ایجاد می‌شود که در نتیجه این تغییرات ستاد مشترک سپاه به معاونت 
هماهنگ کننده سپاه و در پی آن نیز معاونت اطلاعات ستاد مشترک سپاه به معاونت 
اطلاعات فرماندهی کل سپاه تبدیل می‌شود. پس از این تغییرات، در سال 88 معاونت 
اطلاعات سپاه به سازمان اطلاعات سپاه ارتقا می‌یابد و از آن زمان به بعد ریاست آن 
را حجت‌الاسلام حسین طائب بر عهده دارد. همزمان با تشکیل سازمان اطلاعات، 
تشکیلات اطلاعاتی دیگری در سپاه با نام معاونت اطلاعات راهبردی نیز تشکیل 
می‌شود که مسئولیت آن را سردار حسن محقق برعهده می‌گیرد. این دو نهاد اطلاعاتی 
با وظایف تعریف شده، در کنار یکدیگر مسائل مرتبط با حوزه اطلاعات در سپاه 
پاسداران را دنبال می کردند اما با راهبرد فرمانده جدید سپاه، وظایف این دو نهاد 

اطلاعاتی در معاونت اطلاعات سپاه ادغام شده است.
فرمانده ارتش: اگر دشمن خطای راهبردی کند، پاسخ پشیمان کننده دریافت می کند 
فرمانده کل ارتش با تاکید بر ضرورت حفظ و ارتقای هوشیاری و آمادگی روحی 
و رزمی فرماندهان در تمام سطوح راهبردی و عملیاتی و تاکتیکی گفت: در 
شرایط کنونی حفظ و ارتقای هوشیاری و آمادگی یگان های ارتش ضرورتی 
اجتناب ناپذیر بوده و در مقابل تهدیدات دشمن بازدارنده است. به گزارش 
خبرگزاری صداوسیما، امیر سرلشکر سیدعبدالرحیم موسوی که در قرارگاه 
راهبردی ذوالفقار ارتش در جمع فرماندهان نیروهای زمینی ، هوایی ، دریایی 
و پدافند هوایی ارتش سخن می گفت، افزود: امروز بحمدا... تمامی یگان های 
ارتش از آمادگی کامل روحی و رزمی برخوردارند و چنان چه دشمن مرتکب 
خطای محاسباتی و راهبردی شود پاسخ پشیمان کننده ای دریافت خواهد کرد. 
در این جلسه فرمانده کل ارتش ضمن صدور دستورات لازم برای تداوم و ارتقای 
توان رزم در مناطق و همچنین استمرار بازدیدهای میدانی فرماندهان از مناطق 
حساس و انجام تمرینات لازم در حوزه ماموریتی افزود: ارتش جمهوری اسلامی 
ایران همواره باید آمادگی خود را در هر شرایطی حفظ کند و ما به عنوان سربازان 

نظام باید همیشه آماده باشیم. 

تازه‌های مطبوعات
اعتماد - پیروز انتخابات پیش روی هیئت رئیسه مجلس، هر جناح و فراکسیونی باشد، 
گامی مهم در مسیر موفقیت در انتخابات مجلس یازدهم نیز برداشته است، چراکه ریاست 
مجلس در سال پایانی تاثیری غیرقابل انکار بر انتخابات دوره بعد مجلس خواهد داشت.

جوان - بالارفتن قیمت ارز و افزایش قیمت کالاها، تولید پسماند )زباله( به‌صورت 
میانگین در سال گذشته هزار تن کاهش یافته وسبب شده شهروندان سنجیده‌تر و به اندازه 

نیاز خرید کنند و ضمناً در مصرف نیز تا حد امکان کالا را استفاده کنند.
آرمان - رضا رویگری و ابوالفضل پورعرب به همراه همسران در مراسم افطاری 

احمدی‌نژاد درمحمودیه تهران حضور داشتند.
فرهیختگان -این روزنامه با تصویری از سرمربی پرسپولیس و جام قهرمانی از تیتر 

»عالیجناب سرخ پوش« برای برانکو ایوانکوویچ استفاده کرد.
آرمان-رونالدو مهاجم پرتغالی که کمک‌های مالی زیادی می کند، 1.5 میلیون یورو برای 
افطار مردم فلسطین کمک مالی کرده تا درماه رمضان مردم فلسطین بتوانند از این کمک 
مالی بهره‌مند شوند. رونالدو پیشتر هنگام حملات رژیم صهیونیستی به نوار غزه نیز به 

کودکان فلسطینی کمک مالی چشمگیری کرده بود.
وقتی ایران به جان بولتون شلیک کرد!

یک نشریه طنز آمریکایی با انتشار تصویری از مشاور امنیت ملی آمریکا، رویکرد 
ایران‌هراسانه جان بولتون را مورد تمسخر قرار داد. به گزارش ایسنا، نشریه آنیون تصویری 
از مشاور امنیت ملی آمریکا، منتشر کرد که ظاهراً تیر خورده و خود را کشان کشان به 
ساختمان کنگره رسانده و مدعی شده که ایران به او شلیک کرده است! در این مطلب که با 
تصویری از جان بولتونِ تیر خورده منتشر شده، آمده است: »کمک! کمک! من توسط یک 
کشور بزرگ خاورمیانه هدف قرار گرفتم. مشاور امنیت ملی آمریکا به افرادی که دور او 
جمع شده‌اند، گفته است، مشغول کار خودش بوده که جمهوری اسلامی متخاصم او را به 

زمین انداخته و با یک موشک دوربرد به او شلیک کرده است!«
واکنش وزارت خارجه به اظهارات هوشنگ امیراحمدی درباره ظریف 

روابط عمومی وزارت امور خارجه در واکنش به اتهام های هوشنگ امیر احمدی به محمد جواد 
ظریف اعلام کرد: »متاسفیم که در جمهوری اسلامی ایران حمله به وزیر خارجه آن چنان حاشیه 
امنی برای برخی افراد با انگیزه‌های مشکوک ایجاد کرده است تا هر اتهام سخیفی را به نظام نسبت 
دهند. تمامی اتهامات و افتراهای نامبرده آن چنان بی اساس و مغرضانه است که ارزش هیچ‌گونه 
پاسخ گویی ندارد.« به گزارش پانا، هوشنگ امیر احمدی که نامش در دولت های احمدی نژاد 
بر سر زبان ها افتاد به تازگی در گفت‌وگویی،   مدعی شد ه بود،  زمانی که ظریف سفیر ایران در 
سازمان ملل بود، »تریتا پارسی« که رئیس نایاک بود، بدون اجازه ظریف حتی آب هم نمی‌خورد.

کواکبیان: عارف نیاید،خودم کاندیدا می‌شوم
تسنیم -کواکبیان، نماینده تهران در مجلس، درباره انتخاب رئیس آینده مجلس که در هفته 
آینده برگزار می‌شود، گفت: همیشه اعتقاد قلبی داشتم که باید آقای عارف برای انتخابات 
ریاست مجلس بیایند و اگر نیامدند خودم کاندیدا هستم. وی همچنین درباره وضعیت 
پارلمان اصلاحات گفت: جلسه مفصلی در این باره خواهیم داشت و اگر به تصویب 

برسد، اجرا می‌کنیم.

گفت:  بندرعباس  فرماندار     
ساماندهی فعالیت های اقتصادی 

شهرستان در اولویت کار ما است
    عزیزاله کناری فرماندار  با همراهی 

مهندس رضایی معاونت هماهنگی امور 
عمرانی فرمانداری ، اسماعیلی بخشدار 
مرکزی ، روحانی رئیس شورای بخش 
مرکزی ، مهندس رفیعی مسئول دفتر 
رئیس  میرزایی   ، فرمانداری  عمران 
اداره راهداری شهرستان ، نماینده بنیاد 
 مسکن شهرستان ، مسلم عاشوری 
مسئول روابط عمومی فرمانداری 
بندرعباس  و دهیاران دهستان گچین 
در  دهیاری روستای گچین پایین 

حضور پیدا کرده و  مسائل و مشکلات 
این روستا را مورد بحث و  بررسی 

قرار دادند.
   عزیزاله کناری در این جلسه اظهار 
دارای جمعیت  داشت: دهستان گچین 
بالایی است و این ظرفیت را دارد که 
بازار  گردشگران بسیاری را در زمینه 
جذب کند که می تواند در راستای 
 معیشت ، عمران و آبادانی روستا

 موثر باشد.

    وی در ادامه گفت: باید شکرگزار 
 داشته هایمان باشیم و همدلی
  و وحدت را در بین خود ایجاد

 کنیم.
  این مقام مسئول بیان داشت: 
اقتصادی  های  فعالیت  ساماندهی 
شهرستان در اولویت کار ما است.

کناری عنوان کرد: باید از ظرفیت 
کالای ملوانی استفاده لازم را برد و با 
ملوانی وضعیت  های  بازارچه  احداث 

اقتصادی منطقه را ارتقاء داد.به گزارش 
روابط عمومی فرمانداری شهرستان 
در  بندرعباس  ،فرماندار  بندرعباس 
پایان تصریح کرد: دور برگردان 
ورودی روستا توسط اداره راهداری 
طراحی و نظارت شود و همچنین 
مشکل برق روستای لاتیدان بررسی 
و رفع گردد و طرح هادی روستای 
گچین پایین توسط بنیاد مسکن مطالعه 

گردد.

   معاون برنامه‌ریزی و توسعه سرمایه‌انسانی 
شهرداری بندرعباس از تشکیل هفت کمیته 
در ستاد راهبردی نوسازی و تحول اداری این 

شهرداری خبر داد.
    محمد مهدی جهانبخش ؛ اظهار داشت: مدیریت 
و نظام اداری در شهرداری‌ها به عنوان یکی از 
مهم‌ترین و حیاتی‌ترین زیرساخت‌های توسعه 
 شهری به شمار می‌رود که بی‌توجهی به آن موجب
  ایجاد آسیب‌ها و مشکلات عدیده‌ای در
 مسیر توسعه شهری و جلب رضایت شهروندان 

می‌شود.
  وی با اشاره به دستور شهردار بندرعباس مبنی 
بر جدی‌تر گرفتن ساماندهی نیروی انسانی، 

 افزود: نوسازی و ایجاد تحول در نظام اداری
  و مدیریت شهرداری‌ها به عنوان یک ضرورت
 از سوی سازمان شهرداری‌ها و دهیاری‌های 
وزارت کشور نیز ابلاغ شده و در دستور کار 

قرار دارد.
معاون برنامه‌ریزی و سرمایه‌انسانی شهرداری 
بندرعباس خاطرنشان کرد: این اقدام با هدف 
چابک‌سازی نظام اداری و تحول نیروی 
انسانی در هفت محور ابلاغی از سوی شهردار 

بندرعباس آغاز شده است.
  جهانبخش با اشاره به تشکیل هفت کمیته 
تخصصی در همین زمینه، گفت: اعضای هر کدام 
از این کمیته‌ها مشخص شده و ابلاغ لازم برای 

آغاز کار صادر شده است.
این مقام مسؤول تصریح کرد: هر کدام از 
دارای سیاست‌های  تشکیل شده   کمیته‌های 
 کلی، طرح‌ها و اهداف راهبردی مشخص است
 که مدیریت‌های مربوطه مجری و مسؤول آن 

هستند.
  به گزارش فارس؛ جهانبخش گفت: این کمیته‌ها 
برنامه‌ریزی  و  استاندارسازی  عنوان‌های  با 
سرمایه‌انسانی، آموزش و توسعه سرمایه‌انسانی، 
الکترونیک،  شهرداری  و  اطلاعات   آمار، 
و ساختارهای  عملکرد، سازماندهی  مدیریت 
و  خدمت  جبران  نظام‌های   سازمان، 
 فرهنگ، سامت اداری و صیانت از حقوق 

 مردم تشکیل شده و فعالیت خود را آغاز
 کرده‌اند.

هفت کمیته در ستاد راهبردی شهرداری بندرعباس تشکیل شد 

فرماندار بندرعباس:

  ساماندهی فعالیت های اقتصادی بندرعباس در اولویت است

خبری
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مدیرکل تبلیغات اسلامی هرمزگان:
روابط عمومی ها

 از ظرفیت رسانه و خبرگزاری ها استفاده کنند
  مدیرکل تبلیغات اسامی هرمزگان گفت: روابط عمومی ها باید 
از ظرفیت همه رسانه و خبرگزاری ها به یک میزان استفاده کنند.
حجت الاسلام علی اکبر انصاری راد به مناسبت گرامیداشت روز روابط 
عمومی ضمن تبریک این روز طی سخنانی اظهار داشت: امروزه در 
عصر حاضر اگر نگوییم ارتباطات اولین عنصر و اساسی ترین اصل 
موردنیاز بشر است، اما به جرأت می توان گفت یکی از بنیادی ترین 
دانش ها و مهمترین عوامل پیشرفت انسان و شالوده و زیربنای سایر 
علوم قرن حاضر است.وی با بیان اینکه روابط عمومی، هنر و علم 
اجتماعی است که درون و برون دستگاه را به هم پیوند می دهد  و 
روابط عمومی هدف و چگونگی کلید برنامه ها را ترسیم می کند 
اذعان داشت: روابط عمومی مشاور امین مدیر و کلیه کارکنان دستگاه 
است پس لازم است که مدیر و کارکنان صد در صد به این واحد 
 اعتماد داشته باشند. حجت الاسلام انصاری راد عنوان داشت: روابط

عمومی ها برای وصول به موفقیت سازمانی ،نباید بدون برنامه حرکت 
کند ،بلکه باید خیلی هدفمند ،منظم وقاعده مند  باشد تا بتواند در 
راستای انجام وظایف، موفقیت حاصل نماید .وی با اشاره به اینکه 
امروزه جایگاه روابط عمومی ها با توجه به شرایط فضای مجازی 
 اهمیت بیشتری یافته است؛ گفت: ارتباط و تعامل با مردم و بین 
دستگاه ها مهمترین وظیفه روابط عمومی ها است.به گزارش روابط 
عمومی اداره کل تبلیغات اسلامی هرمزگان، مدیرکل تبلیغات اسلامی 
هرمزگان با بیان اینکه روابط عمومی ها باید از ظرفیت همه رسانه و 
خبرگزاری ها به یک میزان استفاده کنند تصریح کرد:روابط عمومی 
مدون و برنامه ریزی شده یکی از ابزارهای قوی مدیریت افکار 
است ونقشی مهمی در تعیین، شکل دهی و برنامه‌ریزی برای اجرای 

سیاست‌های راهبردی یک سازمان ایفا می‌کند.

تولید گوشت مرغداری های هرمزگان 
به 33هزار تن رسید

  معاون بهبود تولیدات دامی سازمان جهاد کشاورزی هرمزگان 
گفت: تولید گوشت مرغ این استان در 11 ماهه منتهی به اردیبهشت 
ماه با 13درصد افزایش به 33هزارتن رسیده است.طهماسب 
غلامپور، اظهار کرد: این میزان 10هزارتن بیشتر از تعهد و سهمیه 
ابلاغی در نظر گرفته شده از سوی وزارت جهاد کشاورزی به 
این استان است.وی آمار مرغداری های فعال هرمزگان را 227 
واحد با جوجه ریزی سالانه 16میلیون و 660هزار قطعه عنوان 
 کرد و از تامین نهاده ها، پرداخت تسهیلات سرمایه درگردش و

 قیمت مناسب به عنوان عمده دلایل افزایش تولید گوشت مرغ 
درمرغداری های این استان نام برد.وی، ازتکمیل زنجیره تولید ) تولید 
جوجه یک روزه تا کشتارگاه( به عنوان یکی ازمهم ترین برنامه های 
این معاونت نام برد و ابراز داشت: هم اکنون 2واحد تولید جوجه یک 
روزه درمجموع با ظرفیت 8 میلیون قطعه فعال هستند درحالیکه مقدمه 
ساخت واحد سوم نیز با ظرفیت 5 میلیون قطعه با 200میلیارد ریال 
 اعتبار فراهم شده که تا پایان سال آینده به بهره برداری می رسد.

 به گزارش ایرنا؛  در اطلاعات منتشره سازمان جهاد کشاورزی هرمزگان آمار 
مرغداری های این استان 300واحد )از10تا 36هزار قطعه ای( اعلام 
شده که 227واحد از آنها فعال است، عمده دلایل تعطیلی 73واحد 
دیگر مشکلات زیست محیطی به دلیل قرار گرفتن در محدوده شهر و 
روستا، نداشتن نقدینگی، متروکه شدن و مشکلات تقسیم ارث عنوان 
شده است.دراین اطلاعات آمار شغل های ایجاد شده دائمی در بخش 
طیور این استان حدود یک هزارو 200نفر و فعالان بخش دام نیز 

28هزارنفر) مستقیم و غیرمستقیم( اعلام شده است. 

رئیس سازمان صنعت معدن و تجارت هرمزگان:
نظارت بر توزیع شش هزار و ۴۰۸ تن مرغ و گوشت 

در هرمزگان
 رئیس سازمان صنعت، معدن و تجارت هرمزگان گفت: در سال 
گذشته بیش از شش هزار و ۴۰۸ تن مرغ و گوشت با نظارت این 
سازمان در استان توزیع شده است. خلیل قاسمی بیان داشت: باتوجه 
به مصوبات کارگروه تنظیم بازار استان جهت کاهش قیمت گوشت و 
مرغ در استان خوشبختانه توزیع مناسبی در استان داشتیم که هم منجر 
به کاهش قیمت‌ها در بازار استان و هم باعث عدم کمبود آن در بازار 
شدیم.وی افزود: چهار هزار و ۳۰۰ تن مرغ منجمد و ۵۳ تن مرغ گرم، 
یک هزار و ۶۶۰ تن گوشت منجمد وارداتی، ۱۰۰ تن گوشت قرمز 
گرم وارداتی، ۴۰ تن گوشت قرمز منجمد وارداتی )گوسفندی(، ۲۵۵ 
تن گوشت قرمز گرم وارداتی )گوسفندی( با نظارت سازمان صنعت، 
معدن و تجارت استان در هرمزگان توزیع گردیده است.رئیس سازمان 
صنعت معدن و تجارت هرمزگان گفت: هدفگذاری صادراتی واحدهای 
تولیدی استان در سال ۹۷ سه میلیارد تعیین شده بود.قاسمی تاکید کرد: 
طی ۱۲ ماهه سال ۹۷ صادرات محصولات تولیدی استان به ارزش 
دو میلیارد و ۷۱۶ میلیون دلار بوده است. درصد تحقق این هدف 
بیش از ۹۰ درصد بوده است.رئیس سازمان صنعت معدن و تجارت 
هرمزگان تصریح کرد: هدفگذاری بخش صنایع و معادن استان به میزان 
دو میلیارد و ۲۱۰ میلیون دلار بوده است که میزان تحقق آن دو میلیارد 
و ۶۵ میلیون دلار بود وی در ادامه تصریح کرد: در صد تحقق این 
بخش بیش از ۹۳ درصد بوده است.به گزارش مهر،قاسمی گفت: بخش 
صنایع و معادن، بخش کشاورزی، بخش شیلات، بخش گردشگری و 

صنایع دستی، تعاونی مرزنشینان از جمله هدفگذاری های بود.

نمایشگاه اشیاء تاریخی توقیف شده 
در موزه مردم شناسی خلیج فارس

 مدیرکل میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری استان 
هرمزگان از نمایش اشیاء تاریخی توقیف شده، در موزه مردم شناسی 
خلیج فارس بندرعباس خبر داد. رضا برومند با بیان این مطلب 
گفت: مجموعه ای از اشیاء تاریخی که با تعامل یگان حفاظت میراث 
فرهنگی، نیروهای انتظامی، بسیج و دستگاههای ذیربط در سال 
گذشته از دست سودجویان و قاچاقچیان توقیف شده، به مناسبت 
روز موزه و هفته میراث فرهنگی، در موزه مردم شناسی خلیج فارس 
 به نمایش گذاشته می شود. وی با اشاره به اینکه اشیای تاریخی
 نشان دهنده قدمت و تاریخ یک کشور یا شهر محسوب می شود، 
تصریح کرد: متاسفانه برخی افراد به دنبال استفاده شخصی از اشیای 
تاریخی بوده و مبادرت به سرقت این اشیاء می کنند. به گزارش 
ایسنا، برومند تاکید کرد: نمایشگاه اشیاء تاریخی توقیف شده از 28 
اردیبهشت به مدت یک هفته در موزه مردم شناسی خلیج فارس 

بندرعباس برپا خواهد بود. 
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   معاون گردشگری هرمزگان از برگزاری کارگاه آموزشی 
توانمند سازی نقش بوم گردی در توسعه پایدار روستایی 

در بندرعباس و هرمز خبر داد. 
  معاون صنایع دستی و گردشگری استان هرمزگان، فائقه 
اتابک با بیان این مطلب افزود: این دوره آموزشی در دو روز 
به صورت تئوری و عملی در بندرعباس و جزیره هرمز با 
حضور 60 نفر از فعالین گردشگری استان برگزار شد. او افزود: 
آموزش نقش بسیار موثر و با اهمیتی در فرهنگ سازی حوزه 
گردشگری دارد و یکی از پایه های اصلی حوزه گردشگری 
است. اتابک با اشاره به اینکه گردشگری، صنعتی خدمات 
محور و انسان محور است و همین امر نیاز به آموزش در 
این حوزه را بیش از پیش اهمیت می بخشد، افزود: نقش 
گردشگری در شکل گیری نیروی انسانی غیر قابل انکار است 
 به همین سبب از اواخر سال 1397 به طور جدی و با استفاده از 
 اساتید مجرب و متخصص آموزش برای کلیه فعالین و 
دست اندر کاران حوزه گردشگری را آغاز کردیم.او ادامه داد: بنا 
 داریم که به طور خاص و به صورت مستمر به آموزش در حوزه 

 اقامتگاه های بوم گردی بپردازیم و به دلیل نوپا بودن 
اقامتگاه های بوم گردی در استان و جایگاه ویژه ای که 
 در بحث اقتصاد مقاومتی و توسعه پایدار دارند توجه به
  بخش آموزش در این حیطه از اهمیت بسیار زیادی

 برخوردار است.معاون گردشگری هرمزگان با اشاره به اینکه 
اقامتگاه های بوم گردی از سال 1392 در کشور شکل قانونمند 
و منسجمی به خود گرفتند، افزود: در استان هرمزگان نیز از 
سال 1395 استقبال بسیار خوبی از راه اندازی اقامتگاه های 
بوم گردی شد و در حال حاضر 60 واحد پروانه بهره برداری 
برای اقامتگاه های بوم گردی به جز کیش و قشم صادر شده 
است.به گزارش روابط عمومی اداره کل میراث فرهنگی،اتابک 
تاکید کرد: امیدوارم با عنایت ویژه ای که استاندار معزز استان و 
مدیر کل میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری به رونق 
فعالیت های گردشگری استان دارند و حمایت، همکاری 
 ارگان های ذیربط در استان شاهد رونق هر چه بیشتر 
فعالیت های گردشگری به ویژه اقامتگاه های بوم گردی و 

اشتغال پایداری که در این بخش ایجاد می شود، باشیم.

   مدیرکل اوقاف و امورخیریه هرمزگان گفت: جشن 
میلاد امام حسن مجتبی)ع( در ۲۳ امامزاده و بقعه 

متبرکه هرمزگان برگزار می شود.
  حجت الاسام والمسلمین گرایلی، مدیر کل اوقاف 
و امور خیریه هرمزگان در جمع اصحاب رسانه ضمن 
تبریک میاد کریم اهل بیت)ع( حضرت امام حسن 
مجتبی)ع( گفت: امام حسن)ع( در سخن و سخنوری بی 

همتا و یک شخصیت اجتماعی به تمام معنا بودند و مردم با 
دیدن حضرت تابلوی بدیع انسانیت را مشاهده می‌کردند.
مدیرکل اوقاف و امورخیریه هرمزگان از مهمترین 
ویژگیهای امام حسن مجتبی )ع( را سخاوت وجود آن 
امام بزرگوار برشمرد و تصریح کرد: سفره ی کریمانه امام 
حسن )ع( همیشه پهن بود و همه مردم بویژه مساکین و 
یتیمان از آن بهره می بردند و این سخاوت وجود باید 

برای همه الگو باشد.گرایلی  ماه مبارک رمضان را فرصتی 
برای اجرای امینانه نیات واقفان در بخشهای مختلف از 
جمله اطعام روزه داران و ترویج معارف دینی دانست و 
عنوان کرد: از فرصت برگزاری ویژه‌برنامه ولادت امام 
حسن )ع( در جوار امامزادگان برای اجرای طرح مودت 
استفاده می‌کنیم تا به ترویج احسان و نیکوکاری بپردازیم.
وی گفت: مراسم ولادت دوشنبه شب مورخ ۹۸/۲/۳۰ 

در ۲۳ بقعه متبرکه اجرا و بصورت ویژه در امامزادگان سید 
مظفر بندرعباس ،سید مظفر قشم ،سید سلطان محمد و 
شاه قطب الدین حیدر رودان،سید محمد و امیر نظام الدین 
حاجی آباد و نیز آستان حضرت ابوالفضل احمدآباد میناب 
برگزار می گردد. به گزارش شبکه اطلاع رسانی هرمز؛ 
مدیرکل اوقاف و امورخیریه هرمزگان خاطر نشان کرد: 
تصویری از برنامه های این مراسم است.سخنرانی ، مولودی خوانی، اهدا جوایز و برپایی نمایشگاه 

   مدیرکل اوقاف و امورخیریه هرمزگان خبر داد

جشن میلاد امام حسن مجتبی)ع( در ۲۳ بقعه متبرکه

مدیرعامل موسسه خیریه کمک رسانان بندرعباس خبرداد

سفره افطاری برای400نفر از ایتام  
محسنین و  محرومین

در بندرعباس و هرمز برگزار شد

 کارگاه آموز شی توانمند سازی نقش بوم گردی 
در توسعه پایدار روستایی 

  رئیس مجمع علوی استان هرمزگان گفت: 
 آمریکایی ها و صهیونیست ها به عنوان
 غده های سرطانی اقتصاد و رسانه های جهان را 

در قبضه خود گرفته اند.
    علیرضا صالحی در گفتگو با خبرگزاری موج 
هرمزگان در خصوص بیاینه گام دوم انقلاب 
مقام معظم رهبری را نقطه عطفی در نظام مقدس 
جمهوری اسلامی دانست و عنوان کرد: باید آن 
را سرآغازی برای شروعی تازه در چهل سالگی 
انقلاب اسامی دانست.وی با اشاره به اینکه مردم 
با طرح شعارهای مختلف موجب دلگرمی دوستان 
انقلاب و ناکامی دشمنان می شوند، گفت: شعارهای 
ابتکاری مردم در مبارزه با استکبار جهانی نشان 
می‌دهد که بینش سیاسی مردم به قدری بالا رفته 
است که با زمان شناسی، موقعیت شناسی  برای 
شناسایی و مقابله با دشمنان اقدام می کنند.عضو 
کمیسیون فرهنگی کنگره ملی بسیج دانش آموزی 
با بیان اینکه دشمن شناسی نشانه ارتقای بینش 
سیاسی مردم است عنوان کرد: مردم از اول انقلاب 
دشمن خود را شناخته‌اند و می دانند آمریکایی‌ها و 
صهیونیست‌ها به عنوان غده‌های سرطانی اقتصاد و 

رسانه های جهان را در قبضه خود گرفته و علیه 
بشریت قیام می کنند به همین دلیل تا حد توان برای 
مقابله با آنها قیام خواهند کرد.وی افزود: شادابی، 
نیروی بدنی و توانایی لازم برای خدمت به انقلاب 
و نظام در جوانان وجود دارد به همین دلیل مقام 
معظم رهبری آنان را محور بیانیه خود قرار داده‌اند 
و از سوی دیگر آینده در دست جوانان است و باید 
تدبیری کنیم که جوانان تغذیه فکری و علمی شده 
و به آنها بها داده شود تا در صحنه های مختلف 
مشارکت جدی داشته باشند.صالحی با بیان اینکه 
پیوند جوانان با نسل گذشته یکی دیگر از دلایل 
محور قرار گرفتن آنها در این بیانیه است، بیان کرد: 
جوانان از شکنجه ها، ددمنشی ها و غارتگری های 
رژیم پهلوی و سرسپردگی به کارشناسان و نظامیان 
خارجی آگاهی ندارند و باید برای پیوند این دو نسل 
روایت گری کرده و تاریخ را بازخوانی کنیم.دبیر 
منطقه 5 کنگره ملی بسیج دانش آموزی کشورعنوان 
 کرد: بیانیه گام دوم انقاب در مدت کوتاه

  صادر شدن به عنوان یک سند حرکت و مسیر 
تعیین کننده مورد پذیرش همگان قرار گرفته است 
و در دانشگاه ها، حوزه های علمیه، مجامع علمی 

و حتی در سطح عموم مردم در مساجد و فضای 
مجازی توجه ویژه ای به بیانیه گام دوم انقلاب شده 
است و احساس همگانی برای فراگیری این بیانیه در 
میان مردم مشاهده می شود.وی افزود: این حرکت 
آگاهانه و ارزشمند دیگری در جامعه است که نشان 
می دهد با وجود تمامی توطئه ها و دسیسه‌های 
دشمنان، هنوز مردم برای رهنمودهای مقام معظم 
رهبری ارزش ویژه ای قایل بوده و آگاهی از آن 

را وظیفه ذاتی خود می دانند.
  رئیس مجمع علوی استان هرمزگان گفت:توجه 
نسل جوان به معنویت نسخه شفابخشی است که 
انقلاب اسامی ارایه کرده و خوشخبتانه در این 
چهل سال توجه به معنویت رشد زیادی داشته است.

وی عنوان کرد: هم اکنون الگوهای زیادی از ایثار 
و استقامت در جامعه وجود دارد که باید آنها را 
برای نسل جوان تبیین و تشریح کرد.عضو کمیسیون 
فرهنگی کنگره ملی بسیج دانش آموزی در پایان 
افزود: جامعه ما نباید این دستاوردها را دست کم 
بگیرد تا نسل جوان با اتکا بر آنها پرورش یابد و 
در نهایت جامعه از تعدی، ظلم، سرقت، بی رحمی 

و خیانت مبرا شود.

اقتصاد و رسانه های جهان در قبضه غده‌های سرطانی

آگهی مناقصه عمومی یک مرحله ای نوبت دوم
شماره 98/3

اداره کل نوسازی، توسعه و تجهیز مدارس هرمزگان در نظر دارد پروژه های مشروحه زیر را بر اساس بخشنامه 
96/1299188مورخ 96/05/04 با فهرست بهای ابنیه سال 98 از طریق سامانه تدارکات الکترونکیی دولت 
 )ستاد( به آدرس www.setadiran.ir به مناقصه بگذارد، لذا از کلیه اشخاص حقیقی و حقوقی واجدالشرایط دعوت به همکاری 
می نماید و در صورت عدم عضویت قبلی، مراحل ثبت نام در سایت مذکور و دریافت گواهی امضای الکترونکیی را جهت 
شرکت در مناقصه محقق سازند. کلیه متقاضیان جهت دریافت اسناد به سامانه ستاد از روز دوشنبه مورخ 98/02/30لغایت 

98/03/02 مراجعه نمایند.
  آخرین مهلت تحویل پیشنهاد ها تا ساعت 13:00 روز کیشنبه مورخ 98/03/19 به سامانه ستاد و دبیرخانه اداره کل نوسازی مدارس 
 هرمزگان به آدرس بندرعباس-کوی فرهنگیان-بلوار شهید ناصر-اداره کل نوسازی، توسعه و تجهیز مدارس استان هرمزگان 
می باشد و پاکتهای مناقصه در تاریخ 98/03/20 روز دوشنبه در محل اداره کل نوسازی مدارس استان هرمزگان 
بازگشایی خواهد شد.این اداره کل در رد یا قبول هر کی از پیشنهادات مخدوش یا بدون مهر و امضا مختار می باشد.ضمنا، 
 هزینه درج آگهی برعهده برنده می باشد. در صورت هرگونه ابهام با واحد امور قراردادهای این اداره کل به شماره تلفن

 33350095-076 تماس حاصل فرمایید.

روابط عمومی اداره کل نوسازی، توسعه و تجهیز مدارس استان هرمزگان 

 آگهی مذکور در سایت اطلاع رسانی مناقصات به نشانی  http://iets.mporg.ir و اداره کل نوسازی مدارس هرمزگان 
به نشانی http:// www.nosazihormozgan.ir و http://www.setadiran.ir قابل رویت می باشد. 
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    فرمانده سپاه امام سجاد)ع( استان 
برگزاری  برای  باید  گفت:  هرمزگان 

کنگره ملی شهدای استان هرمزگان از 
اربعین  موکب‌های  و  مردمی  ظرفیت‌های 

استفاده کنیم. 
    اباذر سالاری در نشست هم‌اندیشی فعالان 
فرهنگی و هنری کنگره ملی 1500 شهید استان 
هرمزگان اظهار داشت: در نوروز امسال و طی 
برنامه راهیان نور دریایی بیش از ۱۰ هزار نفر 
شرکت کردند که این نشانه هنر شهدا است 
که در ایامی که همه در حال گشت و گذار 
هستند جمع کثیری از هموطنان را از سراسر 
کشور متوجه خود می‌کنند.وی در ادامه، کار 
برای شهدا را یک توفیق دانست و تاکید کرد: 
هرکس به اندازه ارادتی که نسبت به شهدا دارد 
و به اندازه توفیق خود می‌تواند برای شهدا کار 
کند و این کار مسئله‌ای نیست که با ابلاغ یا 

دستور انجام شود.فرمانده سپاه امام سجاد)ع( 
هرمزگان از برگزاری کنگره ملی 1500 
شهید استان هرمزگان به عنوان فرصت بسیار 
ارزشمند یاد کرد و گفت: اولین کنگره شهدای 
هرمزگان حدود ۲۰ سال پیش برگزار شده و 
بعد از ۲۰ سال، توفیق برگزاری کنگره شهدای 
استان هرمزگان را پیدا کرده‌ایم.سالاری اظهار 
امیدواری کرد: بتوانیم از این ظرفیت کنگره 
ملی شهدا نهایت استفاده را ببریم و کارهای بر 
زمین مانده را بتوانیم در همین فرصت محدود 
انجام دهیم که این امر شدنی است .وی ابراز 
داشت: این حرکت بزرگ فرهنگی فرصت 
بسیار مغتنمی است و باید از ظرفیت همه 

دانشگاه‌ها، مدارس، ادارات و اقشار مختلف 
استفاده کنیم و قابل توجه است شهدا بعد اهل 
بیت عصمت و طهارت)ع( تنها دلیلی هستند 
 که می‌توانند این همه ظرفیت را دور هم جمع

 کنند.
  فرمانده سپاه امام سجاد)ع( هرمزگان 
 اضافه کرد: همه ما به عنوان خادم 
شهدا موظفیم سایر اقشار جامعه را با صرف‌نظر 
از گرایشات سیاسی، متوجه شهدا کنیم.سالاری 
بیان کرد: باید از ظرفیت مردمی به عنوان یک 
ظرفیت بسیار بزرگی بهره برد. تا کنون از این 
ظرفیت استفاده نشده است.وی خاطرنشان 
کرد: مردم واقعا دلباخته شهدا هستند و در 

چند سالی که این توفیق را پیدا کردیم که در 
مراسمات تشییع شهدا شرکت کنیم به عینه شور 
و عشق مردم را دیده‌ایم که با هر گرایشی، دین 
خود را به شهدا ادا می‌کردند.فرمانده سپاه امام 
سجاد تصریح کرد: در راستای کنگره شهدا باید 
محله‌ها را فعال، و به هر محله‌ای وظیفه ای 
را محول کنیم و از ظرفیت‌های موکب ها هم 
در کنگره شهدا بهره ببریم. به گزارش فارس، 
سالاری تاکید کرد: مردم در صندوقی تحت 
عنوان صندوق »نذر شهدا« و یا مجموعه‌ای به 
نام »خادمان شهدا« ثبت‌نام کنند و هر کس با 
هر تخصص و امکاناتی پای کار بیاید تا کارها 

با سرعت و کیفیت بیشتری انجام شود.

استفاده از ظرفیت‌های مردمی برای برگزاری کنگره 1500 شهید هرمزگان 

  مدیرعامل موسسه خیریه کمک رسانان 
افطاری  ضیافت  گفت:مراسم  بندرعباس 
برای 400نفراز خانواده های ایتام ،محسنین و 

نیازمندان محرومین را برگزار می کنیم. 
   احمدمریدی زاده افزود: این مراسم معنوی همزمان با 
19 رمضان شب ضربت خوردن امام اول شیعیان عالم 
حضرت علی)ع(، یاور یتیمان، مظلومان و محرومان، 
اجرا شده وسفره افطاری گسترده می شود. وی اظهار 
داشت: ضیافت افطار  سوم خردادماه 98درسالن 
حوزه علمیه خواهران بندرعباس برای  خانوادهای 
ایتام ،محسنین و نیازمندان و محرومین )که ولی 

نعمت ماهستند(برپا می شود. مریدی زاده گفت: برای 
سومین سال پیاپی، سفره افطار جهت خانوادهای 
ایتام،محسنین و محرومین برپا می شود و از این 
عزیزان پذیرایی می کنیم. مدیرعامل موسسه خیریه 
کمک رسانان بندرعباس با اشاره به روایات فراوان 
درخصوص ثواب افطاری دادن به روزه داران گفت: 
بر همین اساس هم یکی از برنامه های مان اجرای 
مراسم افطاری برای خانواده های ایتام و نیازمندان 
ومحرومان است.  وی سرکشی ازخانوادهای تحت 
پوشش موسسه خیریه وپیگیری جهت رفع مشکلات 
شان را از دیگر برنامه های این موسسه خیریه در ماه 
مبارک رمضان خواند. مریدی زاده خاطرنشان کرد: 
خانوادهای ایتام،محسنین وبیماران خاصی که تحت 
پوشش هیچ سازمان و نهاد حمایتی نیستند را تحت 
پوشش داریم که 160خانوار را بطور مستقیم وتعداد 
50خانوار را بطور غیرمستقیم تحت پوشش داریم.

مدیرعامل موسسه خیریه کمک رسانان بندرعباس 
 افزود: همه ساله در ایام بازگشایی مدارس، 
بسته های حمایتی نظیر نوشت افزار، کیف و لباس و 
فرم مدارس رابه  فرزندان مددجویان اهدا می کنیم. 
همچنین بسته های غذایی وکمک هزینه‌های نقدی 
درشب عیدنوروزبین مددجویان تحت پوشش توزیع 

می‌شود.

استاندار هرمزگان:

همه باید برای شکوفایی استعداد 
روشندلان تلاش کنند

  استاندارهرمزگان با تاکید بر توانمندی های معلولان گفت: همه مسوولان دستگاه های اجرایی باید 
برای شکوفایی استعدادهای روشندلان تلاش کنند.

  فریدون همتی در مراسم ضیافت افطاری انجمن روشندلان خلیج فارس افزود: روشندلان افرادی پویا هستند که 
در عرصه های مختلف این توانمندی را به خوبی نشان داده اند.وی بیان داشت: باید برنامه ریزی های منسجمی 
در ایجاد بستر و زیر ساخت های مناسب به منظور پرورش استعدادهای معلولان و حضور در عرصه های 
اجتماعی صورت گیرد. مدیر کل بهزیستی هرمزگان نیز در این دیدار خاطر نشان کرد: تامین کمک هزینه درمان، 
جهیزیه، مسکن، توزیع لوازم توانبخشی بینایی و پرداخت کمک هزینه تحصیلی از جمله خدمات این اداره کل به 
روشندلان در سراسر استان است.به گزارش ایرنا، غلامحسین رنجبر اظهار داشت: در حال حاضر 850 روشندل 

زیر پوشش انجمن روشندلان خلیج فارس و ستاره توانبخش هستند.
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سال هجدهم شماره 3039

 اساس بوم گردی این است که 
سنت، آداب و رسوم یک منطقه 
آداب،  و  فرهنگ  و   معرفی 
سنت ها، غذاهای بومی و محلی 
و صنایع دستی گذشتگان یک 

منطقه دوباره احیا شود

جمع آوری زباله های شهری از ساعت 9 شب شروع و نظافت کلی شهر نیز در شب 
صورت می گیرد تا شهروندان فعالیت های روزانه خود را در محیطی آراسته آغاز نمایند

  امروز می توان مجموعه تفریحی گردشگری چالیدره طرقبه را 
یکی از مراکز بسیار مهم در صنعت گردشگری شهرستان و مشهد 
مقدس دانست، زیرا روزانه با حضور بیش از ۱۰ هزار نفر توریست 

ایرانی و خارجی فرصت بسیار مهمی را بوجود آورده است . 
  بدون شک حضور گردشگران ایرانی در کنار گردشگران کشورهای 
حاشیه خلیج فارس در طرقبه و چالیدره فرصت های بی شمار شغلی 
و سرمایه گزاری را ایجاد می نماید و چالیدره فرصتی مغتنم برای ورود 
سرمایه گزاران می باشد .چالیدره در سالهای ۱۳۸۱ ـ ۱۳۷۶ با مشارکت 
شهرداری طرقبه و شرکت آب منطقه ای خراسان یعنی تامین عرصه توسط 
شهرداری و احداث سازه و تاسیسات سد توسط آب منطقه ای ، ایجاد تا در 
جهت رفع اختلافات محلی در توزیع عادلانه آب و تامین آب کشاورزی 
باغات منطقه که در واقع اصلی ترین دغدغه شهروندان و حفظ محیط 
زیست و اقلیم دامنه های شمالی ارتفاعات با برکت بینالود می باشد ، 
ایفای نقش نماید .این مهم تاثیرات بسزا و ارزشمند خود را بجای گذاشت 
که جا دارد از تمامی دست اندرکاران و تلاشگرانی که در طول سالهای 
 طولانی شروع و احداث تاکنون در شکل گیری و بهره برداری بهینه از این

 نعمت الهی تاثیر گذار بوده اند تشکر نمائیم . با اندکی دقت و تامل در 
توانمندی ها و توانائی های سد و اراضی اطراف که در حوزه نفوذ شهر زیبا 
و ییلاقی طرقبه و کلانشهر مذهبی مشهد مقدس قرار دارند و با استعانت از 
خداوند متعال و مشورت با اندیشمندان عرصه های اجتماعی ـ اقتصادی 
توجه به توانمندیهای گردشگری مجموعه چالیدره شکل و رویکرد جدید 
و بدیعی را در تفکر مدیران منطقه چالیدره ـ شهر طرقبه و شهرستان طرقبه 
شاندیز ایجاد و روند رو به رشد این مجموعه با ورود سازمان همیاری 

شهرداریهای خراسان به موضوع و تشکیل شرکت نمونه گردشگری 
چالیدره سرعت بیشتری به خود گرفت.

  با مشارکت شهرداری طرقبه و سازمان همیاری شهرداری های خراسان 
رضوی ، شرکت تشکیل و شخصیت حقوقی مستقل تعریف و با اخذ مصوبه 
هیئت محترم وزیران منطقه نمونه گردشگری سد چالیدره در سال ۸۷ تهیه 
طرح جامع منطقه به یکی از مهندس مشاور توانمند درعرصه پروژه های 
گردشگری واگذار و مراحل تهیه و تصویب طرح در مراجع فرا دستی 

پیگیری گردید .
آدرس :مشهد – طرقبه – کیلومتر ۲ جاده نقندر – مجموعه تفریحی 

گردشگری چالیدره طرقبه

مجموعه تفریحی گردشگری چالیدره

* تنگه کریان کجاست؟
    تنگه کریان منظقه ای دست نخورده و بکر در 
دل کوه های دولاب قشم می باشد که موقع بارندگی و 

پس از باران  زیبایی منحصر به فردی در آن به وجود 
می آید و بدلیل آبگرفتگی چاله های این دره و ارتفاع 
از سطح زمین، نسیمی که از وسط دره می گذرد هوایی 

خوش و خنکای خاصی دارد.
  از آنجا که با توجه به گرم و خشک بودن منطقه، 
آب شیرین ذخیره شده ارزش بالایی دارد، این 

چاهها محل ذخیره آب باران است. این کانال ها 
 و چاههای تنگه کریان، قدمتی باستانی دارند و از 
زمان های دور برای تامین آب شیرین اهالی این 
 بخش از جزیره مورد استفاده قرار داشته است. قشم

 بزرگ ترین جزیره‌ی مسکونی ایران و یکی از 
زیباترین و با صفاترین مناطق گردشگری سرتاسر 
ناحیه‌ی جنوب ایران به شمار می‌آید. این شهرستان 
از مهم‌ترین مناطق استان هرمزگان بوده و دارای 
تاریخی طولانی است. سابقه حکومت در قشم به 
پیش از اسلام می‌رسد. امرای قشم با داشتن نیروی 
زمینی و دریایی حاکمیت خود را حفظ می‌کرده‌اند. 
چنان‌که در کتب تاریخی آمده، توجه به قشم در دوره 
ایلخانی مغول‌ها بالا می‌گیرد.با ورود پرتغالی‌ها به 
خلیج فارس، قشم به‌دست آن‌ها می‌افتد و این استیلا 
تا قرن یازدهم هجری )دوره صفویان( ادامه می‌یابد. از 
این هر سه دوره بقایایی به‌ جا مانده که امروزه جزو 
آثار دیدنی این منطقه محسوب می‌شوند. صادرات 
شهرستان قشم گونه های ماهی و میگو، صنایع دستی، 

قایق، لنج و خاک سرخ است.
 از آن‌جایی که صید آبزیان در این شهرستان از 
جایگاه خوبی برخوردار بوده و بیش‌تر مردم این 
شهرستان ماهی گیر و کارگر معدن خاک سرخ هستند، 
ماهی، میگو و خاک سرخ مهم‌ترین صادرات منطقه 
را تشکیل می‌دهند. از مهم‌ترین صنایع دستی مردم 
شهرستان قشم می توان به لنج سازی، گلابتون دوزی، 
خوس دوزی، شک دوزی، سوند و حصیربافی، 

توربافی، گرگور سازی اشاره کرد.
  در تنگه کریان جزیره قشم گرگورسازی از دیگر 
صنایع دستی مردمان جزیره‌ی قشم به شمار می‌آید. 
گرگور تله‌های سیمی و نیم‌دایره شکلی است که 
به‌عنوان وسیله اصلی صیدماهیان کف‌زی از آن‌ها 
استفاده می‌شود و گرگورسازی در حال حاضر به 
خاطر کمبود و گرانی سیم مخصوص آن که وارداتی 
است رونق گذشته را ندارد اما در صورت تهیه و تامین 
سیم آن در آبادی‌های صیادی جزیره‌ قشم ساختن 

گرگور کم و بیش رواج دارد.
*  لوازم مورد نیاز برای سفر به تنگه 

کریان در قشم
- کفش مناسب پیاده روی- قمقمه آب- کرم ضد 

آفتاب- خوراکی های کم حجم 
* بهترین زمان سفر به تنگه کریان در قشم

با توجه به این که جزیره قشم در جنوب ایران واقع 
است و آب و هوا در این منطقه در اغلب اوقات گرم 
و خشک است، اما برای سفر لازم است بدانید که در 
بهار و تابستان این جزیره آب و هوای گرمی دارد 
اما به این دلیل که در تنگه کریان دیوارهای دره از 
تابش مستقیم آفتاب جلوگیری می کند آزار دهنده 
نیست ولی در دیگر نقاط جزیره آب و هوا می تواند 
آزاردهنده باشد. اما در فصل پاییز و زمستان شرایط 
هوا در این جزیره بسیار مطبوع می شود و می توانید 
به غیر از تنگه کریان دیگر نقاط قشم را هم به راحتی 

ببینید.

  غار خربس از جمله غارهای جالب توجه استان هرمزگان و 
یکی از جاذبه‌های گردشگری شهرستان قشم می‌باشد که در 
۱۵ کیلومتری شهر قشم و سمت راست جاده قشم به روستای 

خربس قرار دارد.
  غار خربس دارای معماری صخره‌ای بوده و در نتیجه تخلیه ماسه‌ها 
از داخل حفره‌های سنگ‌های ارتفاعات روستای خربس که مشرف به 
ساحل جنوبی جزیره می‌باشد، به وجود آمده است.غار خربس دارای 
۴ دهانه می‌باشد که در ارتفاع ۲۰ تا ۳۰ متری واقع شده‌اند و از درون 
به یکدیگر پیوسته می‌باشند. این غار از دهلیزها، تالارها و اتاق‌های 
متعدد به ابعاد ۵.۵×۴ متر تشکیل شده که به مرور زمان توسط افراد 
گوناگون و به منظور کاربردهای گوناگون شکل و سیمای آن‌ها تغییر 

شکل یافته است.
  گفتنی است؛ این غار که از پدیده‌های کهن زمین‌شناختی به شمار 
می‌رود، همراه با دیگر پدیده‌ها، کوه‌ها و به طور کلی خود جزیره 
قشم، دنباله چین‌خوردگی‌های رشته کوه‌های زاگرس می‌باشد که در 
هزاره‌های گذشته، از زیر آب سر برآورده‌اند.پیشینه غار خربس به دوره 
مادها می‌رسد و محققان معتقدند این غار نیایشگاه ایزد مهر )یا میترا( 
و محل به جا آوردن مراسم مذهبی توسط پیروان آیین میترائیسم بوده 
است.نکته قابل توجه در خصوص غار خربس، وجود خفاش‌های دم 
موشی است که بیشتر در زاویه‌های تاریک و بخش انبار ذخایر غار 
)حفره‌های زیرین( زندگی می‌کنند. بر فراز غار خربس نیز یک جفت 
عقاب ماهیگیر که از انواع نادر و مرغوب عقاب‌های جهان می‌باشند، به 

چشم می‌خورند که در ارتفاعات صخره‌ای لانه‌ دارند.
*روستای بزرگ خربس )خوربیز یا خربز( اکنون کاملًا ویران گشته و 
جز کلاته گورستان و برکه‌ای از آن باقی نمانده است. این روستا حداقل 
تا زمان ساسانیان )۱۴۰۰ سال قبل(، مکانی آباد و محل تردد سیاحان 
و کشتی‌بانان بوده است. پیرامون روستای خربس را تپه‌های کوتاه و بلند 

مرجانی به صورت دایره‌وار احاطه نموده‌اند.

تنگه کریان در جزیره قشم
غذاهای محلی ایران

غذاهای محلی تبریز

 

پارک جنگلی ناهار خوران  
  پارک جنگلی ناهار خوران یکی از مقاصد 
گردشگری استان گلستان است که شهرت ملی 

دارد.
 پارک جنگلی ناهارخوران به سبب موقعیت 
جغرافیایی که دارد، اغلب آب و هوایی دلچسب و 
مطبوع داشته و می تواند یک روز خاطره انگیز را 
برای شما بسازد.درختان سر به فلک کشیده جنگل 
باستانی همراه با امکانات گردشگری ناهارخوران، 
تفرجگاهی زیبا با چشم انداز بسیار بکر می باشد. 
این پارک جنگلی دارای امکانات رفاهی مختلف 
و مناسب از جمله پارکینگ، آلاچیق و زمین بازی 

است.
* جنگل ناهارخوران گرگان

   جنگل ناهارخوران امروزه به صورت یک 
پارک جنگلی در جنوب شهر گرگان و در فاصله 
۸ کیلومتری از مرکز شهر قرار دارد. در دانشنامه 
گلستان آمده است: جنگل ناهارخوران با مساحت 
تقریبی ۳۰۰ هکتار به منطقه‌ای گفته می‌شود که 
 بیشتر شامل جنگل‌هایحاشیه جاده بوده اما مساحت 
پارک جنگلی ناهارخوران که مدیریت آن را 
شهرداری مرکز استان گلستان بر عهده دارد حدود 

۱۶۸ هکتار است.
* تاریخچه جنگل ناهارخوران

   قدمت این پارک جنگلی هیرکانی، به عصر 
 ژوراسیک و حدود 40 میلیون سال پیش باز 
می گردد. از روایتهای قدیمی نیز چنین برمی‌آید که 
حجاج گرگانی که برای زیارت خانه کعبه به مکه 
عزیمت می‌کردند و یا برای زیارت بارگاه امام رضا 
به مشهد مشرف می‌شدند در راه بازگشت کاروان از 
کوههای جنوب گرگان به منطقه زیارت می‌رسیده 
و در آنجا پس از چندین ماه دوری، اطرافیان آنان 
به استقبالشان می‌رفته‌اند و در منطقه فعلی جنگل 
ناهارخوران جهت صرف ناهار توقف می‌کرده‌اند که 

امروزه به ناهارخوران مشهور شده‌است.
* ارتفاعات ناهارخوران گرگان

  ارتفاعات ناهارخوران گرگان دارای دره ، آبریزها 
و یال های زیادی است که محیط مناسبی را برای 
علاقه مندان به طبیعت و کوه پیمایان فراهم می 
 کند. در ناهارخوران بلندی هایی وجود دارد که
 علاقه مندان به کوه نوردی می توانند در آن ساعاتی 

را به کوه نوردی و کوهپیمایی اختصاص دهند و از 
منظره جنگل و روستاهای اطراف لذت ببرید. به طور 
میانگین، بخش های مرتفع ناهارخوران ۴۵۰ متر 
 از سطح دریا ارتفاع دارند اما این میزان در نقاط 
مرتفع تر به ۷۰۰-۹۰۰ متر هم می رسد. بلندی های 
مورد استفاده کوه نوردان، در غرب و جنوب غربی 
میدان ناهارخوران قرار دارد که مسیر اصلی صعود 
آنها برای رسیدن به سفید چشمه و ارتفاعات بالاتر 
است. این ارتفاعات دارای راه پله های سنگی قدیمی 
 و زیبایی هستند که دسترسی به آنها را آسان تر 

می کند. 
* پوشش گیاهی و جانوری

  متاسفانه به دلیل ساخت و سازهای بی رویه، از بین 
رفتن طبیعت بکر و شهری شدن ناهارخوران جانوران 
زیادی در آن زندگی نمی کنند. شب ها و یا هرزمانی 
که انسان ها منطقه را برای مدتی ترک کنند سر و کله 

حیوانات کم کم پیدا می شود این جانوران شامل: 
گراز، شغال، خفاش، موش، راسو، سنجاب، عقاب، 
شاهین، قمری، جغد، سهره، ریسک و مارمولک 

جنگلی می شود.
 پوشش گیاهی این منطقه معتدل خزری و از نوع 
جنگل های هیرکانی است البته انسان ها نیز در آن 
دخالت کرده اند و درختانی غیربومی در آن کاشته 
اند. در حال حاضر درختان بلوط، انجیلی، ممرز، 
افراپلت، نمدار، گیلاس وحشی، آزاد، خرمندی و 
درخچه های تمشک ، کوله خاس ، ازگیل و ولیک از 
گیاهان طبیعی و بومی و کاج، سرو، ماگنولیا، شمشاد، 
برگ نو، بید مجنون، پاپیل و مینا در آن دیده می 

شوند.
 چشمه‌های زیبای جنگل ناهارخوران

  از دیگر جاذبه‌های دیدنی‌ جنگل ناهارخوران 
چشمه‌های بسیار زیادی است که در مسیر کوه‌نوردی 

و جنگل‌نوردی می‌توانید شاهد آن باشید. مهمترین 
چشمه‌ این پارک جنگلی سفید چشمه نام دارد. سفید 
چشمه به دلیل واقع شدن در ارتفاعات، مکان بسیار 
مناسبی برای لذت‌بردن از هوای پاک این نقطه از 
جنگل می‌باشد. طی دهه‌های گذشته برای سهولت 
در استفاده از آب سفید چشمه دور تا دورآن سنگ 
چینی شده است. سفید چشمه و دیگر چشمه‌های 
واقع در این جنگل منابع تأمین آب این پارک جنگلی 

به شمار می آیند.
* امکانات رفاهی ناهارخوران

  این منطقه از هوای نسبتاً مطبوع و ملایم تری در 
مقایسه با شهر و مناطق شمالی این منطقه برخوردار 
است. در زمستان‌ها نیز بسیاری از مردم برای 
روزهای برفی و در فصل پاییز برای رنگ‌های زیبای 
 درختان انجیلی که به صورت قرمز و زرد و گل 
بهی اند به این منطقه روانه می‌شوند چند قهوه‌خانه و 

رستوران و مهمانسرا و چهار هتل )هتل شهرداری، 
هتل جهان‌گردی، هتل راه و ماه، هتل رستوران 
باباطاهر( نیز در محوطه ناهارخوران وجود دارد 
که پذیرای مهمانی‌ها و گردشگران می‌باشند. در 
هتل جهان‌گردی ناهارخوران همچنین کلبه‌هایی 
ویژه اجاره دادن به گردشگران وجود دارد و همه 
ساله شمار زیادی از مسافران محور تهران-مشهد و 
جنوب سری هم به این مکان می‌زنند. هرچند در 
مقایسه با تعداد مردمی که از این ناحیه بازدید و در 
آن گردش می‌کنند امکانات رفاهی و تفریحی بسیار 

کمی وجود دارد.
* جاده ناهارخوران

  به مرور زمان و با افزایش جمعیت و وسعت شهر 
گرگان از حدود ۲۰ سال قبل فاصله بین مرکز شهر 
و ناهارخوران به خیابانی عمومی و نسبتاً شلوغ و پر 
رفت‌وآمد تبدیل شده و اکنون یکی از خیابان‌های 
طولانی و اصلی گرگان است. این خیابان که به جاده 
ناهارخوران مشهور است، مسیری برای پیاده‌روی 
و نیز، تفریح مردم است. جوانان و به ویژه گرگانی 
)و گاه از دیگر شهرهای اطراف( در نیمه راه این 
جاده در نزدیکی محلی به نام باباطاهر، جنگل 
 مصنوعی و ورودی جنگل النگ دره، مراسم و آدابی
دارند. معمولًا شب‌های پنجشنبه و جمعه مردم شهر 
به این نقطه آمده و از هوای تازه و ملایم آن استفاده 
می‌کنند.  مسیر جاده ناهارخوران به سمت جنوب پس 
از حدود ۷ کیلومتر به روستای زیبای زیارت می‌رسد 
با دو آبشار بلند و دیدنی و چشمه آب گرم که از 
ییلاق‌های معروف شمال و نقاط دیدنی منطقه‌است 
و به لحاظ حیات‌های تو در تو و رنگ دیوارخانه‌ها 
و قدمت آن جزو ۲۰ روستای برتر گردشگری 
ایران است. در حال حاضر مورد تعرض آپارتمان 
سازها واقع شده و ارزش و جاذبه گردشگری خود 
را از دست می‌دهد.جاذبه‌های این روستا جز هوای 
مطبوعش، چشمه و آبگرم و زیارتگاه است.در مسیر 
ناهارخوران به النگدره می‌رسیم. این جنگل یکی از 
مناطق نمونه گردشگری ایران است و حداقل ۱۰ 
درجه از مرکز شهر خنک‌تر است. رودخانه قلاشی از 
قسمت جنوب پارک تا شمال امتداد دارد و تقریباً از 
وسط این جنگل می‌گذرد. در نزدیکی این رودخانه، 

۳ چشمه آب هم وجود دارد.

 تبریز شهر غذاهای خوشمزه است، غذاهایی که آنقدر متنوع اند که همه 
 سلیقه های غذایی را راضی می کنند. وقتی حرف از غذاهای محلی تبریز 
می شود احتمالا بیشتر ما اول از همه یاد کوفته تبریزی می افتیم اما شاید با 
دیگر غذاهای این شهر چندان آشنا نباشید. تبریز از شهر های بزرگ و صنعتی 
ایران است . شهری که علاوه بر جاهای دیدنی و جاذبه های گردشگری به 
شهر خوشمزه ها نیز معروف است . در تبریز از صبحانه های کامل و دل انگیز 
تا غذاهای خوشمزه همه چیز برای داشتن سفری خاطره انگیز به این شهر 
فراهم است . در این مطلب می خواهیم چند تا از این غذاهای خوشمزه را 

برای آشنایی شما بازگو کنیم.
 کوفته تبریزی

  بدون شک معروف ترین غذای تبریز، کوفته های خوشمزه اش است. در 
زمان های قدیم پخت این غذا کمی متفاوت از امروز بود؛ در آن زمان برای 
این غذا از گوشت چرخ کرده استفاده نمی شد برای همین گوشت باید آنقدر 
کوبیده می شد تا له شود و در حین کوبیدن، لپه و سبزیجات هم با آن ترکیب 
 می شد. سبزیجات عطر خوشایندی را به این کوفته ها می دهند و کاری 

می کنند که حتما به سراغ کوفته ی دوم و سوم هم بروید!
  در داخل کوفته ها مواد دیگری مثل گردو، آلو، زرشک، پیاز سرخ شده 
و گاهی تخم مرغ آب پز هم ترکیب می شود و در آخر در سس گوجه 
فرنگی و زعفران می پزند. پیشنهاد می کنیم اگر گذرتان به شهر دوست 
 داشتنی تبریز افتاد حتما به یک رستوران محلی بروید و طعم خوشایند این 

کوفته ها را امتحان کنید.
 کوکوی لوبیا سبز

این کوکو از غذاهای سنتی شهر است که معمولا در مراسم خاص مثال 
افطار درست می شود. مواد لازم برای این کوکو، گوشت چرخ کرده، هویج، 
پیاز، تخم مرغ، زعفران و البته لوبیا سبز است. معمولا برای اینکه این کوکو 
ظاهر بهتر و همینطور کمی طعم ترشی پیدا کند روی آن را با زرشک تزئین 
می کنند. در سفر به تبریز حتما کوکوی لوبیا سبز را امتحان کنید تا با طعم 

متفاوتش غافلگیر شوید!
 آش میوه

آش میوه به نظر آش خوشمزه و متفاوتی می آید این طور نیست؟ در سراسر 
شهر تبریز آش های متنوعی می بینید که شما را وسوسه می کنند طعم آن ها 
را امتحان کنید. تهیه ی آش میوه در هر محله سبک خاص خودش را دارد 
اما معمولا مواد لازم برای تهیه ی آن حبوبات )نخود، لوبیا(، میوه )آلو، زغال 
اخته ، زردآلو، آلوچه، آلبالو(، سبزی آش )تره و جعفری(، هویج، پیاز، رشته‌، 
رب، کلم ‌برگ و گوجه‌ است. در آخر به این آش، سرکه اضافه می شود تا 

طعم ترش و ملسی پیدا کند.
 آش ماست

آش ها پای ثابت غذاهای سنتی تبریزند و طرفداران خاص خودشان را هم 
دارند. مواد لازم برای آماده کردن این آش حبوبات )عدس، نخود، لوبیا(، 
سبزی آش، سیب ‌زمینی، برنج، پیاز، آب گوشت، ماست، و هویج و کلم برگ 
است. البته می توانید در این غذا به جای ماست از کشک استفاده کنید که در 
این صورت نام آن از آش ماست به آش کشک تغییر می کند! فقط یادتان 

باشد که آش کشک، رشته هم لازم دارد!
 آبگوشت دیزی سنگی

 اگر از دیگر غذاهای تبریز ساده بگذرید مطمئنا در مقابل آبگوشت تبریز 
نمی توانید مقابله کنید! غذایی پر پروتئین و خوش عطر و طعم که می تواند 
شما را حسابی پر انرژی و سرحال کند. برای درست کردن آبگوشت تبریز از 
گوشت گوسفند، دنبه، رب گوجه، گوجه، سیب زمینی و لپه استفاده می شود، 
هر چند که این روزها بیشتر تبریزی ها به جای لپه از نخود استفاده می کند.

 دویماج
این غذا در شهرهای دیگر هم تهیه می شود اما طعمی که دویماج های تبریز 
دارد خاص است و متفاوت! از آنجایی که این غذا چندان کامل نیست معمولا 
خانواده های تبریزی آن را در هنگام عصرانه و یا صبحانه آماده می کنند. 
مواد لازم برای این غذا پنیر محلی، گردو، سبزی خوردن )ترکیبی از ترخون، 
جعفری، تره و البته پونه(، نان خشک تبریزی و کره است و خیلی هم راحت 

درست می شود پس می توانید به راحتی آن را درست کنید.
 شوربای تره )سوزی شورباسی(

شوربا یکی از قدیمی‌ترین غذاهای تبریز است و امروزه کمتر در سفره‌های 
اهالی این شهر دیده می‌شود. در گذشته اهل تبریز و حتی شهرهای دیگر 
شوربا را به شکل‌های مختلف می‌پختند و شاید بتوان گفت دستور مشخصی 
برای درست کردن آن وجود ندارد و هر کسی با توجه به آنچه که در خانه 
داشت، این غذا را درست می‌کرد. یکی از مشهورترین شورباها شوربای 
تره است. برای درست کردن این شوربا به تره، سیب زمینی، گوجه‌فرنگی، 
روغن )ترجیحا روغن حیوانی یا به زبان ترکی ساری یاغ(، تخم‌مرغ، رب 

گوجه‌فرنگی و ادویه نیاز دارید.
 آش شیله عدس

شیله هم مثل شوربا از غذاهای قدیمی تبریز است که امروزه کمتر کسی 
می‌پزد. بلغور، برنج، پیاز، عدس، رب گوجه‌فرنگی و نوعی سبزی محلی به 

نام »کالش« مواد تشکیل‌دهنده‌ی این غذای خوشمزه است.
 قیقاناخ یا خاگینه

خاگینه نیز مانند آبگوشت یکی از غذاهای سنتی ایران محسوب می‌شود و در 
هر شهر و روستا روش طبخ منحصر به فرد خود را دارد. در منطقه آذربایجان 
خاگینه به عنوان دسر سرو می‌شود. اصلی‌ترین ماده یا به عبارتی پایه تهیه 
خاگینه تخم‌مرغ و سبزی است، در واقع خاگ یعنی همان تخم‌مرغ. ترکیب 
تخم مرغ با تره ی کوهی )یا سبزی های معطر دیگر( خاگینه معروف تبریز 

را تشکیل می‌دهد. در این میان محبوب ترین خاگینه، خاگینه ی نعنا است.
 دلمه برگ مو

دلمه برگ مو یک پیش غذای مجلسیه که می تواند حسابی سفره را رنگین 
و اشتها را باز کند. مواد لازم برای این غذا برنج، لپه، پیاز سرخ کرده، بلغور، 
برگ مو، روغن حیوانی و سبزی دلمه یعنی تره، مرزه و شوید است. سبزی 
دلمه نقش مهمی در طعم این غذا دارند و مزه ی خاص و منحصربفردی به 

آن می دهد.

غارهای تاریخی خربس



روابط عمومی 
م، سلامتي جسم، با مصرف گوشت ماهي و میگو شیلات هرمزگان  عدم چاقي، تناسب اندا

حوادث جهان
شکار پلنگ نادر ابری

 دوستداران حیات‌وحش در پی انتشار تصاویر کشتن یک پلنگ 
نادر در مالزی به این رفتار خشن اعتراض کردند. به گزارش ایران، 
شکارچیان پس از کشتن پلنگ ابری درحالی که لبخند به لب دارند از 
بدن بی‌جان این حیوان عکس گرفته و تصاویر را در فضای مجازی 
منتشر کرده‌اند. به گفته رسانه‌های محلی این رویداد در »ماندرا« یکی 
از شهرهای مالزی رخ داده و مسئولان حیات‌وحش اعلام کرده‌اند 
که به این موضوع رسیدگی خواهد شد. نام پلنگ‌های ابری از سوی 
اتحادیه بین‌المللی حفاظت از طبیعت جزو گونه‌های در خطر انقراض 
 قرار دارند و تنها 10 هزار پلنگ ابری در حیات‌وحش زندگی 

می‌کنند.

سگ قهرمان ناجی نوزاد زنده به گور
 سگی معلول در تایلند  نوزادی را که به دست مادرش زنده به گور 
شده بود از مرگ نجات داد. به  گزارش ایران، این واقعه در شمال تایلند 
رخ داد و مادر ۱۵ ساله این نوزاد او را از ترس والدینش زنده به گور 
کرده بود. اما لحظاتی بعد از این که مادر نوجوان محل دفن را ترک  
کرد پینگ‌پنگ، سگی که یک پایش در تصادف با خودرو فلج شده با 
پارس کردن مداوم بالای قبر نوزاد رفت و شروع به کندن زمین کرد.
سپس صاحب پینگ‌پنگ که به دنبال پارس‌های مداوم او نگران شده 
بود ناگهان پای نوزاد را که از زیر خاک بیرون زده بود دید و با کمک 
روستاییان نوزاد را از زیرزمین بیرون کشیدند و به درمانگاه محلی 
بردند. دکترها پس از معاینه، این نوزاد پسر را زنده و سالم یافتند. 
مادر این نوزاد به علت رها کردن کودکش و همچنین اقدام به قتل 
وی توسط پلیس بازداشت شده و آن طور که روزنامه بانکوک پست 
 نوشته اکنون به والدینش تحویل داده شده و تحت نظر روانشناس قرار 

گرفته است. 

رها کردن پسر بیمار در رستوران
 مادر چینی به خاطر فقر و بیکاری پسر6 ساله اوتیسمی خود را با 
یک یادداشت در رستوران »کی اف سی« رها کرد. به گزارش ایران، 
این مادر که ساعتی بعد از سوی پلیس دستگیر شد گفت که پس از 
طلاق توانایی مالی نگهداری از فرزندش را نداشته و به همین دلیل 
مجبور شده وی را در یک رستوران رها کند و امیدوار بوده  فردی 
پسرش را به فرزند خواندگی بگیرد. این در حالی است که کارکنان 
رستوران بلافاصله با مأموران پلیس تماس گرفته و خواستار رسیدگی 

به موضوع شدند.

حمله رژیم صهیونیستی به سوریه 
 رژیم صهیونیستی در کمتر از 24 ساعت بار دیگر دست به حملات 
موشکی به سوریه زد. گفته می‌شود پدافند هوایی سوریه توانسته برخی 
از موشک‌های شلیک شده را منهدم کند.به گزارش ایسنا، رسانه‌های 
سوریه از مقابله پدافند هوایی این کشور با اهداف مهاجم در جنوب 
سوریه خبر دادند که گفته می‌شود موشک‌هایی بوده که از سمت 
سرزمین‌های اشغالی شلیک شده بودند.رسانه‌های سوری شامگاه شنبه 
)۲۸ اردیبهشت( از ورود »اجسام ناشناس« از سمت سرزمین‌های 
اشغالی به داخل سوریه خبر دادند و تاکید کردند که پدافند هوایی این 
کشور به مقابله با اهداف برخاسته است.گفته می‌شود که یک پایگاه 
ارتش سوریه هدف حملات رژیم صهیونیستی بوده و پدافند هوایی 
سوریه دست کم یک موشک شلیک شده از سوی اسرائیل را منهدم 
کرده است.شبکه العالم هم اعلام کرده که پدافند هوایی ارتش سوریه 
در استان »القنیطره« واقع در جنوب کشور در آسمان این استان با 
اهداف مهاجم درگیر شده است.رژیم صهیونیستی بامداد شنبه نیز به 
اهدافی در اطراف دمشق حمله کرد. این حملات با موشک‌های زمین 

به زمین صورت گرفت.

قتل مرد آمریکایی در اتوبوس 
  به گزارش پایگاه خبری پلیس؛ در این حادثه که توسط دوربین‌های 
مدار بسته داخل اتوبوس به ثبت رسیده دیده می شود، کادشی بیشوپ 
 25 ساله، یک مرد 74 سال را از داخل اتوبوس به بیرون هل 
می دهد که این مرد مسن به علت ضربه به سر او بلافاصله در محل 
جان خود را از دست می دهد.به نقل از شاهدان عینی این زن در 
داخل اتوبوس، رفتار غیر عادی و هجومی داشته و به مسافران 
 توهین می کرده، هنگامی که این مرد به او تذکر می دهد، کادشی با 
 ضربه ای هنگام خارج شدن از اتوبوس، او را هل داده و موجب مرگ 

وی می شود.

اعدام، مجازات قاچاقچیان مواد مخدر در مرکز چین 
  دادگاهی در استان »هونان« چین حکم نهایی 11 قاچاقچی 
موادمخدر را صادر کرد.   به گزارش پایگاه خبری پلیس؛ دادگاهی در 
شهر »شائویانگ« استان هونان واقع در مزک چین رای نهایی خود را 
در خصوص 11 سوداگر مرگ صادر کرد. بر اساس احکام صادره 5 
قاچاقچی به اعدام، 4 نفر به اعدام با دو سال تاخیر و بقیه به حبس ابد 
و 10 تا 15 سال زندان محکوم شدند.همچنین کلیه اموال محکومان 
مصادره خواهد شد.به گفته دادگاه متهمان در سال 2017 بین ماه های 
ژوئیه تا سپتامبر اقدام به خرید و فروش موادمخدر می کردند.قاچاق 
موادمخدر در چین یک جرم جنایی محسوب شده و حداکثر مجازات 
تعیین شده برای فروش یا تولید بیش از 50 گرم هروئین مجازات 

مرگ دارد.
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نقشه سرقت را طوری دقیق برنامه ریزی 
کرده بودم که هیچ گاه احتمال نمی دادم 
پلیس به سراغ من بیاید اما نمی دانم در 
کجای این نقشه اشتباه کردم که پلیس مرا 
به عنوان اولین مظنون پرونده سرقت از 
منزل پدر زن رمالم دستگیر کرد که من هم 

مجبور شدم ...
   مرد جوانی که به اتهام سرقت ده ها میلیون 
تومانی و دیگر لوازم از منزل پدرزنش توسط 
نیروهای تجسس کلانتری سپاد مشهد و 
با همکاری پلیس آگاهی سرکلانتری سوم 
دستگیر شده است در حالی که خود را فقط 
طراح ماجرای سرقت می دانست درباره گذشته 
خود به کارشناس اجتماعی کلانتری سپاد گفت: 
از مدت ها قبل در رشته هنرهای تجسمی به 
ویژه مجسمه سازی فعالیت می کردم تا این که 
حدود دو سال قبل فعالیت هایم را در زمینه  
ساخت مجسمه گسترش دادم. این درحالی 
بود که زن جوانی در ساخت مجسمه ها با 
من همکاری می کرد و این همکاری موجب 
 آشنایی من و »ارغوان« شد. او به دلیل زندگی 
آشفته ای که داشت از همسرش طلاق گرفته 
 بود و برای تامین هزینه های زندگی اش در کار 
 مجسمه سازی فعالیت می کرد خلاصه کار و بارم به

 شهرستان ها کشید و باید برای ساخت مجسمه 
به شهرهای دیگر سفر می کردیم. در این میان 
به خاطر آن که بتوانم در کنار »ارغوان« راحت 
تر کار کنم یا برای محل اقامت در شهرستان 
مشکلی نداشته باشیم تصمیم به ازدواج موقت 
با او گرفتم تا به یکدیگر محرم شویم اما از 
 سوی دیگر باید این موضوع را از همسرم پنهان 
می کردم تا زندگی ام دچار آشفتگی نشود. با 
وجود این همواره از نظر مالی دچار مشکل 
بودم و نمی توانستم از عهده مخارج سنگین 
زندگی برآیم به طوری که قبل از ازدواج با 
ارغوان یک بار به پول های پدرزنم دستبرد 
زدم چرا که او مردی نابینا و رمال بود و از 

این راه پول زیادی به دست می آورد اما بعد 
از لو رفتن ماجرا پدرزنم به خاطر دخترش مرا 
بخشید و از شکایتش صرفنظر کرد. این بار نیز 
در وضعیت اقتصادی خوبی قرار نداشتم و از 
طرفی به پیشنهاد ارغوان قرار بود یک کارگاه 
ساخت مجسمه راه اندازی کنیم تا مجبور 
نشویم برای ساخت مجسمه به شهرستان سفر 
کنیم این گونه بود که دوباره به فکر سرقت از 
منزل پدر زنم افتادم. می دانستم او پول های 
نقد زیادی در منزل نگهداری می کند اما باید 
نقشه سرقت را طوری طراحی می کردم که این 
بار به من مشکوک نشود بنابراین ماجرا را با 
 همسر صیغه ای ام در میان گذاشتم و از او کمک 
خواستم. خلاصه برای دستبرد به منزل پدرزنم 
نقشه دقیقی طراحی کردم و منتظر فرصت 
مناسب ماندم تا این که چند روز قبل یکی از 
بستگان پدرزنم فوت کرد و همه خانواده به 
مجلس ختم رفتند. من هم در حالی که همسرم 
را به همراه خانواده اش به مراسم ختم فرستاده 
بودم کلید منزل شان را سرقت کردم و آن را به 
ارغوان دادم چرا که همسایگان به حضور یک 
زن در آن منطقه مشکوک نمی شدند و ردپایی 
نیز از من نبود، خلاصه ارغوان در یک فرصت 
مناسب و با کلیدی که در دست داشت وارد 
منزل پدرزنم شد و من هم که در مراسم ختم 
کنار بستگان نزدیک پدرزنم نشسته بودم او را 
به صورت تلفنی به سوی محل جاسازی پول ها 
هدایت می کردم بالاخره ارغوان با سرقت حدود 
30 میلیون تومان وجه نقد ، انگشتر نقره، ماشین 
اصلاح و ... به خانه بازگشت و پول ها را به 
حساب بانکی اش ریخت اما نمی دانم چگونه با 
اعلام شکایت پدرزنم پلیس اول به سراغ من آمد 
در حالی که هنگام وقوع سرقت من در مجلس 
ختم و کنار خانواده همسرم بودم من هم به ناچار 
در بازجویی ها همسر صیغه ای ام را لو دادم 

اما کاش ... 

دزدی داماد از پدر زن رمال
در امتداد تاریکی

  اعضای یک باند که با جعل سند، خانه‌های 
خالی مردم را می‌فروختند به 90 میلیارد تومان 

کلاهبرداری اعتراف کردند.
 چند روز قبل دو مرد به یکی از ادارات ثبت شمیرانات 
مراجعه کرده و با ارائه یک سند ملکی درخواست ثبت 
سند یک خانه را به نام خریدار ملک داشتند. زمانی که 
مسئولان اداره ثبت به بررسی سند مورد نظر پرداختند، 
متوجه شدند که سند ارائه شده جعلی است بنابراین 
بلافاصله با هماهنگی مسئولان حراست اداره ثبت، هر 2 
نفر تحت عنوان جاعل اسناد ملکی دستگیر و با هماهنگی 

از سوی کلانتری 122 دربند به کلانتری منتقل شدند.
سرهنگ کارآگاه، »قاسم دستخال« رئیس پایگاه 

یکم پلیس آگاهی تهران، در تشریح جزئیات این پرونده 
گفت: متهمان در بازجویی‌ها اظهار داشتند با همدستی 
4 نفر از دوستانشان ضمن جعل اسناد ملکی، اقدام به 
فروش املاک دیگران می‌کنند و در این مرحله نیز قصد 
داشتند یک ملک مسکونی واقع در الهیه را به نام یکی 
از دوستانشان بزنند که دستگیر شده‌اند. با توجه به 
حساسیت پرونده و احتمال وجود اسناد جعلی املاک 
با ارزش، پرونده پس از تکمیل در کلانتری به پایگاه 
یکم پلیس آگاهی پایتخت منتقل شد تا در این خصوص 

کارآگاهان تحقیقات خود را آغاز کنند. بدین ترتیب در 
جریان تحقیقات هر 2 متهم ضمن اعتراف به جرم خود 
با همدستی 4 جاعل و کلاهبردار دیگر اقرار کردند. با 
اعتراف متهمان، هماهنگی برای دستگیری سایر همدستان 
آنها، آغاز و با توجه به اقدامات صورت گرفته در 
همان روز 4 عضو دیگر این باند، در محله الهیه تهران 
در مخفیگاهشان شناسایی و در یک عملیات ضربتی 
دستگیر شدند. در این عملیات از مخفیگاه متهمان 90 
میلیارد و 900 میلیون تومان چک ناشی از فروش اسناد 

ملکی جعلی، 100 میلیون تومان وجه نقد و یک جلد 
سند ملکی جعلی کشف که به همراه متهمان به پایگاه یکم 

پلیس آگاهی پایتخت منتقل شد.
این مقام انتظامی، افزود: متهمان در تحقیقات اعتراف 
کردند که با بررسی‌های خود در محدوده‌های شمال 
تهران، املاکی را که مالک آنها خارج از کشور بوده یا 
فوت کرده‌اند شناسایی و هر بار یکی از آنها با خانواده‌اش 
در این ملک بدون صاحب سکونت می‌کرد و پس از 
گذشت چند ماه، با جعل اسناد ملکی و همچنین جعل 
اسناد دولتی از قبیل مدارک شهرداری و... اقدام به فروش 
این ملک‌ها به خریداران و متقاضیان می‌کردند. همچنین با 
پیگیری‌های انجام شده یکی از شاکیان پرونده شناسایی 

شد که پس از حضور در پلیس آگاهی پایتخت اظهار 
داشت: برای مدتی طولانی در خارج از کشور بودم و در 
این مدت مجبور شدم خانه‌ام را که در محدوده الهیه است، 
بدون مستخدم و نگهبان رها کنم، اما زمانی که بازگشتم در 
کمال ناباوری متوجه شدم خانه‌ام از سوی افرادی دیگر 
اشغال شده و زمانی که به آنها اعتراض کردم به من اسناد 
ملکی خرید خانه را نشان داده و اظهار کردند که این ملک 
را از سوی مالک اصلی آن خریداری کرده و اسناد آن نیز 
موجود است. به گزارش ایران، رئیس پایگاه یکم پلیس 
آگاهی پایتخت در پایان با اشاره به اینکه تمامی مراحل 
این عملیات طی 12 ساعت انجام شده، گفت: تحقیقات 

تکمیلی در این خصوص ادامه دارد.

رئيس پليس اطلاعات و امنيت عمومي هرمزگان از 
دستگیری 18 اخلالگر نظم عمومی در اجرای طرح 
ضربتی ارتقاء امنیت اجتماعی در شهر بندرعباس 

خبر داد.  
 سرهنگ علی اصغر عبادی نیک در تشريح اين خبر 
گفت: مامورین پلیس امنیت عمومی استان در یکماه 
گذشته با قاطعیت تمام نسبت به اجرای طرح ارتقاء 
امنیت اجتماعی و مقابله با اخلال گران نظم و امنیت 

عمومی در شهر بندرعباس اقدام کردند.  

 وي افزود: این طرح ها با هدف افزایش ضریب 
احساس امنیت شهروندان در سه مرحله جداگانه در 
در 6 محله آلوده و جرم خیز شهر بندرعباس اجرا شد 
تعداد 18 نفر از اراذل و اوباش، مزاحمین خیابانی و 
نوامیس و مخلان نظم عمومی دستگیر و در بازرسی 
از مخفیگاه متهمان تعداد 4 هزار و 700عدد انواع 
قرص‌های روانگردان، 2 هزار سی سی مایع متادون، 
23لیتر مشروبات الکلی، 9 تیغه چاقو و قمه کشف و 
 ضبط و جهت سیر مراحل قانونی به مراجع قضایی

 معرفی شدند. 
  به گزارش ایسنا، رئيس پليس امنیت هرمزگان ضمن 
قدردانی از همکاری خوب مردمی با پلیس در اجرای 
طرح های پاکسازی نقاط آلوده، از عموم شهروندان 
 خواست در صورت مشاهده و برخورد با هرگونه 
بی نظمی در محلات، از طریق سامانه 110 به پلیس 
اطاع دهند تا در کمترین زمان ممکن نسبت به 

شناسایی جرم و دستگیری مجرمان اقدام شود. 

دستگیری 18 اخلالگر نظم عمومی در بندرعباس

آزار و اذیت ۲۰ کودک و زن توسط مرد شرور 
  مرد شروری که به بهانه پس دادن بدهی وارد خانه‌ها شده 
و ۲۰ کودک و زن را مورد آزار و اذیت قرار داده بود، سرانجام 

دستگیر شد. 
  رسیدگی به این پرونده از ۷ دی سال گذشته و با شکایت مرد 
جوانی به کلانتری ۱۳۰ نازی‌آباد آغاز شد. در نخستین تحقیقات 
مرد جوان گفت: من و همسرم مثل همیشه به محل کار رفته بودیم 
و دختر ۸ ساله‌ام در خانه تنها بود. در زمان نبود ما مرد ناشناسی 
زنگ خانه را به صدا درآورده و مدعی شده پولی را که از من 
قرض گرفته بود پس آورده و با این بهانه از دخترم خواسته در 
خانه را برایش باز کند تا هم پول را تحویل بگیرد و هم رسیدی 
برای تحویل پول از او بگیرد. دختر ۸ ساله‌ام هم بی‌خبر از همه جا 
در را برای او باز می‌کند. اما مرد جوان پس از ورود به خانه او را 
مورد آزار و اذیت قرار داده و علاوه بر آن مقداری پول نیز از خانه 

به سرقت برده است.
با شکایت مرد جوان، بلافاصله به دستور بازپرس جنایی تحقیقات 
از سوی کارآگاهان اداره شانزدهم پلیس آگاهی پایتخت آغاز شد. 
در ادامه شکایت‌های مشابه دیگری نیز به دست پلیس رسید. در 
نهایت پس از بازبینی دوربین‌های مداربسته خانه‌هایی که فرزندان 
آن‌ها مورد آزار و اذیت قرار گرفته بودند و چهره‌نگاری متهم و 
تطبیق چهره به‌دست آمده با آلبوم متهمان اداره آگاهی، موفق به 
شناسایی متهم شدند. امیر مرد ۳۲ ساله ساعت ۱۰ شب چهارشنبه 

۱۲ دی در مخفیگاهش بازداشت شد.
متهم ۳۲ ساله در تحقیقات به آزار و اذیت ۲۰ پسر و دختر و زن 

اعتراف کرد و در رابطه با شگردش گفت: زنگ خانه‌ها را می‌زدم 
و اگر بچه‌ها آیفون را جواب می‌دادند از آن‌ها سراغ خانواده‌شان را 
می‌گرفتم، وقتی می‌گفتند که در خانه تنها هستند به بهانه اینکه برای 
پدرشان پول آورده‌ام از آن‌ها می‌خواستم در را برایم باز کنند تا پول 
را تحویلشان دهم. وقتی وارد خانه می‌شدم، با تهدید چاقو دست 
و پای آن‌ها را با طناب یا روسری داخل خانه می‌بستم و در اتاق 
خواب یا حمام زندانی‌شان می‌کردم؛ و آن‌ها را مورد آزار و اذیت 
قرار داده و بعد از آن پول و طلا‌ها را سرقت می‌کردم. در روز زنگ 

صد‌ها خانه را می‌زدم تا یک بچه تنها در خانه پیدا کنم.
وی درباره انگیزه خود از این جنایت‌های سیاه گفت: ۱۵ سالم بود 
که به خاطر شکستن شیشه یک خانه به کانون اصلاح و تربیت 
رفتم. آخرین بار هم سه ماه قبل از زندان آزاد شدم. من معتادم 
و شیشه می‌کشم هر بار که شیشه می‌کشیدم صدای یک نفر را 
می‌شنیدم که به من می‌گفت بروم دزدی. با اعتراف امیر، تحقیقات 
ادامه یافت و درنهایت ۲۰ شاکی این پرونده شناسایی شدند. از 
آنجایی که طبق تحقیقات صورت گرفته و اظهارات متهم، تعداد 
قربانیان او بیش از ۲۰ نفر بودند، اما خانواده‌های دیگری شکایت 
نکرده بودند، بازپرس دشتبان از شعبه دهم دادسرای امور جنایی 
تهران به خاطر تعدد جرایم متهم، کیفرخواست امیر را به اتهام مفسد 
فی‌الارض صادر کرد. به گزارش جام جم آنلاین، پرونده متهم با 
اتهام افساد فی‌الارض به دادگاه انقلاب ارجاع شد. اما از جنبه 
آدم‌ربایی، سرقت و ضرب و جرح پرونده در شعبه دهم دادسرای 

امور جنایی تهران در حال رسیدگی است.

دو برادر که از خانه‌های 
شمال تهران میلیاردها تومان پول و 
طا و اموال با ارزش را سرقت کرده 
بودند به 37 فقره دزدی اعتراف کردند. 
راز این سرقت‌ها با شکایت‌های پی در 
پی ساکنان شمال تهران آشکار شد. 
شاکی‌ها مدعی شدند وقتی در خانه 
حضور نداشتند سارقان با شکستن قفل 
در به شیوه توپی زنی وارد خانه شده و 

اموالشان را سرقت کرده‌اند.
 با شروع تحقیقات مشخص شد که سارقان 
با پرسه‌های شبانه در محله‌های مرکزی 
و شمالی تهران، همچون، گاندی، بهشتی، 
قلهک، دربند، نیاوران و تجریش، خانه‌های 
خالی از سکنه را شناسایی کرده و با 
تخریب توپی درهای ورودی خانه اقدام به 
سرقت‌های میلیونی کرده‌اند.  با توجه به 
میزان بالای سرقت‌ها و افزایش شاکی‌ها، 
پرونده به پایگاه یکم پلیس آگاهی تهران 
بزرگ ارجاع شد و تیمی از کارآگاهان 
پلیس آگاهی برای شناسایی سارق یا 
 سارقان وارد ماجرا شده و تحقیقات خود را 

آغاز کردند.
کارآگاهان در تحقیق از مالباختگان و 
بررسی‌های انجام شده از محل‌های سرقت، 
سرنخ‌هایی از حضور 2 سارق به دست آوردند 
و چهره یکی از آنها به نام »فرهاد«، شناسایی 

شد. در ادامه کارآگاهان موفق شدند مخفیگاه 
فرهاد را در محدوده شهرستان شهریار 
شناسایی کنند که پس از هماهنگی‌های انجام 
شده از سوی مرجع قضایی تیمی از مأموران 
به محل اعزام و این متهم را در تاریخ 27 
فروردین 98 در مخفیگاهش، دستگیر و به 
پایگاه یکم پلیس آگاهی تهران بزرگ منتقل 
کردند و این در حالی بود که تعدادی از اموال 
مسروقه شهروندان در مخفیگاه متهم کشف 
شد. فرهاد در تحقیقات انجام شده به جرم 
خود اعتراف و به 25 فقره سرقت به این 
شیوه در محدوده‌های شمالی و مرکزی تهران 
اقرار کرد. وی با تشریح نحوه سرقت‌های 
خود گفت که با موتورسیکلت یا خودرو در 
محدوده‌های شمالی و مرکزی تهران پرسه 
زده و پس از شناسایی خانه‌ها مدت چند 
شبانه روز به زاغ زنی پرداخته و در زمان 
مناسب به این خانه‌ها دستبرد می‌زده است. 
همزمان با این پرونده، مأموران کلانتری 123 
نیاوران، موفق شدند روز 9 اردیبهشت 98 
سارقی را هنگام سرقت از یک خانه در 
محله نیاوران شناسایی و در یک تعقیب و 
گریز کوتاه دستگیر کنند که پس از انتقال به 
کلانتری و انجام تحقیقات وی به جرم خود 
مبنی بر سرقت اعتراف کرد اما مشخصات 
اشتباهی از خود به پلیس داد و سعی کرد 

به این شیوه از دست قانون رهایی پیدا کند 
اما زمانی که چهره و مشخصات ظاهری متهم 
در سیستم مرکز کنترل پلیس پایتخت مورد 
استعلام و بررسی قرار گرفت مشخص شد که 
وی بهنام یکی از سارقان سابقه‌دار و حرفه‌ای 

منزل است.
به گزارش ایران،  با مشخص شدن این 
موضوع، پرونده به پایگاه یکم پلیس آگاهی 
فرستاده و در تحقیقات مشخص شد بهنام 
برادر فرهاد است.بهنام در تحقیقات انجام شده 
ضمن اعتراف به جرم خود به 12 فقره سرقت 
به تنهایی و با همدستی برادرش اعتراف کرد. 

قاسم دستخال، رئیس  کارآگاه،  سرهنگ 
پایگاه یکم پلیس آگاهی تهران با بیان این 
خبر گفت: اموال مسروقه حدود 8 میلیارد 
تومان برآورد شده و با اعتراف صریح متهمان 
به جرایم خود و همچنین شناسایی 37 نفر 
از مالباختگان و احتمال کشف سرقت‌های 
بیشتر از سوی این دو برادر سارق، بنابر 
هماهنگی از سوی بازپرس شعبه‌های دوم 
و هفتم دادسرای ناحیه 34 هر دو متهم در 
اختیار کارآگاهان پایگاه یکم پلیس آگاهی 

تهران بزرگ قرار گرفتند.

8 میلیاردیسرقت                        برادران سابقه دار

آگهی المثنی سند مالکیت
نظر به اینکه محسن طالبی رضوانی فرزند ابوطالب درخصوص پلاک 19664 فرعی از3 اصلی واقع در بخش 
2بندرعباس مدعی شده است که سند مالکیت ششدانگ یک آپارتمان که تحت شماره چاپی 480010 ب 90 در 
دفتر 365 صفحه 377 ذیل ثبت 65736 به نام معصومه آشوری خورگو ثبت و سند صادر گردیده برابر سند انتقال 
صلح به شماره 71915 مورخ 96/8/1 دفترخانه 33 بندرعباس  تمامی مورد ثبت به نام محسن طالبی رضوانی 
انتقال گردیده سپس برابر سند رهنی شماره 51729 مورخ 91/7/22 و سند رهنی 71916 مورخ 96/8/1 دفترخانه 
33 بندرعباس در رهن بانک مسکن شعبه نخل  بندرعباس قرار گرفته است به علت جابه جایی مفقود گردیده 
است تقاضای سند مالکیت المثنی نموده است لذا باستناد ماده  120 آئین نامه اصلاحی و تبصره ذیل آن بدین 

وسیله اعلام می شود هرکس مدعی انجام معامله نسبت به پلاک مذکور و یا وجود اصل سند مالکیت در نزد خود می باشد بایستی از تاریخ 
انتشار آگهی ظرف مدت ده روز اعتراض خود را ضمن ارائه سند مالکیت به این اداره تسلیم و رسید اخذ نماید بدیهی است پس از انقضای 
مهلت قانونی مذکور و عدم وصول اعتراض و یا وصول اعتراض و عدم ارائه اصل سند نسبت به صدور سند مالکیت المثنی بنام مالک اقدام 

خواهد شد م/الف 98/1089
تاریخ انتشار:98/2/30

اسمعیل ربیع نژاد 
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آگهی ابلاغ اجرائیه
بدینوسیله به خانم مریم خادمی پور فرزند احمد بشماره ملی 3421875987 به آدرس قشم-شهرک نریمان 
کوچه شب بوی 6 و عبدالحسین جلالی بشماره ملی 4699599044 به آدرس قشم-شهرک نریمان کوچه 
شب بوی 6 مدیون پرونده اجرائی کلاسه 9700426 ابلاغ میشود که بانک شهر شعبه قشم به استناد 
سند رهنی شماره 73803 مورخ 1394/05/21 جهت وصول مبلغ 4/100/440/787 ریال موضوع لازم 
الاجرا )چهار میلیارد و یکصد میلیون و چهارصد و چهل هزار و هفتصد و هشتاد و هفت ریال( تا تاریخ 
97/08/13 به انضمام حقوق دولتی و سایر هزینه های قانونی اقدام به صدور اجرائیه نموده و پرونده فوق 
در واحد اجرای اسناد رسمی قشم در جریان است با عنایت به اینکه طبق گزارش مامور ابلاغ اداره پست 

قشم آدرس اعلامی)متن اجرائیه( شناخته نشده اید و بستانکار نیز نتوانسته شمارا معرفی نماید و آدرس شما برای این واحد هم مشخص 
نیست لذا باستناد تقاضای بستانکار و برابر ماده 18 آئین نامه اجرا مفاد اسناد رسمی لازم الاجرا اجرائیه فوق الذکر یک نوبت در یکی 
از روزنامه های کثیرالانتشار محلی اگهی میشود چنانچه  ظرف مدت  ده روز از تاریخ انتشار این آگهی که روز رسمی ابلاغ محسوب 
میگردد اقدام به پرداخت بدهی خود ننماید عملیات اجرائی طبق تقاضای بستانکار و برابر مقررات عملیات اجرائی علیه شما ادامه خواهد 

یافت. م/الف 98/1015 
تاریخ انتشار:98/02/30

عزیز بهرامی 
مدیر اجرا واحد اجرای اسناد رسمی قشم

مفقودی
کارت شناسایی خودرو کامیونت کمپرسی 

میتسوبیشی کانتر  پلاک 49684
قشم شخصی مالک خودرو عادل برو

 شماره شاسی‌425457 شماره موتور 
E 62491 مدل 2004 رنگ آبی  

مفقود و از درجه اعتبارساقط می باشد 

  پسر مرد صراف، وقتی از سوی خانواده 
و دختر مورد علاقه‌اش طرد شد تصمیم 
به خودکشی گرفت اما در این میان دختر 

مورد علاقه‌اش کشته شد.
  صبح 10 اردیبهشت خبر آتش گرفتن یک 
دختر و پسر به آتش‌نشانی و اورژانس اعلام 
شد. دختر جوان 9 روز بعد در بیمارستان تسلیم 
مرگ شد. پسر جوان نیز از ناحیه سر و صورت 
و بدنش سوخته بود. با مرگ دختر جوان، 
ماجرا به بازپرس کشیک قتل پایتخت و تیم 
بررسی صحنه جرم اعلام شد. به‌گزارش ایران، 
در ادامه بررسی‌ها به دستور بازپرس غلامی از 
شعبه سوم دادسرای امور جنایی تهران تحقیقات 
آغاز و مشخص شد پسر جوان عامل این 

آتش‌سوزی است.
فرید در گفت‌و‌گو با ایران از انگیزه‌اش برای این 

آتش‌سوزی مرگبار می‌گوید.
چرا می‌خواستی خودکشی کنی؟

خانواده‌ام طردم کرده بودند، طناز دیگر مرا 
نمی‌خواست، تمام پول هایم را از دست داده 

بودم؛ انگیزه‌ای برای ادامه زندگی نداشتم.
چرا طناز را آتش زدی؟

با طناز کاری نداشتم، اصلًا دلم نمی‌خواست 
برای او اتفاقی بیفتد. شنیده بودم که با پسری 
نامزد کرده و با او به شمال رفته است. خیلی 

ناراحت بودم. ساعت 7 صبح 
10 اردیبهشت به پمپ بنزین رفتم و مقداری 
بنزین تهیه کردم. بعد از آن به مقابل خانه طناز 
در منطقه تهرانپارس رفتم، وقتی از خانه بیرون 
آمد تا سوار خودرواش شود سوار ماشین او 
شدم وگفتم چرا رهایم کردی؟ وقتی جواب 
نامربوط داد بنزین را روی خودم ریختم، طناز 
ظرف بنزین را از دستم گرفت تا این کار را 
نکنم. اما بنزین روی او هم ریخت، او را از 
ماشین بیرون کردم و فندک را زدم. اما ناگهان 

همه جا آتش گرفت.
طناز را از کی می‌شناختی؟

دو سال قبل با طناز در پیست اسکی آشنا شدم. 
یک سال از دوستی‌مان گذشت که پدرم تصمیم 
گرفت برای سرمایه‌گذاری به ترکیه برود. آنجا 
صرافی خرید و مشغول به کار شد، من هم برای 
مدت کوتاهی به ترکیه رفتم ولی به خاطر طناز 

برگشتم.
چرا با او ازدواج نکردی؟

خانواده‌ام با او مخالف بودند. پدرم می‌گفت 
طناز به خاطر پول هایت تو را می‌خواهد. اما 
من توجهی نکردم پارسال برای سرمایه‌گذاری 
به همراه طناز به ترکیه رفتم. 270 میلیون 
تومان من دادم و 30 میلیون تومان طناز 
داد، می‌خواستیم رستوران راه بیندازیم اما از 

شانس بدم شریک ترکیه‌ای 
پول هایم را بالا کشید. ناامید و افسرده به 
ایران برگشتیم و اخلاق طناز تغییر کرد. او 
دیگر مرا نمی‌خواست، می‌گفت دیگر پول 
نداری. خانواده‌ام هم مرا به خاطر طناز طرد 
کرده بودند. خسته شده بودم و می‌خواستم به 
زندگی‌ام پایان بدهم. اما قصدم هرگز کشتن 
طناز نبود و در بیمارستان متوجه شدم که او 

کشته شده و هنوز هم باور ندارم.

ماجرای عشقی که خاکستر شد

فروش خانه‌های مردم با سند جعلی

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان
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پای ماشین ایرانی به جزیره کیش باز شد 
  بعد از بیش از یک سال تحریم ورود خودرو خارجی به کشور، اولین 
خودرو ملی به ناوگان پلیس کیش اضافه شد. با شروع آشفتگی بازار 
ارز در کشور و ناتوانی دولت در تحقق وعده‌های داده شده، دولت برای 
جلوگیری از خروج ارز از کشور تصمیم می‌گیرد واردات خودروهای 
خارجی به درون کشور را متوقف کند.این امر باعث به‌وجود آمدن آشفته 
بازاری برای خودروهای کشور به‌ویژه جزیره زیبای کیش شد، چرا که 
در این جزیره توریستی تنها خودروهای خارجی حق ماندن و تردد 
دائمی را دارند و اجازه اقامت دائم به خودروهای ایرانی داده نمی‌شود.به‌ 
گزارش فارس، غلامحسین مظفری مدیرعامل سازمان منطقه آزاد کیش، 
در آخرین اظهار نظر خود از به مشکل برخوردن تأمین خودروی پلیس 
خبر داده بود و عنوان کرده بود که پیگیری‌های مستمر برای آزادسازی 
ورود خودروی خارجی به کیش در حال انجام است و اجازه ورود 
خودروی ایرانی را نمی‌دهد، مظفری بر این باور است که مجوز ورود 
خودروی خارجی برای کیش به‌زودی صادر می‌شود.اما از شواهد امر 
پیداست که پلیس کیش صبرش به سر آمده و اولین خودروی ایرانی 
سمند را به ناوگان خودرویی خود در جزیره کیش اضافه کرده است، 

این کار پلیس با واکنش‌هایی از سوی ساکنان کیش روبه‌رو شده است.

برگزاری یادواره شهدای گمنام جاسک 
  مراسم یادواره شهدای گمنام در گلزار شهدای گمنام با حضور 
قشر‌های مختلف مردم برگزار شد. به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان ، 
مراسم یادواره شهدای گمنام در گلزار شهدای گمنام با حضور قشر‌های 
مختلف مردم برگزار شد.سرهنگ تیمور پایداره فرمانده پایگاه دریایی 
سپاه امامت شهرستان جاسک گفت: نقش مردم در همراهی انقلاب بی 
سابقه است و مردم هر جا نیاز به حضور در صحنه باشد حتما حضور پیدا 
می‌کنند.وی افزود: جوانانی که در دفاع از آرمان‌ها مدافع حرم می‌شوند 
همین جوانان هستند که در همه حال مقابل دشمنان خواهند ایستاد.
سرهنگ پایداره گفت: آمریکایی‌ها در صورت اشتباه در خلیج فارس 
به سرنوشت تلخی دچار خواهند شد.دراین مراسم چند راوی دفاع 
مقدس به بیان رشادت‌های رزمندگان در ۸ سال دفاع مقدس پرداختند.
شهرستان جاسک در دوران دفاع مقدس ۸ شهید تقدیم انقلاب اسلامی 

کرده است و پیکر ۶ شهید گمنام نیز در این شهرستان دفن شده است.

فرماندار قشم:
معیشت دست‌فروشان در ساماندهی عرضه ماهی 

موردتوجه قرار گیرد
 فرماندار قشم با بیان اینکه درست یا غلط، فرهنگ  عرضه ماهی در 
مناطق ساحلی متفاوت از نوع عرضه سایر اقلام گوشتی است بر حفظ 
معیشت این طیف در بحث ساماندهی و تصحیح  عرضه ماهی، تأکید 
کرد. به گزارش ایسنا، علیرضا نصری در نخستین نشست ستاد تنظیم 
بازار شهرستان در خصوص عدم رعایت نرخ نامه مرغ گرم، تصریح کرد: 
اجرای نظارت مستمر در شهر قشم و تسری آن به همه نقاط شهرستان با 
جدیت انجام شود. وی ادامه داد: الزامات صنفی را در قالب بروشور در 
سطح وسیع منتشر و با متخلفین بدون تعارف و چشم‌پوشی برخورد شود. 
رئیس ستاد تنظیم بازار قشم همچنین بر لزوم مشخص کردن میزان و نوع 
تخلفات صنوف تأکید کرد. علیرضا نصری با اشاره به گزارش بخشدار 
مرکزی مبنی بر عرضه کالاهای اساسی موردنیاز مردم  با قیمت پائین 
و استقبال مردم مرکز شهرستان از این اقدام، اضافه کرد: آسیب‌شناسی 
مباحث کاری و بررسی علل آن در اصلاح امور، انجام بهتر وظایف و 
بهبود نحوه خدمت‌رسانی حائز  اهمیت است و برای جلوگیری از تحمیل 

هزینه‌های مالی و اجتماعی ضروری است.

خیر مینابی۱۲ دستگاه یخچال 
به مددجویان بخش بندزرک اهدا کرد

 در یک اقدام خیر و خداپسندانه یکی از خیرین شهرستان میناب ۱۲ 
دستگاه یخچال به مددجویان تحت پوشش کمیته امداد بخش بندزرک 
اهدا کرد.به گزارش شبکه اطلاع رسانی هرمز؛ اسماعیل نگهبان، 
رییس کمیته امداد امام خمینی)ره( بخش بندزرک شهرستان میناب گفت: 
در ماه مبارک رمضان امسال تعداد ۱۲ دستگاه یخچال به صورت رایگان 
بین مددجویان نیازمند کمیته امداد امام خمینی )ره( بخش بندزرک توزیع 
گردید.وی افزود: یکی از رسالت‌ها و اهداف کمیته امداد شناسایی 
نیازمندها و رفع مشکلات این جامعه بوده که در بازدیدهای میدانی 
بعمل آمده توسط مددکاران مورد تاکید و مد نظر قرار می‌گیرد.وی ارزش 
ریالی این یخچال ها را ۳۶ میلیون تومان عنوان کرد و گفت: کمیته امداد 
امام خمینی )ره( بخش بندزرک در اسرع وقت این کمک‌ها را به دست 
نیازمندان  می رساند.مدیر کمیته امداد امام خمینی)ره( بخش بندزرک از 
کمک خیرین به فقرا و نیازمندان خبرداد و تصریح کرد: در ماه پر خیر 
و برکت رمضان امسال این برای چندمین بار است که شاهد کمک‌های 
غیر نقدی قابل توجهی از سوی خیرین به مددجویان این نهاد هستیم. 
نگهبان اظهار کرد: تعداد ۱۲دستگاه یخچال به ۱۲ خانوار نیازمند شناسایی 
شده که فاقد یخچال یا دارای یخچال فرسوده و غیرقابل استفاده بوده با 
اولویت مناطق روستایی از محل کمک های خیرین تامین و به نیازمندان 
اهدا شد.وی گفت: هفت هزار و ۸۰۰ نفر از ساکنین بخش بندزرک تحت 

پوشش کمیته امداد امام خمینی)ره( هستند.

آزادی ۲ زندانی جرائم غیرعمد در میناب 
  در جشن گلریزان ۲ زندانی جرایم غیر عمد در شهرستان میناب 
آزاد شدند. به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان، حسن نیک طبع رئیس 
دادگستری میناب گفت:در جشن گلریزان ۲ زندانی جرایم غیر عمد در 
شهرستان میناب آزاد شدند. وی افزود: در این جشن با کمک خیران 
۴۰ میلیون تومان جمع آوری شد. رئیس دادگستری میناب گفت: ۱۱ 
زندانی جرائم غیرعمد در شهرستان میناب با بدهی ۵ میلیارد و ۸۲۰ 
میلیون ریال نیازمند کمک‌های خیران هستند. حسن نیک طبع افزود: 
بیشتر بدهی زندانیان جرائم غیرعمد مربوط به نفقه، مهریه و چک است.

خبری

مدیر جهاد کشاورزی قشم با اشاره به مبارزه با ملخ 
صحرایی در ۱۷۰ هکتار از اراضی قشم، گفت: مقابله با 
این ملخ‌ها در دو روستای گورزین و تنبان ادامه دارد 

و خسارتی در پی نداشته است. 
مالک یزدان‌پناه در جمع خبرنگاران اظهار داشت: ملخ‌های 
صحرایی در دو روستای گورزین و تنبان مشاهده شده 
و عملیات سم‌پاشی برای مقابله با آن‌ها ادامه دارد.وی با 
بیان اینکه بیشتر ملخ‌ها در مراتع هستند، افزود: تا کنون 
خسارتی به زمین‌های کشاورزی، باغ‌ها و نخلستان‌ها وارد 

نشده است.
مدیرجهاد کشاورزی قشم تصریح کرد: از ابتدای هجوم 

ملخ‌ها تا کنون بیش از 10 هزار هکتار از اراضی این 
شهرستان مورد ردیابی قرار گرفته و منابع محلی نظیر 
دهیاران نقش مهمی در شناسایی و اقدام به هنگام داشته‌اند.
یزدان‌پناه ادامه داد: مبارزه با ملخ صحرایی در 170 هکتار 
از اراضی قشم انجام شده و هیچ‌گونه کمبودی در این راستا 

وجود ندارد.وی اضافه کرد: عملیات سم‌پاشی توسط یک 
تیم سم‌پاش در ۱۲ نقطه ریزش ملخ از جمله جزیره لارک، 
روستاهای گورزین و تنبان با میزان تلفات بالای ۹۰ درصد 

انجام شده است.
مدیر جهاد کشاورزی قشم خاطرنشان کرد: ردیابی و مقابله 

تا پایان دوره تهاجم ملخ‌ها و نابودسازی کامل پوره )تخم 
ملخ( احتمالی آن‌ها ادامه خواهد داشت.

گفتنی است، آخرین حمله گسترده ملخ‌ها به کشور در 
سال‌های 40 و 42 بوده که طی آن محصولات بسیاری 
از استان‌ها از بین رفت.ورود ملخ‌های صحرایی به کشور 

از هشتم بهمن‌ماه سال گذشته آغاز شده است. استان‌های 
خوزستان، بوشهر، فارس، هرمزگان، جنوب کرمان و 
سیستان و بلوچستان مورد هجوم قرار گرفته و مبارزه با 

آن‌ها در حال انجام است.
نبود آمادگاه کنترل ملخ در استان هرمزگان یکی از معضلات 
اساسی است که در صورت هجوم گسترده ملخ‌ها می‌تواند 

هرمزگان را در این حوزه دچار مشکل کند. 
 به گزارش فارس، افزون بر دو هزار هکتار از اراضی 
شهرستان قشم مستعد کشاورزی است که تا کنون بیش از 
500 هکتار از این اراضی زیر بار فعالیت‌های کشاورزی، 

شیلاتی و امور دامی قرار گرفته است.

روابط عمومی اداره کل
 منابع طبیعی و آبخیزداری

 هرمزگان           

کد جنگل و مرتع 

1504
آبخیزداری یعنی مدیریت دو منبع حیاتی آب و خاک

مدیر جهاد کشاورزی قشم خبر داد

مبارزه با ملخ صحرایی در ۱۷۰ هکتار از اراضی قشم

به مناسبت ماه ضیافت الهی صورت گرفت؛ 
دیدار فعالان فرهنگی روستای چاه خرگ با مادر شهید تنیان

  جمعی از فعالان فرهنگی روستای چاه خرگ دهستان شمیل به 
دیدار مادر شهید » حسین تنیان « رفتند و از مقام والای مادر این 

شهید تجلیل کردند.
  به مناسبت ماه مهمانی خدا، اعضای کانون فرهنگی هنری حضرت 
معصومه)س( روستای چاه خرگ، وپایگاه های مقاومت بسیج برادران 
و خواهران روستا برای ادای دین نسبت به شهدا و همچنین دلجویی از 
مادران شهدا به دیدار مادر شهید حسین تنیان رفتند و پای درد دل این 
مادر بزرگوار نشستند. » ام سلمه رئیسی «، مدیرمسئول کانون فرهنگی 
هنری حضرت معصومه)س( روستای چاه خرگ در حاشیه این دیدار، 
ترویج و نهادینه کردن فرهنگ ایثار و شهادت را نیاز امروز جامعه دانست 
و گفت: دشمن برای ضربه زدن به اسلام و نظام اسلامی درصدد گسترش 
آسیب‌های اجتماعی در جامعه به ویژه در بین نسل جوان است. وی یکی 
از راه های مبارزه با توطئه های دشمن و بی اثر کردن آسیب های اجتماعی 
را عطرآگین ساختن فضای جامعه به رایحه دلنواز شهدا برشمرد و افزود: 
برگزاری یادواره شهدا، تجدید میثاق با آرمان های شهیدان و دیدار با 
خانواده های معظم شاهد ازجمله راه های زنده نگه داشتن یاد و خاطره 

شهدا در جامعه است.
 مدیرمسئول کانون فرهنگی هنری حضرت معصومه)س( با بیان اینکه امنیت، 
آسایش، عزت، اقتدار و سربلندی ایران اسلامی مرهون از جان گذشتگی 
شهدا و صبوری خانواده های آنان است، عنوان کرد: تکریم و نکوداشت 
خانواده های شاهد به ویژه والدین شهدا وظیفه ای همگانی است. وی با 

اشاره به مشارکتی بودن برنامه دیدار با مادر شهید تنیان، گفت: تیم فرهنگی 
روستای چاه خرگ برای ماه مبارک رمضان برنامه های متنوعی را تدارک 

دیده است که دیدار با مادر شهید از شاخص ترین این برنامه هاست.
 رئیسی از مراسم جزءخوانی قرآن کریم، اجرای ویژه برنامه » روزه اولی‌ها« 
)با شرکت دختران 9 ساله روستاهای همجوار در کانون فرهنگی هنری 
حضرت معصومه(، برگزاری کلاس های آموزش روخوانی و روانخوانی 
قرآن و بیان احکام شرعی، احیای شب های قدر، مراسم شهادت امیر مومنان 
حضرت علی)ع( به عنوان دیگر برنامه های رمضانیه تیم فرهنگی روستای 
چاه خرگ نام برد. وی افزود: تهیه بسته های غذایی و توزیع آن بین ایتام و 
نیازمندان روستای چاه خرگ با تاسی از سیره کریم اهل بیت یکی دیگر از 
برنامه های این تیم است که همزمان با میلاد فرخنده امام حسن مجتبی)ع( 

صورت می پذیرد.
 در این دیدار که خواهران شهید نیز حضور داشتند، خاطراتی از شهید حسین 

تنیان بازگو شد که بسیار جذاب، شنیدنی و تاثیرگذار بود.
 باتوجه به مخروبه بودن سرویس بهداشتی منزل مادر شهید، مقرر شد گروه 

جهادی روستا در اسرع وقت آن را احداث کند.
 برپایه این گزارش؛ در این دیدار با اهدای لوح سپاس و هدایای نقدی و 

غیرنقدی از مادر شهید حسین تنیان تجلیل به عمل آمد.
 به گزارش شبستان،  گفتنی است؛ حسین تنیان از جانبازان دوران هشت 
سال دفاع مقدس سال گذشته پس از سال ها تحمل درد و رنج حاصل از 

مجروحیت به فیض شهادت نائل آمد و به همرزمان شهیدش پیوست.

آگهی تغییرات شرکت خدمات مسافرتی و جهانگردی عرش گشت پاسارگاد شرکت با مسئولیت محدود به شماره ثبت 11569 و شناسه ملی 10800139701
 آگهی تغییرات شرکت خدمات مسافرتی و جهانگردی عرش گشت پاسارگاد شرکت با مسئولیت محدود به شماره ثبت 11569 و شناسه ملی 10800139701 به استناد صورتجلسه مجمع عمومی 
فوق العاده مورخ1396/04/18 که طی نامه شماره 62950 مورخ1397/11/03 به تائید سازمان هواپیمائی کشوری رسیده است تصمیمات ذیل اتخاذ شد : - محل شرکت در واحد ثبتی بندرعباس به آدرس: 
گلشهر شمالی ، بلوار امام خمینی ، خیابان ایثار ، ساختمان فجر گلشهر ، طبقه همکف ، کدپستی: 7915874181 تغییر یافت و ماده مربوطه در اساسنامه بشرح فوق اصلاح گردید. شناسه آگهی)471147(

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان هرمزگان
  اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیرتجاری بندرعباس 

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

  فرمانده یگان حفاظت منابع آبزیان شیلات 
هرمزگان از رشد 263درصدی در معرفی 
متخلفین صید و صیادی به کمیسیون 
تخلفات در سال 97 نسبت به سال گذشته 

خبر داد.
  به گزارش روابط عمومی شیلات 
هرمزگان،سرهنگ محمد حسن آزادی با بیان 
اینکه در سال 96 تعداد پرونده های معرفی شده 
به کمیسیون تخلفات صیادی 41 فقره بوده است 
و این میزان در سال 97 به 149 فقره رسید است 
گفت: این میزان رشد بیانگر تلاش بیشتر در 
برخورد با متخلفین صید و صیادی در راستای 
صید اصولی و پایدار است.وی با اشاره به اهمیت 
حفاظت از منابع آبزیان برای نسل آینده و صید و 
صیادی اصولی و پایدار گفت: در همین راستا در 
سال گذشته یگان حفاظت منابع آبزیان شیلات 
هرمزگان موفق به توقیف بالغ بر 159 فروند 

شناور صیادی متخلف، کشف حدود 9 تن انواع 
آبزی قاچاق صید شده ،بالغ بر سه هزار و460 
طاقه تور منوفلامنت و بالغ بر 430 عدد ادوات 

صید مخرب به ویژه ترال شده است.
  سرهنگ آزادی با اشاره به رشد و پیشرفت 
عملکرد یگان حفاظت منابع آبزیان شیلات 
هرمزگان در سال گذشته گفت: رشد چشمگیری 
در تمامی کشفیات در برخورد با شناروهای 
متخلف صید صنعتی و سنتی از اهم شاخص های 
رشد عملکرد یگان حفاظت منابع آبزیان شیلات 

هرمزگان بوده است.
  فرمانده یگان حفاظت منابع آبزیان شیلات 
هرمزگان ماموریت این یگان را بسیار مهم و 
حساس خواند و گفت: بدون شک حفظ ذخایر 
ارزشمند آبزیان نیازمند توجه بیش از پیش مردم 
و همه دستگاه های اجرایی به این مهم است چرا 
که ماموریت یگان حفاظت شیلات در زمینه 

حفاظت از منابع آبزیان است و از این فرصت 
باید برای حفظ این منابع نهایت بهره را برد .وی 
تعامل سازنده یگان حفاظت منابع آبزیان شیلات 
هرمزگان را با نیروهای دریابانی استان و همچنین 
جامعه صیادی هرمزگان عاملی مهم در ارتقای 
فعالیت های یگان حفاظت منابع آبزیان شیلات 
هرمزگان خواند و گفت: بدون شک حمایت های 
فرماندهی دریابانی استان هرمزگان از جامعه 
صیادی و برخورد با متخلفین امر صیادی در این 

میان نقش مهمی داشته است.
  سرهنگ آزادی ضمن تقدیر وتشکرازهمکاری 
مردم و مسوولان از مردم شریف استان هرمزگان 
به ویژه جامعه شریف صیادی درخواست کرد 
تا هرگونه تخلفات صید غیر مجاز آبزیان را 
به شماره تلفن07633331413 ستاد خبری 
فرماندهی یگان حفاظت منابع آبزیان شیلات 

هرمزگان اعلام کنند .

فرمانده یگان حفاظت منابع آبزیان شیلات هرمزگان خبر داد
رشد 263 درصدی در معرفی متخلفین صید و صیادی

   

تاسیس موسسه غیر تجاری خیریه مهر کریمان پور احمدی 
تاسیس موسسه غیر تجاری خیریه مهر کریمان پور احمدی درتاریخ1397/12/23 به شماره ثبت 114 
به شناسه ملی 14008225630 ثبت و امضا ذیل دفاترتکمیل گردیده که خلاصه آن به شرح زیر جهت 
اطلاع عموم آگهی میگردد. موضوع : انجام خدمات اجتماعی و عمرانی و خیریه در همه سطوح و 
برای تمام طبقات محروم و مستمند و اقشار کم در آمد جامعه نظیر ساخت مراکز بهداشتی و درمانی، 
مدرسه سازی و تاسیس خانه سالمندان و دارالایتام و مساجد در حدود امکانات، حمایت و کمک 
مالی به طلاب و دانش آموزان و دانشجویان مستعد و بی بضاعت جهت ادامه تحصیلات عالی و 
همچنین کمک مالی به ائمه مساجد، تشکیل کلاس های آموزشی، دینی، فرهنگی، هنری جهت دانش 

پژوهان بی بضاعت درصورت اخذ مجوز خاص از مراجع مربوطه  . ایجاد فرصت های شغلی و کاری برای مردم محروم و اقشار 
کم درآمد جامعه جهت اشتغال زایی. مراقبت و پرورش و حمایت های معنوی، فرهنگی، اجتماعی، علمی و اقتصادی کودکان 
و نوباوگان بی بضاعت و مستمند در جهت حفظ و صیانت از حقوق وکرامت آن ها. فراهم نمودن سلامت جسمی ، روانی و 
اجتماعی و شرایط رشد و بالندگی نیازمندان جامعه.کمک به مستضعفین، ازجمله: اکرام و اطعام ایتام و مساکین،خانواده های بی 
سرپرست، معلولین،سالمندان وبیماران مستمند.حمایت ازخانواد های بی سرپرست و کمک به خانواده های دارای سرپرست از 
کارافتاده و ایجاد زمینه خوداشتغالی زنان سرپرست خانواده.مساعدت معنوی و مادی برای تسهیل ازدواج جوانان مستمند. ب: 
روش اجرای هدف بکارگیری نیروهای متعهد ومتخصص برای برنامه ریزی و اجرایی کردن اهداف.شناسایی خانواد ه ها و افراد 
بی بضاعت و نیازمند و برقراری ارتباط با آن ها به منظور خدمت رسانی. شناسایی و هماهنگی با خیرین برای سرمایه گذاری در 
موارد مطرح شده از سوی هیات مدیره.ایجاد همکاری باسازمان ها و ارگانهای خصوصی و دولتی برای در اختیارگذاشتن منابع و 
امکانات در جهت امورعام المنفعه.بررسی موانع ومشکلات نیازمندان و تلاش برای رفع آن ها.ایجاد پایگا ه هایی برای جمع آوری 

کمک های مردمی. ثبت موضوع فعالیت مذکور به منزله اخذ و صدور پروانه فعالیت نمی باشد. 
مدت : از تاریخ ثبت به مدت نامحدود مرکز اصلی : استان هرمزگان ، شهرستان حاجی آباد ، بخش احمدی ، دهستان کوه شاه، روستا 
پور، خیابان اصلی ، کوچه پایین ده ، طبقه همکف کدپستی 7937174999 سرمایه شخصیت حقوقی : 1,000,000 ریال می باشد. 
اسامی و میزان سهم الشرکه شرکا : خانم مژگان توسلی سیرمندی به شماره ملی 1818259869 دارنده 100,000 ریال سهم الشرکه 
آقای احمد حیدری پوری به شماره ملی 3380571105 دارنده 900,000 ریال سهم الشرکه اولین مدیران : خانم هلیا پوراصغر به 
شماره ملی 0020555660 به سمت عضو هیئت مدیره به مدت 2 سال آقای رضا نامجویان به شماره ملی 0055818501 به سمت 
عضو هیئت مدیره - عضو علی البدل به مدت 2 سال آقای جواد جهان بخشی به شماره ملی 1729853511 به سمت عضو هیئت 
مدیره - عضو علی البدل به مدت 2 سال خانم مژگان توسلی سیرمندی به شماره ملی 1818259869 به سمت نایب رئیس هیئت 
مدیره به مدت 2 سال آقای احمد حیدری پوری به شماره ملی 3380571105 به سمت رئیس هیئت مدیره و به سمت مدیرعامل 
به مدت 2 سال آقای محمد جدیدی به شماره ملی 4849635067 و به سمت عضو هیئت مدیره به مدت 2 سال آقای ابوالقاسم 

حسین پور به شماره ملی 3489627954 به سمت منشی هیئت مدیره و خزانه دار به مدت 2 سال 
دارندگان حق امضا : کلیه اسناد و اوراق بهادار و تعهد آور با امضای مدیرعامل و درغیاب مدیرعامل با امضای نائب رئیس 
 هیات مدیره همراه با مهر موسسه معتبرخواهد بود. و اوراق عادی و اداری با امضای منفرد مدیر عامل و مهر موسسه معتبر 

می باشد . اختیارات مدیر عامل : طبق اساسنامه
 بازرسین: آقای ناصر حیدری پوری بشماره ملی 3479646581 به سمت بازرس اصلی و آقای محمد رضا بیگلر بیگی به 
شماره ملی 0052531694 به سمت بازرس علی البدل شرکت برای مدت یک سال انتخاب گردیدند. رونوشت: فرمانداری 
محترم شهرستان حاجی آباد عطف به نامه شماره 4182/9235 مورخ1397/12/19 جهت استحضار اداره کل ثبت اسناد و 

املاک استان هرمزگان مرجع ثبت شرکت ها و موسسات غیرتجاری حاجی آباد 
شناسه آگهی)471132(

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان هرمزگان
  اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیرتجاری حاجی آباد

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

  امسال هم مانند سال‌های گذشته تامین و افزایش قیمت‌ها اقلام 
ماه مبارک رمضان به دلهره مردم تبدیل شده به نوعی که برای 

اکثر مردم ضعیف و متوسط جامعه نگرانی‌هایی دربر دارد.
چهارده روز است که ماه مبارک رمضان ماه مهمانی خدا آغاز شده است، 
ماهی که عبادت خداوند رنگ پر رنگی به خود گرفته اما متاسفانه بازهم 
مانند سنوات گذشته تامین و افزایش قیمت‌ها اقلام این ماه به دلهره مردم 
تبدیل شده به نوعی که اکثر مردم ضعیف و متوسط جامعه نگرانی‌هایی 
دربر دارد.قیمت بعضی کالاها اساسی در این ماه با افزایش چشمگیری 
مواجه است در حالی که باید با توجه به نیاز مبرم مردم روزه‌دار قیمت‌ها 
در این بندرساحلی مناسب باشد تا پدر خانواده سر سفره افطاری شرمنده 

زن و بچه‌های خود نباشند.
همان طور که در این ماه مردم ناچارند به خرید اقلام مورد نیاز اما با وجود 
گشت‌های متعدد ستاد تنظیم بازار در این شهرستان، روزه‌داران جاسکی 
مزه ارزانی کالاهای رمضان را تا به امروز نچشیدند.اما در بازار شهر 
جاسک خرما، شکر، ماست، شیر پاستوریزه، گوشت قرمز، ماهی، روغن، 
حبوبات، پودر ژله و کرم کارامل مشاهده می‌کنیم که قیمت ها معمولا چند 
برابر افزایش پیدا کرده است، به گونه‌ای که باعث گله‌مندی هم کسبه و هم 
مردم شده است.علی نجفی رییس صنعت، معدن و تجارت گفت: حوزه 

فعالیت این اداره در ماه مبارک رمضان در طرح ضیافت که این طرح از 
14 اردیبهشت ماه آغاز و تا 14 خردادماه سال‌جاری به مدت یک ماه در 
سطح شهرستان ادامه دارد.وی افزود: در حوزه بازرسی از 16 فروردین 
ماه تا 16 اردیبهشت ماه امسال 617 بازرسی 39 پرونده به ارزش 37 

میلیون 99 هزار ریال در سطح بازار این شهرستان تشکیل شده است.
 رییس صنعت، معدن و تجارت جاسک با بیان اینکه پل ارتباطی ما 
با مردم سامانه 124 است، ادامه داد: با توجه به وسعت این شهرستان 
برای اجرای طرح مذکور از ظرفیت دهیاری‌ها، شوراها، بسیج و سپاه 
در خصوص منابع گرانفروشی، تخلفات و احتکار درخواست همکاری 
داشتیم تا این طرح در این ماه با موفقیت اجرا شود.نجفی اضافه کرد: در 
ستاد تنظیم بازار در طرح ضیافت ویژه ماه مبارک رمضان نمایشگاهی 
با نام این طرح در مرکز شهر جاسک برپا کردیم و کالاهای حمایتی از 

جمله شکر، مرغ، حبوبات، گوشت بین مردم توزیع کردیم.
به گزارش فارس، این مقام مسؤول در پایان خاطر نشان کرد: با هدف 
تنظیم بازار در حال حاضر در سطح شهرستان بیش از 78 تن شکر، 8 
تن گوشت، 15 تن مرغ جذب کردیم و همچنین قیمت گوشت توزیعی 
در این طرح 34 هزار 500 تومان، مرغ 10 هزار 800 تومان و شکر 3 

هزار 700 تومان است.

بازار رمضان جاسک هرگز تنظیم نشد که نشد! 

  

 رییس منابع طبیعی و آبخیزداری سیریک 
گفت: 100 هکتار از زمین های روستای 
کندال بخش بمانی این شهرستان به منظور 
تثبیت شن های روان و مقابله با بیابان زدایی 

مالچ پاشی شد.
  به گزارش ایرنا، اصغر بیژنی در حاشیه بازدید از 
روستاهای بخش بمانی افزود: برای اجرای این 
طرح بیش از 40 میلیارد ریال از محل اعتبارات 
ملی هزینه شده است.وی بیان داشت: یکی از 
معضلات شرق هرمزگان و شهرستان سیریک 
پدیده شن های روان و بیابان زایی است که 
ساکنان مناطق روستایی را تحت تاثیر خود قرار 
داده و زندگی آن ها را با چالشی جدی مواجه 
کرده است.رییس منابع طبیعی و آبخیزداری 

سیریک اظهارداشت: یکی از راههای بیابان زایی 
عملیات های بیولوژیکی مالچ است که به روش 
طبیعی استفاده از لاشه و برگ و خاک اره و 
روش مصنوعی مالچ نفتی و معدنی برای مقابله 
سریع با فرسایش خاک انجام می شود.شهرستان 

سیریک بعد از جاسک با 46 هزار کانون 
فرسایش بادی بیشترین سطح بیابان را در استان 
هرمزگان دارد که برای مقابله با بیابان‌زدایی 
تاکنون روش های ایجاد بند و بند سار و کاشت 

نهال صورت گرفته است.

به منظور تثبیت شن های روان؛ 
100 هکتار زمین در سیریک مالچ پاشی شد

  مدیر نمایندگی ستاد دیه استان هرمزگان 
گفت: پنج زندانی جرائم غیرعمد در شهرستان 
قشم وجود دارد که آزادسازی آنان نیازمند 

500 میلیون تومان اعتبار است.
  احمد مرادی‌نژاد در آیین گلریزان ویژه آزادسازی 
زندانیان جرائم غیر عمد شهرستان قشم اظهار داشت: 
فعالیت ستاد دیه هرمزگان از سال 1381 آغاز و تا 
کنون موفق به آزادسازی بالغ بر دو هزار و 850 
زندانی با بیش از 210 میلیارد تومان بدهی شده 
است.وی با بیان اینکه شاکیان از بزرگترین حامیان 
ستاد دیه به‌شمار می‌روند، افزود: سال گذشته 235 
زندانی در هرمزگان با بدهی 61 میلیارد و 500 
میلیون تومان در حالی آزاد شده‌اند که حدود 80 
درصد از بدهی‌ها توسط شاکیان مورد بخشش قرار 
گرفت.مدیرعامل ستاد دیه هرمزگان تصریح کرد: 
در حال حاضر پنج زندانی از قشم بواسطه جرائم 
غیرعمد در بند هستند که برای رهاسازی آن‌ها به 
500 میلیون تومان اعتبار نیاز است.مرادی‌نژاد 
خاطرنشان کرد: سال 96، پانزده زندانی جرائم 
غیرعمد با بدهی یک میلیارد و 600 میلیون تومان 
و سال گذشته نیز 10 زندانی با 500 میلیون تومان 
بدهی در شهرستان قشم آزاد شدند. وی با بیان اینکه 
بدهی مالی و مهریه بیشترین علت گرفتار شدن 
زندانیان جرائم غیرعمد را تشکیل می‌دهد، ادامه داد: 
تمرکز فعالیت ستاد دیه بر اقدامات پیشگیری از وقوع 

جرم قرار دارد و در این راستا از تمام توان خود را 
به‌کار گرفته است.

حجت الاسام والمسلمین میثم تارم امام جمعه 
شهرستان قشم نیز گفت: برگزاری آیین گلریزان در ماه 
رمضان بواسطه آمادگی روحی آحاد جامعه اقدامی 
کارشناسی شده است و باید تلاش شود تا ادعیه 
این ماه با مشارکت در چنین کارهایی جلوه عملی 
داشته باشد.وی با بیان اینکه زندانیان جرائم غیرعمد 
را نباید مجرم دانست، تصریح کرد: این افراد به دلیل 
جریمه‌های مالی و ناتوانی در پرداخت آن زندانی 
شده‌اند.امام جمعه قشم اضافه کرد: نقش آفرینی در 
آزادسازی این دسته از زندانیان یکی از بزرگترین 

توفیقات و مورد تاکید دین مبین اسلام است.
عبدالرحیم خطیبی امام جمعه اهل سنت قشم هم 
کسب رضای خداوند را شرط سعادت و نجات 
انسان‌ها دانست و افزود: مشارکت در آزادسازی 
زندانیان مستحق آزادی، مصداقی از پیمودن راه 
سخت و دشواری است که انسان باید برای نجات 
خود از آن عبور کند.وی اظهار داشت: فقدان مرد در 
خانه حتی به‌صورت مقطعی، زن را بیوه و فرزندان 
را یتیم می‌کند و همه باید به میزان توان خود برای 

رهاسازی این مردان از زندان ایفای نقش کنند.
در ادامه، علیرضا نصری فرماندار قشم بیان کرد: 
کمک به آزادسازی زندانیان در حقیقت نجات یک 
خانواده و جلوگیری از آسیب‌های اجتماعی است 

که بواسطه زندانی شدن سرپرست متوجه خانواده‌ها 
می‌شود.وی تقویت مشارکت‌های مردمی را نیازمند 
فرهنگ‌سازی دانست و ابراز داشت: نهادینه‌ شدن این 
فرهنگ به ارتقای نشاط، شادابی و سطح امیدواری 

در جامعه ختم می‌شود.
مسعود رحمانی رییس دادگستری قشم نیز 
خاطرنشان کرد: جامعه هدف آیین گلریزان برای 
آزادسازی زندانیان جرائم غیدعمد در حقیقت 
حفظ بنیان خانواده‌ها، استحکام جامعه و حراست 

از سلامت روحی و جسمی آن است.
گفتنی است، ستاد دیه کشور تا کنون توانسته است 
130 هزار نفر از زندانیان جرائم غیرعمد را به آغوش 
خانواده‌هایشان باز گرداند.طی این نشست بالغ بر 90 
میلیون تومان به آزادسازی زندانیان از سوی خیرین 
اهداء شد و فرآیند جمع‌آوری مشارکت‌ها تا اواخر 

ماه مبارک رمضان در قشم ادامه خواهد داشت.
 به گزارش فارس، افراد خیرخواه و خیرین 
جهت حمایت از آزادی این افراد می‌توانند 
مبلغ مورد نظر خود را از طریق سامانه تلفنی 
#7777076*780* و همچنین واریز وجه به 
شماره حساب‌های 0106110031007 و یا شماره 
کارت 6037991899936706 بانک ملی و شماره 
کارت 6280231495199753 بانک مسکن به نام 
ستاد مردمی دیه استان هرمزگان گامی در راستای 

آزادسازی زندانیان جرائم غیرعمد بردارند.

تمام زندانیان غیرعمد قشم با 500 میلیون تومان آزاد می‌شوند 

بر اثر بارندگی سازه‌های آبخیزداری روستا‌های درمورت و 
کوه حیدر بشاگرد سرریز کرد.

به گزارش صدا و سیما مرکز خلیج فارس، معاون اداره منابع 
طبیعی و آبخیزداری بشاگرد گفت: بارش پراکنده باران از ساعت 
۱۴ آغاز شد و تا ساعت ۱۸ ادامه داشت.احمد جنگی زاده افزود: 
به دنبال بارش سازه‌های آبخیزداری درمورت و کوه حیدر ۴۰۰ 

هزار متر مکعب آبگیری شد.وی گفت: سازه‌های آبخیزداری 
درمورت و کوه حیدر با هدف تامین آب آشامیدنی و استفاده 

کشاورزان و آبزی پروری ساخته شده است.
جنگی زاده افزود:بر اساس اعلام ایستگاه هواشناسی در سردشت 
۷ و ۷ دهم و در روستای کاهکن نیز ۱۶ و ۹ دهم باران بارید.

بشاگرد ۱۸۰ سازه آبخیزداری و ۴۰۰ بند سنگی ملاتی دارد.

سازه‌های 
آبخیزداری

 بشاگرد 
آبگیری شد
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فروردین :
امروز به مشکلات مالی خود فکر خواهید کرد 
و به نظر می رسد که تصمیم دارید قدم مثبتی 
در این راستا بردارید. اما ممکن است به خاطر 
گرفتن تصمیمات مهم دچار اضطراب و نگرانی شوید و نتوانید 
به درستی عمل کنید. سعی کنید اهداف بلند مدت تان را از نظر 
دور نکنید. به شما توصیه می شود که این شدت احساسات 

را جدی بگیرید و ترس و نگرانی را از خودتان دور کنید. 
 اردیبهشت :

این روزها به نظر می رسد که روابط تان به 
زمین حاصلخیزی برای رشد تبدیل شده اند و 
می توانید چیزهای زیادی درباره ی خودتان یاد بگیرید. حتی 
اگر با بهترین نیت ها وارد یک رابطه شوید، باز هم ممکن است 
موانعی مانع خرسندی شما شوند. حواس تان باشد که خیلی 
به خودتان سخت نگیرید؛ اگر انتظاراتی را که از خود دارید کم 
نکنید حتماً نا امید خواهید شد. دقت کنید تا ببینید که چگونه 

خاطرات تان بر واکنش های کنونی شما تأثیر می گذارند. 
 خرداد :

امروز تمایل دارید که کارهای روزانه ی خود 
را کنار بگذارید و به دنبال تجربه های هیجان 
انگیز بروید. اما موفقیت واقعی زمانی حاصل می شود که به 
تعهدات تان عمل کنید و اهداف تان را با وظایف روزمره ای 
که دارید گره بزنید. البته ممکن است به خاطر انجام مسئولیت 
هایی که به دوش دارید مجبور شوید به یک دعوت وسوسه 
کننده پاسخ منفی بدهید. کارهای تان را اولویت بندی کنید و با 

وظیفه شناسی انجام شان دهید.
 تیر :

به نظر می رسد که اکنون به این آمادگی رسیده‌اید 
که احساساتی را که مدت ها پنهان می کردید بروز دهید. ممکن 
است نگران واکنش های دیگران پس از بازگو کردن احساسات 
تان باشید، اما نیرویی ترس و نگرانی را از شما دور خواهد کرد 
و می توانید حرف تان را بزنید. درست است که باز کردن سر 
صحبت مشکل به نظر می رسد، اما عقب‌نشینی نکنید. حرف 
هایی که در دل دارید می توانند دیوارهای احساسی را از میان 

بردارند و زیربنای یک رابطه ی صمیمی تر را رقم بزنند. 
 مرداد :

ممکن است ترس های ریشه داری که در 
وجودتان هستند بروز کنند، اما اجازه ندهید 
که اوقات خوش‌تان به خاطر این نگرانی ها خراب شوند. 
مدت‌هاست که با پشتکار به دنبال اهداف‌تان هستید، پس 
لزومی ندارد که لذت‌ها را از خودتان صلب کنید. باید یاد 
بگیرید که تجربه های تلخ گذشته و احساسات ناخوشایندی 
را که به یادتان می آورند کنار بگذارید. اگر احساس می کنید که 
دنیا به شما نه می گوید، اطمینان حاصل کنید که خودتان دلیل 

این پاسخ منفی نباشید. 
 شهریور :

امروز به نظر می رسد که دوستان و خانواده 
ی تان را بیشتر از گذشته عزیز می دارید، اما 
وابستگی شما به آن ها می تواند موجب بروز مشکلاتی شود. 
منظور این نیست که نباید به کسی وابسته شوید، بلکه فقط نیاز 
دارید که مدتی تنها باشید. پس سعی کنید با مهربانی به آن ها 
توضیح دهید که چرا می خواهید مدتی فاصله بگیرید تا از 
شما دلگیر نشوند. مشخص کردن چنین مرزهایی به روابط‌تان 

قوت می بخشد.
 مهر :

با این که احتیاجات دیگران را برطرف کنید 
غریبه نیستید، اما اکنون باید محکم بایستید و به 
همه بگویید که خودتان چه نیازهایی دارید. امروز ممکن است 
با کسی برخورد کنید که خودخواهانه از شما انتظارات زیادی 
دارد و تمایلی ندارید که همه ی خواسته هایش را برطرف 
 کنید. لزومی ندارد که در این قضیه به حسن نیت خود شک

 کنید. 
 آبان :

اکنون زمان آن است که نگاهی دوباره به روابط 
تان بیندازید. شدت احساسات تان در گذشته 
 موجب شده که بعضی از شما دوری کنند. اما این دلیل 
نمی شود که دیگر احساسات تان را بروز ندهید، بگذارید 
دیگران با این خصلت شما آشنا شوند. اصلًا انتخاب درستی 
نیست که به خاطر این که دیگران ناراحت نشوند، تصمیم 
بگیرید که احساست تان را سرکوب کنید. فقط با کسانی رابطه 

داشته باشید که شما را همان طور که هستید دوست دارند.
 آذر :

اتفاقات زیادی در اطراف تان می گذرد که 
همه آن ها به چشم قابل دیدن نیستند. درگیر 
مسأله مهمی هستید و قدم های بعدی شما می توانند مسیر 
موفقیت‌تان را تعیین کنند. البته مجبور نیستید که این حس و 
حال تان را با دیگران در میان بگذارید. اگر ایده ای نظرتان 
را جلب کرد، سعی نکنید فوراً به آن نزدیک شوید. کمی صبر 

کنید، ممکن است تا چند روز آینده نظرتان تغییر کند. 
 دی :

معمولاً دوستان و همکاران تان از طرز رفتار شما 
حمایت می کنند، اما امروز به نظر می رسد که 
بدون هیچ دلیلی قبول تان ندارند. اطمینان دارید کاری که انجام 
می دهید درست است و دیگران کمی دیرتر موافقت شان را 
با شما اعلام خواهند کرد. لزومی ندارد که برای همراه کردن 
دیگران با خودتان وقت و انرژی خود را تلف کنید. برای این 
که موفق شوید مجبور نیستید جسارت نشان دهید، فقط این 
که اهداف تان را به شکل مؤثری پیش ببرید تا توجه همه را 

جلب کنید.
 بهمن :

امروز ممکن است وارد مسائل پیچیده احساسی 
شوید، اما حواس‌تان باشد که در اموری که به 
شما ربطی ندارند وارد نشوید. اکنون می توانید کارآمد عمل 
کنید، فقط باید کنترل موقعیت پیچیده ای را که اتفاق افتاده در 
دست بگیرید و حواس تان به پنهان کاری های بعضی ها باشد. 
به جای این که وقت تان را پای تلفن بگذرانید یا مدام درباره 
دیگران و شایعات شان حرف بزنید، بهتر است حواس تان به 

کار خودتان باشد.
 اسفند : 

امروز ممکن است به خاطر کارهای مؤثری که 
انجام داده اید مورد توجه قرار بگیرید. این توجه 
به پاس تلاش هایی است که مدت ها پیش انجام داده اید، اما 
گذشت زمان چیزی را عوض نکرده است. البته نباید اجازه 
دهید که این تعریف و تمجیدها مغرورتان کند، زیرا ممکن است 

احترامی را که به دست آورده اید از کف تان برود. 

 

  عضو تیم ملی قایقرانی جانبازان و معلولین گفت: با 
نتایج کسب‌شده شانس خود را نه‌تنها برای گرفتن 
سهمیه پاراالمپیک بلکه برای کسب مدال جهانی 

نیز را خیلی زیاد می‌دانم. 
  اسلام جاهدی اظهار کرد: پس از بازگشت از مسابقات 
قهرمانی آسیا در ازبکستان که موفق به کسب مدال طلای 
این مسابقات شدم، اردوهای خود را از آبان ماه سال 
گذشته آغاز کردم و با همکاری مدیرکل ورزش و جوانان 
هرمزگان، مدیر ورزش و جوانان شهرستان قشم و رئیس 
و دبیر هیئت ورزش‌های جانبازان و معلولین تمرینات 
خوبی را در جزیره قشم داشته و توانستم سه مرحله 
اردوی خیلی خوب و بی‌نظیر را بگذرانم. وی ادامه داد: 
از اوایل اسفندماه 97 به اردوی تیم ملی در استادیم 
آزادی، دریاچه آزادی شهر تهران ملحق شدم، به‌محض 
ورود از بنده تست آمادگی جسمانی گرفتند که درنتیجه 
تمرینات و اردوهای قشم نتایج این تست‌ها برای مربیان 

و فدراسیون قایقرانی خیلی راضی کننده بود. 
  عضو تیم ملی قایقرانی جانبازان و معلولین افزود:  در 
حال حاضر مرحله چهارم اردوهای تیم ملی را پشت سر 
می‌گذارم و برای مسابقات قهرمانی جهان در مجارستان 

که در اواخر مردادماه برگزار می‌شود در حال آماده شدن 
هستم. 

  جاهدی با اشاره به اینکه این مسابقات حکم سهمیه 
مسابقات پارالمپیک 2020 توکیو را نیز دارد، عنوان کرد: 
بنده تنها ورزشکاری هستم که در دو رشته کایاک و کانو 
به‌صورت حرفه‌ای کار می‌کنم و با نتایج کسب‌شده شانس 
خود را نه‌تنها برای گرفتن سهمیه پاراالمپیک بلکه برای 

کسب مدال جهانی نیز خیلی زیاد می‌دانم. 
  وی تصریح کرد: ما در درجه اول دغدغه کسب سهمیه 
پاراالمپیک را داشتیم که در حال حاضر تنها به سهمیه 
فکر نمی‌کنیم و امیدواریم جهشی را برای کسب مدال 
جهانی داشته باشیم؛ قطعاً اگر این روند ادامه داشته 
باشند و مشکلات سر راهمان نباشد می‌توانم جز اولین 

مدال‌آوران جهانی باشم. 
  این ورزشکار هرمزگانی خاطرنشان کرد: ژاپنی‌ها که 
میزبان مسابقات پاراالمپیک هستند پیشرفت چشمگیری 
را در این سال‌ها داشته‌اند و رقیب جدی برای ما هستند، 
همچنین در آسیا ازبکستان از رقیبان اصلی ما هستند، 
رقبای آمریکایی اروپایی ما نیز همه قوی هستند 
به‌خصوص استرالیا، آمریکا و کانادا و جدیداً رقبای 

آفریقایی هم اضافه شده‌اند که در مسابقات هزارم ثانیه‌ها 
سهمیه و مدال را مشخص می‌کند. 

  جاهدی بیان کرد: تاکنون هیچ‌کسی را از کمیته 
پاراالمپیک ملاقات نکرده‌ام و تاکنون شاهد هیچ حمایت 
مالی و معنوی نبوده‌ام، امیدوارم این عزیزان به اردوی 
تیم ملی قایقرانی جانبازان و معلولین واقع در استادیوم 
آزادی دریاچه آزادی سر بزنند چراکه حضور آن‌ها باعث 

دلگرمی و پیشرفت روند کاری ما خواهد بود. 
  وی ابراز کرد: یک دلخوری از خانم همت، معاون 
توان‌بخشی اداره کل بهزیستی استان هرمزگان دارم؛ 
در اسفندماه سال 97 مراسم تجلیلی را برگزار کردند، 
حتی اطلاع نداشتند که بنده از مسابقات قهرمانی آسیا 
با کسب مدال طلا برگشته‌ام و با پیگیری‌های دبیر هیئت 
ورزش‌های جانبازان و معلولین و مستنداتی که ارائه داد 

راضی شدند نام بنده را در مراسم تجلیل اضافه کنند. 
  این مدال‌آور مسابقات پاراکانو قهرمانی آسیا ادامه داد: 
در روز مراسم تجلیل در حضور نمایندگان هرمزگان در 
مجلس و نماینده سازمان بهزیستی کشور اعلام کردند 
یک جایزه چهار میلیون تومانی به بنده تعلق می‌گیرد، 
البته من به دلیل تست‌هایی که برای تیم ملی داشتم 

نتوانستم در مراسم حضور داشته باشم. 
  جاهدی اضافه کرد: در سال جدید از دبیر هیئت 
خواستم برای جایزه‌ام پیگیری کند، که به ایشان گفته 
بودند جایزه را در صورتی به وی می‌دهیم که یک فاکتور 
تهیه کند، من از طریق دوستانم از یک رستوران آشنا 
فاکتوری به مبلغ مذکور تهیه کردم و انتقال دادم، ماه سوم 
سال رو به اتمام است و دبیر هیئت همچنان پیگیر این 
مسئله است که ظاهراً خانم همت سنگ‌اندازی‌هایی را 

می‌کند که دلیلش را نمی‌دانم. 
 وی افزود: در پاسخ به پیگیری‌های دبیر هیئت 
ورزش‌های جانبازان و معلولین می‌گویند گفته‌ایم در 

صورت وجود بودجه  این کار را انجام می‌دهیم. 
این ورزشکار هرمزگانی اظهار کرد: برای جایزه‌ای که 
می‌خواهند در قبال زحمات که برای این کشور و استان 
و مردم کشیده‌ام، بدهند باید فاکتور غذا تهیه کنم، بااینکه 
این موضوع برایم ناراحت‌کننده بود اما بااین‌حال این کار 

را انجام دادم و هنوز پرداخت نشده است. 
  جاهدی عنوان کرد: خانم همت دوست ندارد این 
هدیه را به ورزشکاران معلول بدهد، کما اینکه سازمان 
بهزیستی اولین متولی ورزش جانبازان و معلولین در 

سطح کشور است و باید حمایت‌های خیلی بیشتری 
انجام دهد به‌طوری‌که معلولینی که در منزل هستند هم 

به ورزش روی آورند. 
  وی خاطرنشان کرد: با این تفاسیر توصیه‌ام برای عزیزان 
معلولی که در خانه هستند این است که به سمت‌وسوی 
ورزش نیایند و درسشان را ادامه دهند یا در رشته کاری 

فعالیت کنند که محتاج اداره کل بهزیستی نباشند. 
  به گزارش ایسنا، عضو تیم ملی قایقرانی جانبازان و 
معلولین در پایان بیان کرد: از زحمات دکتر سهرابیان، 
رئیس فدراسیون قایقرانی به‌واسطه تمام حمایت‌هایی که 
در زمینه تمرین‌ها و اعزام به اردوها برایم کشیده تشکر 

می‌کنم. 

عضو تیم ملی قایقرانی جانبازان و معلولین:

شانسم را برای کسب مدال جهانی زیاد می‌دانم

  اولین تمرین مشترک رشته های رزمی موی تای و کیک 
بوکس  استان در سالن تختی بندرعباس با حضور رئیس 

هیئت ورزش‌های رزمی استان برگزار شد. 
مسئول انجمن موی تای بندرعباس و هماهنگ کننده این برنامه 
تمرینی مشترک در حاشیه این برنامه گفت: تمرین مشترک 
بین ورزشکاران کیک بوکس و موی تای استان در شهرستان 
بندرعباس با هدف افزایش همدلی بین رشته های ورزش‌های 
رزمی برگزار شد. این تمرین مشترک باحضور رئیس هیات 
ورزش‌های رزمی استان و مسئولین استانی سبک هابا شکوه 
خاصی برگزار شد. طیب عارفه افزود: با توجه با هماهنگی‌هایی 
که با مسئولین سبک های تحت پوشش هیئت ورزش‌های 
رزمی استان کیانوش زارعی سبک کیک جیتسو، نوروزی 
سبک الیت کیک بوکسینگ و دیگر مربیان فعال، صورت گرفت، 
اولین برنامه تمرینی مشترک ورزش‌های رزمی استان به پیشنهاد 
و میزبانی انجمن موی تای بندرعباس با هدف همدلی بیشتر 

بین سبک ها و ورزشکاران  و توسعه ورزش‌های رزمی تحت 
پوشش هیئت  استان  در بندرعباس تدارک دیده شد. 

  در حاشیه برگزاری این برنامه تمرینی با حکم عبدالرحیم 
سهراب‌زاده رئیس هیئت ورزش‌های رزمی هرمزگان نمایندگان 
تاپ کیک بوکسینگ استان در بخش آقایان و بانوان منصوب 
شدند. مرتضی زارعی به عنوان نماینده تاپ کیک بوکسینگ 
استان و مینا شاهینی بعنوان نایب رئیس و مسئول گروه بانوان 
این رشته رزمی منصوب و احکام خود را دریافت کردند. 
همچنین از سوی انجمن موی تای استان از تلاشهای هیئت 
ورزش های رزمی در گسترش رشته ورزشی موی تای با 
اهدای لوح سپاس به رئیس هیئت ورزش‌های رزمی استان 

تجلیل شد. 
به گزارش ایسنا، گفتنی است به منظور تقویت همدلی و توسعه 
ورزش‌های رزمی برنامه تمرین‌های مشترک در شهرستان‌های 

استان استمرار خواهد داشت. 

تمرین مشترک هیئت ورزش های رزمی
 در بندرعباس 

       

        عمودی:
1-رد و بدل کردن توپ میان بازیکنان یک تیم-میهن-انحلال معامله

2-آزادی- میانجی-سال آذری
3-درخت همیشه سبز-تجربه شده-روئیدن
4-چاپلوسی-داستان کوتاه-بچه پرتحرک

5-پادشاهان ساسانی-مقبره های عظیم فراعنه مصر باستان-عریان
6-پایتخت ایتالیا-خوشبو کننده شیرینی-از آتش افروزان

7-رهن دهنده-کودن-سمت چپ
8-شعور-فصل خورشید-پسوند شباهت

9-خاکستر-پودر دستگاه پرینتر-تکاپوی بی حاصل
10-شیوه-احساسات خود را ابراز نمی کند-دانه معطر

11-برنج گیلانی ها-چین های منظم پرده-عددی دو رقمی
12-خبرگزاری قرآنی ایران-وضع حمل-فضاپیمای بالدار

13-اسکله ماهیگیری چابهار-سرزنش-جایز
14-کم وزن-اصرار بر انجام کاری-همسایه لهستان

15-ماهوت پاک کن-لقب امام دهم-بیماری ارثی ناشی از کمبود عامل انعقاد خون

      افقی :
1-از پرسنل کادر درمان-زیبا و دلپسند-دشنام دادن

2-مرکز شهرستان تنگستان-ضماد-سارق اماکن شلوغ
3-مایع شست و شوی زخم-ورم-لاشخور
4-چه کسی-شهری در کردستان-تماشایی

5-نشانه-همان سانتی متر است-زیبا کردن چهره
6-بچه در شکم مادر-پرهیز کردن-سفید آذری

7-واحد پول فرانسه-اسب بارکش-طبابت
8-از اساتید برجسته دوبله و مدیران موفق دوبلاژ در سینما و تلویزیون کشورمان

9-ابزار-قطار زیر زمینی-قوه حافظه
10-تکرار حرفی-دوستان نزدیک-سراسیمگی

11-از جنگ های امام علی-بافنده-آدم گیج راه می رود و می خورد 
12-پاینده-تفریح و هوا خوری-آب دهان

13-فنی در کشتی-بی رونق-کاشف گردش خون
14-شراره آتش-سرمشق-دالانه

15-نیمه دیوانه-شیره خشکیده گون-ترانه خواب کودک
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شب دوازدهم مرحله گروهی مسابقات فوتبال جام 
ستارگان هرمزگان ویژه ماه مبارک رمضان با قطعی 
شدن صعود تیم ستارگان احمدی به مرحله نیمه 

نهایی پیگیری شد.
  در ادامه این رقابت‌ها و از گروه نخست تیم ستارگان 
احمدی با نتیجه ۳ بر ۲ تیم زاهد منتخب چاهو را 
شکست داد و با کسب ۷ امتیاز صعود خود را به مرحله 

نیمه نهایی قطعی کرد.در ادامه این رقابت‌ها و از گروه 
دوم تیم‌های خلیج فارس میناب و شهرداری بندرعباس 
به مصاف هم می‌روند.دومین دوره مسابقات فوتبال جام 
ستارگان هرمزگان ویژه ماه مبارک رمضان با شرکت ۱۰ 
تیم در دو گروه پنج تیمی در ورزشگاه تختی بندرعباس 
در حال برگزاری است. در گروه نخست این مسابقات 
تیم‌های ستارگان احمدی )مدافع عنوان قهرمانی( آرش 

بندرعباس، تیپ تکاوران هرمزگان، نبرد بندرعباس و 
زاهد منتخب چاهو با یکدیگر رقابت می‌کنند.

به گزارش صدا و سیما مرکز خلیج فارس، 
 در گروه دوم نیز تیم‌های شریعت سید جوذر 
حاجی آباد )نایب قهرمان دوره گذشته(، خلیج فارس 
میناب و تیم‌های شهرداری، مهرداد و نایبند بندرعباس 

به مصاف هم می‌روند.

 صعود تیم ستارگان احمدی به مرحله نیمه نهایی جام ستارگان 

  

تیم پاس بندرلنگه با کسب عنوان چهارمی در 
مسابقات لیگ بسکتبال نوجوانان باشگاه‌های کشور 

به کار خودپایان داد.
   مرحله پایانی این رقابت‌ها در تهران برگزار شد که 
تیم پاس ابتدا در بازی مرحله نیمه نهایی ۷۸ بر ۶۱ 
نتیجه را به تیم نامی نو اصفهان واگذار کرد و از راهیابی 

 به مسابقه فینال بازماند. به گزارش صداوسیما مرکز 
خلیج فارس، بسکتبالیست‌های پاس در بازی رده بندی 
هم با نتیجه ۶۸ بر ۵۶ مغلوب تیم مهرام نوین شهر قدس 
شدند و به مقام چهارم بسنده کردند.در مسابقه فینال نیز تیم 
مهرام زیتون تهران ۸۴ بر ۵۶ تیم نامی نو اصفهان را مغلوب 

کرد و بر سکوی قهرمانی ایستاد.

جایگاه چهارمی تیم بسکتبال نوجوانان پاس بندرلنگه 

مسوول هیات جودو استان از برگزاری مسابقات  جودو بانوان ویژه ماه 
مبارک رمضان خبر داد.

مصطفی کشاورز در گفتگو با خبرنگار دریا اظهار داشت: این رقابتها با  
حضور هفتاد جودوکار در پنج رده سنی به میزبانی باشگاه انصارالمهدی در 

شهر بندرعباس برگزار شد ونتایج زیر بدست آمد:
رده جوانه ها : وزن۱۸- مقام اول:نورا بارانی از میناب

وزن۲۱- مقام اول: یاسمن مرادی از باشگاه قریب 
مقام دوم:یگانه قصمی از میناب مقام‌سوم: سما افرال از باشگاه گلسرخ

وزن۲۷- مقام اول:آیسل علیپور از باشگاه انصار
مقام دوم:نرجس رضایی از ایسین  مقام سوم: آیسان فلاحی از باشگاه 

پوریای ولی وزن۳۰- مقام اول:دیانا جوکار از باشگاه صدف 
مقام دوم: نگار ظفری از باشگاه صدف 

وزن۳۶-  مقام اول: تانیا آزادی از باشگاه انصار
 مقام دوم: زهرا کشاورز از باشگاه قریب 

رده خردسالان : وزن۲۸- مقام اول:عسل رضایی از باشگاه انصار مقام 
دوم:آسنا روانبخش از باشگاه انصار مقام سوم:فرزانه نظری از باشگاه ایسین 
وزن۳۲- مقام اول:حنانه نوروزی از باشگاه انصار مقام دوم:سارینا ولی 
پور از باشگاه گلسرخ مقام سوم:فاطمه سبحانی فر از باشگاه پوریای ولی 

وزن۳۶- مقام اول:ستایش مهدی زاده از باشگاه انصار 
مقام دوم:گیتی سعیدی پور از باشگاه قریب مقام سوم: مهان طهرانی مقدم 

از باشگاه صدف 
وزن۴۰- مقام اول: نگار طاهری از باشگاه انصار مقام دوم:سیده پریچهر 

قریشی از باشگاه صدف مقام سوم:یگانه سالاری از ایسین 
وزن۴۸- مقام اول: آیلین گل نام از باشگاه تک رزم 

وزن۴۸+ مقام اول: دیانا اقدمی از باشگاه انصار مقام دوم: درسا مراد پور از 
میناب  مقام سوم: روژینا هویدا از باشگاه تک رزم 

رده نونهالان : وزن۳۸- مقام اول: زهرا بارانی از میناب
وزن۴۲- مقام اول: محدثه رنجبر از ایسین مقام دوم: ساغر سعیدی پور از 

باشگاه قریب مقام سوم: فاطمه نظری از ایسین وزن
۴۶- مقام اول:مبینا کمایی از باشگاه قریب مقام دوم: غزاله سالاری از ایسین 

مقام سوم:شقایق سلطانی نژاد از باشگاه صدف 
وزن۵۵- مقام اول:مبینا پلالک از باشگاه قریب مقام دوم:آیناز روستا از 

باشگاه صدف مقام سوم:مهدیس خسروآبادی از باشگاه گلسرخ 
وزن۶۶- مقام اول:زهرا دارابی از باشگاه انصار 

وزن۶۶+ مقام اول: یسنا جبالبارزی از باشگاه انصار 
رده نوجوانان: وزن۴۰- مقام اول: فاطمه زارع پور از باشگاه پوریای ولی 

وزن۴۴- مقام اول: محدثه گشتاسبی از باشگاه صدف 
وزن۴۸- مقام اول:هدی عبقری از باشگاه صدف

مقام دوم:زهرا ترکمان از باشگاه پوریای ولی 
وزن۵۲- مقام اول: مریم حاتمی از ایسین 

وزن۵۷- مقام اول: ریحانه رضایی از ایسین 
 وزن۷۰- مقام اول: رومینا هویدا از باشگاه تک رزم 

وزن۷۰+ مقام‌اول: فاطمه فلاحتی از باشگاه انصار 
رده بزرگسالان : وزن۴۹- مقام اول:زهرا مهتری از باشگاه انصار 

مقام دوم:کلثوم سیدی پور از باشگاه قریب 
مقام سوم: نازنین جمالی از باشگاه انصار 

وزن۵۳- مقام اول:نگار جمالی از باشگاه انصار مقام دوم:زهرا اله آبادی از 
باشگاه انصار مقام سوم:زینب سبحانی فر از باشگاه پوریای ولی 

وزن۶۴- مقام اول: زهرا مجیدی از باشگاه انصار مقام دوم: فاطمه محمدی 
از باشگاه انصار مقام سوم: نگین یوسفی از باشگاه انصار

 خانم ها حسنی، صائمه عسگری، مژگان سلایی، مرضیه کمایی، آتوسا ماندگاری، 
رقیه ایزانلو، بهنازقاسمی، فاطمه سالی نژاد و کلثوم سیدی پور تحت نظر زهرا 

اله‌آبادی مسوول کمیته مسابقات، داوری این رقابت ها را بر عهده داشتند.

به مناسبت ماه مبارک رمضان؛

مسابقات استانی جودو  بانوان 
در بندرعباس برگزار شد

آگهی حصروراثت
معروض می دارد خواهان محمد کمالی فرزند عبداله به این شورا مراجعه نموده و اشعار داشتند که شادروان عبداله کمالی فرزند محمد به تاریخ 1394/3/19 به رحمت ایزدی پیوسته و وراث 

حین الفوت عبارتند از :  1- آمنه کمالی فرزند عبداله متولد 1360/12/1 به شماره شناسنامه 1464 فرزند مرحوم 
2- شهربان عالی پور فرزند محمد متولد 1331/2/1 به شماره شناسنامه 1 همسر مرحوم 3- عایشه کمالی فرزند عبداله متولد 1357/5/1 به شماره شناسنامه 1395 فرزند مرحوم

4- فاطمه کمالی فرزند عبداله متولد 1362/7/1 به شماره شناسنامه 1513 فرزند مرحوم5- علی کمالی فرزند عبداله متولد 1364/7/1 به شماره شناسنامه 28 فرزند مرحوم
6- حسن کمالی فرزند عبداله متولد 1353/6/1 به شماره شناسنامه 1259 فرزند مرحوم7- محمد کمالی فرزند عبداله متولد 1349/1/1 به شماره شناسنامه 2 فرزند مرحوم

8- مریم کمالی فرزند عبداله متولد 1351/7/1 به شماره شناسنامه 2642 فرزند مرحوم و دیگر وراثی ندارد. 
شورا ی حل اختلاف شعبه 3 پارسیان - حامد کامران 

قوه قضائیه 
دادگستری جمهوری اسلامی ایران



جهت  گفت:  بندرعباس  شهر  شورای  رئیس 
 تصمیم گیری و مصوبه درخصوص محله 
سابق(  بندرعباس)شهناز  غفاری  ا...  آیت 
بایستی منافع ساکنان در اولویت باشد و 

انتفاع شهرداری در اولویت نیست. 
  فیصل دانش در جلسه یکصدوهفدهم شورای 
 شهر که یکی از دستورکارها به موضوع محله
 آیت ا... غفاری اختصاص داشت؛ اظهار داشت: 
بجای شهرداری، بایستی دولت از ساکنان این محله 
حمایت داشته باشد که استاندار هرمزگان نیز به این 
مبحث ورود کرده است.وی بااشاره به اضافه شدن 
هزار هکتار به مساحت شهر بندرعباس، اظهار 
داشت: قرار است 350هکتار از این هزارهکتار به 
ساکنان بافت های فرسوده شهر اختصاص یابد تا 

مشکلات این بخش مرتفع گردد.
دانش بیان داشت: بایستی بازگشایی معابر را 
در این محله با جدیت در برنامه داشته باشیم تا 
سرمایه گذار تمایل به سرمایه گذاری و ساخت 
وساز داشته باشد؛ با وضعیت فعلی سرمایه گذاران 

استقبال نمی کنند.
  رئیس شورای شهر بندرعباس با انتقاد به برخی 
از بندهای بسته پیشنهادی شهرداری بندرعباس در 
خصوص احیاء، بهسازی و نوسازی بافت فرسوده 
آیت ا... غفاری؛ گفت: بایستی بگونه ای این بسته 
پیشنهادی ارائه شودتا مشکلات اهالی برطرف شود 

و بر مشکلات و نداشته های شان افزوده نشود.

  بسته پیشنهادی شهرداری 
 معاون شهرسازی و معماری شهرداری بندرعباس 
نیز در این جلسه به تشریح بسته پیشنهادی 
شهرداری بندرعباس در خصوص احیاء، 
بهسازی و نوسازی بافت فرسوده آیت ا... غفاری 
بندرعباس پرداخت وگفت: بسته پیشنهادی قبلی 

براساس مصوبه شورا از سال 94 تاکنون در حال 
اجراست ودر بسته پیشنهادی جدید، برخی از ارقام 

در بعضی حوزه ها تغییراتی داشته است.
  اصغر حسینی افزود:در بند یک این بسته 
پیشنهادی به راه اندازی دفتر خدمات نوسازی 
در محله مطابق دستورالعمل موضوع تصویب نامه 
مورخه 88/2/7  شماره 24198/ت/41527 
هیات وزیران و در بند 2نیز به اختصاص فضای 
ساختمان های عمومی وخدماتی از محل ماده 
14 قانون حمایت از احیاء، بهسازی ونوسازی 
بافت های فرسوده )تکلیف شورای برنامه ریزی 

و توسعه استان ها( اشاره شده است.
  وی گفت: در بند 3 این بسته پیشنهادی هم از 
اختصاص تسهیلات بانکی ارزان قیمت جهت 
ساخت وساز ویا ودیعه اسکان موقت از محل 
منابع پیش بینی شده قانونی و یا سایر )به عنوان 
مثال از محل ماده15 قانون اخیرالذکر( سخن به 

میان آمده است.
  معاون شهرسازی و معماری شهرداری بندرعباس  
با اشاره به بند 4 این دستورالعمل ،گفت: نرخ 
عرصه اماک واقع در داخل جبهه )محله( بدون 
عقب نشینی به ازای هر مترمربع سه میلیون 
ریال)درمصوبه سال 94مبلغ دو میلیون ریال بود(، 
درصورتیکه عقب نشینی کند به ازای هر مترمربع 
یک میلیون ریال)در مصوبه سال 94 مبلغ یک 
میلیون و500هزار ریال بود( است.وی خاطرنشان 
کرد: همچنین نرخ عرصه تحت تصرف درصورتیکه 
ملک دارای اصلاحیه باشد، درصورت عقب نشینی 
مقدار در مسیر و دریافت پروانه ساختمانی به ازای 

هر مترمربع 500 هزار ریال )مصوبه سال 94 مبلغ 
یک میلیون ریال( بود  که پس از اخذ پروانه 
ساختمانی و پیشرفت عملیات ساختمانی تاحد 
40 درصد، نامه جهت اخذ سند مالکیت به اداره 
ثبت اسناد ارسال می گردد. حسینی تصریح کرد: 
حق امتیاز تجاری داخل محله به ازای هر متر 
مربع 4میلیون و 500 هزار ریال مصوب گردید که 

نسبت به مصوبه سال 94 تغییری ندارد.
معاون شهرسازی و معماری شهرداری بندرعباس 
اظهار داشت: براساس بند 5 این بسته پیشنهادی، 
نرخ عرصه تحت تصرف واقع در بر بلوار جمهوری 
اسلامی حدفاصل خور گوسوزان تا ورودی بلوار 
مادر بدون عقب نشینی به ازای هر مترمربع 
12میلیون ریال)در مصوبه سال 94 مبلغ 7میلیون 
ریال بود( ودر صورت عقب نشینی و اخذ پروانه 
ساختمانی به ازای هر مترمربع عرصه واگذاری 

مبلغ هشت میلیون ریال دریافت گردد. 
وی گفت: حق امتیاز تجاری به ازای هر مترمربع 
15میلیون ریال )به منظور احیاء سیما و منظر 
شهری( است که صدور نامه معرفی به اداره ثبت 
جهت سند مالکیت مشروط به پرداخت همزمان 
نرخ عرصه تحت تصرف و عوارض پروانه 
ساختمانی و دریافت پروانه ساختمانی و پیشرفت 
فیزیکی درحد چهل درصد خواهد بود. )درصورت 
عدم اقدام متقاصی نسبت به احداث بنا درحد 40 
درصد تا مهلت اعتبار پروانه ساختمانی، ملاک 
محاسبه نرخ عرصه تحت تصرف باقیمت روز 

خواهد بود(.
حسینی گفت: براساس بند6 بسته پیشنهادی 

شهرداری، نرخ عرصه تحت تصرف در بر بلوار 
مدرس )حدفاصل بلوار ناصر و جمهوری اسلامی( 
بدون عقب نشینی به ازای هر مترمربع هفت میلیون 
ریال است که در مصوبه قبلی شورا چهار میلیون 
ریال بود ودر صورت عقب نشینی واخذ پروانه 
ساختمانی به ازای هر مترمربع عرصه واگذاری 

مبلغ 5میلیون ریال دریافت گردد.
وی خاطرنشان کرد: حق امتیاز تجاری به ازای 
هر مترمربع ده میلیون ریال )به منظور احیاء سیما 
و منظر شهری( است و صدورنامه معرفی به اداره 
ثبت جهت سند مالکیت مشروط به پرداخت 
همزمان نرخ عرصه تحت تصرف و عوارض پروانه 
ساختمانی و دریافت پروانه ساختمانی و پیشرفت 
فیزیکی حداقل چهل درصد خواهد بودودرصورت 
عدم اقدام متقاصی نسبت به احداث بنا درحد 40 
درصد تا مهلت اعتبار پروانه ساختمانی، ملاک 
محاسبه نرخ عرصه تحت تصرف باقیمت روز 
خواهد بود.حسینی افزود: در بند7 بسته پیشنهادی، 
نرخ عرصه تحت تصرف بر بلوار ناصر بدون عقب 
نشینی به ازای هر مترمربع 9 میلیون ریال)درمصوبه 
قبلی 7میلیون ریال بود( ودر صورت عقب نشینی 
و اخذ پروانه ساختمانی به ازای هر مترمربع عرصه 
واگذاری مبلغ شش میلیون ریال) در مصوبه 
سال 94 شورا مبلغ 5میلیون ریال بود( دریافت 
می گردد. حق امتیاز تجاری به ازای هر مترمربع 
12میلیون ریال مصوب گرددکه در مصوبه قبلی 

این رقم 13میلیون ریال بود.
معاون شهرسازی و معماری شهرداری بندرعباس 
اظهار داشت: همچنین براساس بند 8 بسته 

پیشنهادی شورا ، نرخ عرصه تحت تصرف بر 
خیابان های داخلی اجرا شده 20 متر به بالا در 
مسیر به ازای هر مترمربع 4میلیون و 500هزار 
ریال است و درصورتیکه عرصه تحت تصرف 
مقدار در مسیر اصلاحات را رعایت نماید، به ازای 
هر مترمربع سه میلیون ریال و حق امتیاز تجاری 

به ازای هر مترمربع 7میلیون ریال مصوب گردد.
وی تاکید کرد: همچنین املاکی که نرخ آنها 
برمبنای اخذ پروانه ساختمانی تعیین گردیده است؛ 
درصورت عدم اقدام متقاضی نسبت به احداث 
بنا در حد 40 درصد تا مهلت پروانه ساختمانی، 
ملاک محاسبه نرخ عرصه تحت تصرف باقیمت 

روز محاسبه خواهد گردید.
به گفته وی براساس بند9 بسته پیشنهادی احیا، 
بهسازی و و نوسازی کوی آیت ا... غفاری؛ 
افرادی که اصلاحیه را رعایت نمایند، معادل 20 
درصد اصلاحات رعایت شده از هزینه زمین 
واگذاری کسر می گردد.حسینی گفت: براساس 
بند 10این بسته پیشنهادی شهرداری ، املاکی که 
فاقد اصلاحیه می باشند، براساس ملک با رعایت 

اصلاحات محاسبه می گردد.
معاون شهرسازی و معماری شهرداری بندرعباس 
افزود: براس بند 11 بسته پیشنهادی برای 
این محله همچنین تخفیفات عوارض پروانه 
ساختمانی مسکونی، خیابان های اصلی مدرس، 
ناصر و جمهوری اسامی با 50 درصد تخفیف، 
خیابان بیست متری به بالا 70 درصد تخفیف و 
 خیابان‌های داخل عمق 80 درصد تخفیف محاسبه 
می گردد.وی اظهار داشت: براساس بند 12 بسته 

پیشنهادی شهرداری، تخفیفات عوارض پروانه 
ساختمانی تجاری، 25 درصد محاسبه می گردد 
و براساس بند13هم  نرخ های مندرج در بندهای 
4الی 8 مشمول افزایش سالیانه 15 درصد خواهند 

بود.
  حسینی خاطرنشان کرد: براساس بند14 این 
بسته پیشنهادی ،مبالغ قابل پرداخت بابت نرخ 
عرصه تحت تصرف، پروانه ساختمانی مسکونی و 
تجاری شامل حداکثر تقسیط 36ماهه با نظر مدیر 

شهرداری منطقه قابل تقسیط می باشد.
  معاون شهرسازی و معماری شهرداری بندرعباس 
گفت: براساس بند 15 بسته پیشنهادی نیزمقرر 
گردید بمنظور ارائه خدمات فرهنگی به ساکنین 
کوی آیت ا... غفاری، شهرداری نسبت به اجرای 
مکان های فرهنگی برابر طرح مشاور اقدام نماید.

وی گفت: براساس بند 16 بسته پیشنهادی، این 
مصوبه از تاریخ تصویب به مدت سه سال شمسی 

معتبر و لازم الاجرا خواهد بود.
  بایستی بررسی شود

  گفتنی است رئیس شورای اسلامی شهر بندرعباس 
گفت: این بسته پیشنهادی نیاز به بررسی بیشتر در 
کمیسیون مربوطه شورای شهر دارد و بایستی بطور 
شفاف بندهای بسته پیشنهادی به رویت اعضای 
شورا برسد و در جلسه شورا مجدد مورد بحث 
و بررسی قرار گیرد.وی افزود: در بند13 بسته 
پیشنهادی که عنوان شده است که مبالغ مصوبه هم 
سالیانه 15 درصد افزایش می یابد، بایستی به این 
موضوع توجه داشت که از زمان تصویب در شورا 
تا تایید و بعد اطلاع رسانی به ساکنان این محله، 
مدت زمان زیادی می گذرد و به ساکنان افزایش 
15درصدی مبالغ تحمیل می شود که منطقی نیست 

وبایستی این موضوع و بند اصلاح شود.
نائب رئیس شورا نیز با اشاره به محرومیت بیشتر 
ساکنان این محله و عدم توانایی در بازسازی 
املاک فرسوده شان؛ تاکید کرد: مصوبه شورا 
بایستی در این بخش بگونه ای باشد که این مشکل 

ساکنان را نیز مدنظرداشته و برطرف نماید.
برخی دیگر از اعضای شورا نیز با اشاره به تخریب 
تعدادی از خانه های فرسوده در بازندگی اخیردر 
این محله و عدم توانایی ساکنان در بازسازی این 
اماک؛ تاکید کردند: انتظار می رود دولت، راه 
وشهرسازی و شهرداری برای رفع این مشکل 
ساکنان و بهبود وضعیت موجود در محله تدبیری 

بیندیشند.

رئیس شورای شهر بندرعباس تاکید کرد

انتفاع ساکنان »آیت ا... غفاری« در اولویت باشد، نه شهرداری

نمايندگي استانها:

جنوب سیستان و  بلوچستان  شهریار سروش 09158453646         
کرمان           شاهین عبدالهی            09131990950
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فارس          عزیزاله قهرمانی            09171140997   
خوزستان           حسن سیلاوی          09362706723
بوشهر          سیدحسین جعفری        09177746020
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آگهی فراخوان عمومی تشکیل کلینیک کسب و کار
 و تیم های توانمند ساز بین مشاوران حقیقی و حقوقی

با توجه به نقش و اهمیت خدمات توسعه کسب و کار و مشاوره در توسعه کمی و یکفی بنگاه های کوچک و متوسط و در راستای 
حمایت و ارتقاء واحدهای صنعتی و افزایش توان رقابتی تولید کنندگان، نهادینه کردن فرهنگ مراجعه صاحبان کسب و کار به 
مشاوران و متخصصین جهت حل مشکلات بنگاه ها، عارضه یابی و آسیب شناسی مشکلات بنگاه ها و ارائه راه حل مناسب 
جهت رفع آنها، تسریع در حل مشکلات و مسایل بنگاه ها با یکفیت و هزینه مناسب، شرکت شهرکهای صنعتی استان هرمزگان 
در نظر دارد نسبت به تشیکل کلینکی  کسب و کار و تیم های توانمند ساز از بین مشاوران حقیقی و حقوقی استان اقدام نمايد.

شاخص عمومي انتخاب اعضا و تيم توانمندساز : دارا بودن حداقل 3 سال سابقه كار مشاوره در زمينه تخصصصي فعاليت
شاخص هاي اختصاصي تعيين مدير كلينكي : دارا بودن حداقل كارشناسي ارشد در مهندسي، مديريت و علوم اختصاصي، دارا 
بودن حداقل 5 سال سابقه كاري مفيد در ارائه خدمات مشاوره، دارا بودن حداقل 5 پروژه موفق در زمينه تخصص كاري و ارائه 

گواهي حسن انجام خدمات، دارا بودن خصوصيات رهبري، راهبري، ديدگاه بلند مدت و تيم سازي
زمينه هاي تخصصي : 1- آموزش هاي تخصصي و عمومي 2- تهيه و تنظيم قراردادهاي نمونه و استاندارد، حقوق مالكيت 
فكري، ثبت اختراع، ثبت علائم تجاري3-ارتقاء بهره وري، بهينه سازي مصرف انرژي، توسعه منابع انساني، استقرار سيستم 
مديريت HSE، مديريت پسماند و ضايعات و ...4-تدوين و تهيه طرح كسب و كار 5- تحقيقات بازرايابي و توسعه فروش و 

صادرات6- فناوري اطلاعات 
آدرس ارسال مدارك و مستندات : شرکت شهرکهای صنعتی استان هرمزگان به نشانی: بندرعباس- بلوار علی ابن ابیطالب- 

روبروی هنرستان شهید رجایی-شرکت شهرکهای صنعتی استان هرمزگان تلفن تماس: 076-33684062 
مهلت ارسال مدارك و درخواست عضويت در كلينكي: تا پایان وقت اداری روز چهار شنبه مورخ 1398/03/08 

شناسه آگهی: 473214

کلیه طرح‏ها و واحدهای مستقر در ناحیه صنعتی ایسین
موضوع:  جلسه    بدينوسيله از جنابعالي/ آن شركت محترم دعوت بعمل می‏آید جهت حضور در جلسه مجمع عمومی عادي شرکت 
خدماتی ناحیه صنعتی ایسین با كه موضوعات ذیل در روز چهار شنبه تاریخ 98/3/8 راس ساعت 10 صبح در محل این شرکت برگزار 

می‏گردد حضور بهم رسانید.  
1-بررسی صورت های مالی منتهی به سال 972-انتخاب بازرس ) حسابرس( قانونی

شناسه آگهی: 3473214-انتخاب اعضاء هیات مدیره4- افزایش و تقسیم سهام شرکت  

کلیه طرح‏ها و واحدهای مستقر در شهرک صنعتی شماره 2 بندرعباس
موضوع:  دعوت به جلسه مجمع عمومي عادي

بدينوسيله از جنابعالي/ آن شركت محترم دعوت بعمل می‏آید جهت حضور در جلسه مجمع عمومی عادي شرکت خدماتی شهرک صنعتی 
شماره 2 بندرعباس كه با موضوعات ذیل در روز چهارشنبه تاریخ 98/3/22 راس ساعت 10 صبح در محل این شرکت برگزار می‏گردد حضور 

بهم رسانید.  1-بررسی صورت های مالی منتهی به سال 97   2-انتخاب بازرس ) حسابرس( قانونی
شناسه آگهی: 3473214-انتخاب اعضاء هیات مدیره  4- افزایش و تقسیم سهام شرکت

مدیرکل سازمان مدارس و مراکز غیر دولتی گفت: 
برگزاری آزمون ورودی در دوره های مختلف تحصیلی 
مدارس غیردولتی با توجه به قوانین در نظر گرفته شده 

ممنوع است.
»محمدمحسن بیگی« اظهار داشت: البته برخی از مدارس برای 
ورود دانش‌آموز مصاحبه یا برنامه‌ای خاص برای گزینش در 
نظر می‌گیرند که این اقدام از نظر قانونی مشکلی ندارد.وی 
تصریح کرد: دانش‌آموزان دوره ابتدایی و پایه اول دبستان 

برای  ورود به مدرسه باید گواهی سنجش بدو ورود به مدرسه 
را داشته باشند؛ در غیر این صورت ثبت نام آنها امکان پذیر 
نیست.مدیر کل سازمان مدارس و مراکز غیر دولتی درباره 
زمان اعلام شهریه مدارس غیردولتی نیز عنوان کرد: براساس 
برنامه‌ریزی‌های انجام شده میزان شهریه این مدارس تا پایان 

اردیبهشت ماه اعلام خواهد شد.
  بیگی همچنین در پاسخ به یک پرسش مبنی بر اینکه خانواده‌‌ها 
چگونه تخلف مدارس را در زمان ثبت نام اعلام کنند، گفت: در 

تهران، در مناطق یک تا ۶ روز‌های شنبه، دوشنبه و چهارشنبه 
ناظران مقیم، پاسخگوی خانواده‌ ها و بررسی موارد شکایت آنها 
هستند.به گزارش وزارت آموزش و پرورش، وی در خصوص 
اقدام یکی از مراکز مبنی بر اعزام دانش‌آموزان دوره ابتدایی به 
استرالیا نیز اظهار داشت: براساس قوانین، اعزام دانش‌آموزان به 
اردو‌های خارج از کشور تخلف محسوب می‌شود؛ در نتیجه این 
مسئله، اقدام این مدرسه در شورای نظارت شهر تهران مورد 

بررسی قرار می گیرد و با متخلفان برخورد جدی می شود.
مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسامی 
هرمزگان از آغاز جشن های فرهنگی 
هنری ماه مبارک رمضان در سراسر 

استان خبر داد.
  به گزارش روابط عمومی اداره کل 
فرهنگ و ارشاد اسلامی هرمزگان ، رضا 
کمالی زرکانی در گفتگو با خبرنگاران 
ضمن تاکید بر اهمیت اجرای برنامه های 
فرهنگی- هنری با محتوای دینی و قرآنی 
در ماه مبارک رمضان گفت : این برنامه ها 
با هدف ترویج ، تبلیغ و توسعه فرهنگ 
قرآن و عترت با حمایت دفتر تبلیغ و 
ترویج معاونت قرآن و عترت وزارت 
فرهنگ و ارشاد اسلامی ، ستاد کانون های 

فرهنگی - هنری مساجد و اداره کل اوقاف 
و امور خیریه استان در طول ماه مبارک 
 رمضان در حوزه های مختلف برگزار 

می شود.
وی به تشریح برنامه های جشن های 
فرهنگی و هنری رمضان پرداخت و افزود: 
محافل انس با قرآن کریم ، ویژه برنامه‌های 
فرهنگی و هنری با موضوع قرآن و عترت 
شامل مسابقات قرآن ، تئاتر خیابانی، سرود، 
 تواشیح ، مولود خوانی ، شعر ، قصه‌خوانی 
و ... از جمله برنامه های این رویداد در ماه 

مبارک رمضان می باشد.
  مدیر کل فرهنگ و ارشاد اسامی 
هرمزگان در ادامه به برنامه های جشن‌های 
رمضان در شهرستان ها اشاره کرد و اظهار 
داشت: تجلیل از فعالان قرآنی و خادمان 
قرآن، ویژه برنامه های جشن روزه اولی ها ، 
جلسات تدبر و تفسیر قرآن کریم ، مسابقات 
 قرآن کریم و صحیفه سجادیه نیز در 
شهرستان های میناب ، سیریک ، رودان و 

جاسک برگزار می شود.

مدیر کل سازمان مدارس و مراکز غیر دولتی :  آزمون ورودی مدارس غیردولتی ممنوع است آغاز جشن فرهنگی هنری رمضان در سراسر هرمزگان 

  

غدیر یکی از انواع زیردریایی های ایران است که 
می تواند همچون یک شبح در عمق خلیج فارس، 
تنگه هرمز و دریای عمان پنهان شود و بدون 
شناسایی شدن متخاصمان را مورد هدف قرار دهد.

 غدیر زیر دریایی کلاس سبک محسوب می شود که 
بیشتر در آب های کم عمق کاربرد دارد، از این رو می 
تواند در محدوده خلیج فارس، تنگه هرمز و دریای عمان 
مورد استفاده قرار گیرد.این زیردریایی کاملا ایرانی که با 
توجه به سرعت 30 ثانیه ای جدا شدن آن از اسکله و 
قابلیت بالا در غوص، صعود و مانور یک زیر دریایی 
عملیاتی محسوب می شود، می تواند با کمک 2 مقر 

طراحی شده در جلوی آن اژدر شلیک کند.
این زیردریایی 29 متری می تواند به راحتی در بستر 
دریا قرار گیرد تا از دید رادارهای دشمن پنهان بماند و 
از اعماق آب های جنوبی کشور دشمن را غافلگیر کند.

قدرت جابجایی سریع نیرو، رهگیری شناورهای سطحی 
و زیر سطحی دشمن، قابلیت شناسایی اهداف نظامی، 
حمل نیروهای تکاور و مدت زمان ماندگاری مناسب 
در زیر آب از جمله توانمندی‌های این زیرسطحی 115 

تنی است.
از دیگر ویژگی‌های غدیر می توان به چابکی لازم 
برای انجام سریع مأموریت‌ها، سونار اندازه کوچک، 
دستگاه کنترل عمق خودکار، سامانه های هدایت 
دستی، هیدرولیک و خودکار، حداقل صدای خروجی 
و بکارگیری از موتورهای دیزلالکتریک اشاره کرد که 
امکان شناسایی آن را توسط دشمن به حداقل می رساند.
سامانه نوین پرتاب اژدر نیز از قابلیت های بسیار مهم این 
زیرسطحی است که دقت بالای هدف گیری را در اختیار 

غدیر قرار می دهد.
همچنین سامانه های مخابراتی بسیار پیشرفته غدیر که 
همگی ساخت صنایع داخلی هستند، برقراری ارتباط 
با سایر واحدهای شناور، واحدهای هوادریا و مراکز 
فرماندهی و تبادل اطلاعات را به صورت امن و در یک 
شبکه هماهنگ و یکپارچه فراهم کرده اند که موجب 
ارتقا کارایی و هم افزایی توان عملیاتی نیروهای عمل 

کننده در فضای نبرد نامتقارن شده است.
  از قابلیت حضور در بنادر دشمن تا حضور در 

آبراه های کم عمق

رییس سازمان صنایع دریایی وزارت دفاع و پشتیبانی 
نیروهای مسلح زیر دریایی غدیر را چنین توصیف کرد: 
این زیردریایی به دلیل کوچک بودن،‌ پایین بودن سطح 
نویز انتشاری و احتمال بسیار کم شناسایی شدن توسط 
دشمن قابلیت حضور در سواحل و بنادر دشمن و حضور 
در آبراه های کم عمق و کوچک را با قابلیت حمل تکاور 

و انواع تسلیحات مانند اژدر و مین دریایی دارد.
امیر دریادار امیر رستگاری که سازمان زیر نظر وی این 
زیر دریایی ایرانی را تولید کرده است، در گفت وگویی 
افزود: زیردریایی غدیر به خوبی می‌تواند در کف دریا 
بنشیند و با سونار فضای اطراف خود را شناسایی کند. 
سامانه مدیریت نبرد توسط سازمان صنایع دریایی بر 
روی این زیردریایی تعبیه شده که شناور با توجه به 
سرعت، سمت و مسیر آن در این سامانه شبیه سازی 
می‌شود و بهترین موقعیت زیردریایی را برای شلیک اژدر 

یا موشک نشان می‌دهد.
وی صرفه جویی ارزی، خودباوری در ساخت، افزایش 
قدرت دفاعی و تربیت نیروی انسانی را از دیگر 
دستاوردهای ساخت کلاس غدیر عنوان کرد و گفت: این 
زیر دریایی که بیش از 12 سال است که در خط تولید 
قرار دارد، از تسلیحاتی منحصر به فردی بهره می برد که 

نمونه خارجی ندارد.
 سازگاری با خلیج فارس

شرایط خاص آب خلیج فارس و پدیده‌های فیزیکی 
به خصوص آن از جمله چگالی بالای آب و جزر و 
مدهایی با ارتفاعی حدود چهار متر در طراحی این 
زیردریایی لحاظ شده اند.جزر و مد در خلیج فارس 
2 بار در روز اتفاق می افتد و تفاوت ارتفاعی معادل 3 
تا 4 متر ایجاد می‌ کند از این رو به دلیل تغییر چگالی 
لایه‌های آب دریا وضعیت لایه‌های صوتی و وضعیت 

تعادل زیردریایی تحت تأثیر قرار می ‌گیرد.
  توانایی شلیک پنهان موشک کروز

غدیرهای ایران اخیرا علاوه بر شلیک اژدر توانایی 
شلیک موشک های کروز را نیز پیدا کرده اند تا علاوه بر 
قدرت بیشتر برای هدف قرار دادن کشتی های بزرگ، در 

صورت نیاز اهداف ساحلی را نیز منهدم کنند. 
نیروی دریایی ارتش جمهوری اسامی ایران طرح 
پرتاب موشک کروز از زیر آب را که چهار سال قبل 

آغاز کرده بود، بهمن سال قبل در رزمایش ولایت 97 
برای نخستین بار به نمایش گذاشت و موشک کروز را با 
استفاده از زیر دریایی کلاس کوچک غدیر از زیر آب به 

سمت هدف از پیش تعیین شده شلیک کرد.
موشک کروز همچون موشک های بالستیک برای شلیک 
نیاز به یک سکو دارد، از این رو پرتاپ کروزها به تنهایی 
از زیر سطح آب و حالت اختفای زیر دریایی امکان پذیر 
نیست؛ با این حال نیروی دریایی ارتش برای این که 
بتواند موشک های کروز را به سطح آب منتقل و شلیک 
کند عملیات ترکیبی پرتاب اژدر و کروز به مرحله اجرا 

در می آورد.
برای اجرای این عملیات پیچیده نوعی اژدر طراحی شده 
است که به جای مواد انفجاری یک فروند موشک کروز 
را در خود جای می دهد و پس از شلیک از زیر دریایی 
خود را در نقطه ای که توسط اوپراتور مشخص می شود 
به سطح آب می رساند و پس از این مرحله به عنوان یک 
سکوی متحرک عمل و موشک کروز را شیلک می کند.

موشک های کروز پس از شلیک شدن دراین مرحله با 
توجه به قابلیتی که از نظر هدایت پذیری دارند می توانند 

به راحتی اهداف خود را مورد هدف قرار دهند.
نخستین مزیت این نوع از شلیک های 2 مرحله ای 
افزایش برُد موشک ها با کمک اژدرهای انتقال دهنده 
است؛ نیروی دریایی ارتش جمهوری اسلامی ایران با 
استفاده از قابلیت زیردریایی های خود بدون وارد شدن 
به صحنه درگیری موشک های کروز را در نزدیک ترین 

فاصله از هدف مورد نظر از آب خارج کند.
در این حالت از شلیک، امکان مشخص شدن مکان 
زیردریایی از روی رد موشک شلیک شده برای دشمن 
غیر ممکن می شود به همین دلیل زیر دریایی های ایران 
با استفاده از فناوری شلیک موشک از زیر آب می توانند 

طرف مقابل را غافلگیر و اهداف خود را منهدم کنند.
جمهوری اسامی ایران با رونمایی از این قابلیت خود 
را جز هفت کشور دارای توانایی شلیک موشک از زیر 

آب قرار داد. 
 به گزارش ایرنا، این دانش و به کارگیری 
زیر دریایی های عملیاتی و غیر قابل شناسایی غدیر، 
دست نظامیان را برای انجام عملیات تهاجمی و تدافعی 

بسیار بازتر کرده است.

شبح ایرانی در عمق خلیج فارس

علی زارعی/دریا


